
Médiába készül  
a közönségdíjas
A II. Kecskemét Szépe-választás előtt a Hírös.hu inter-
netes közönségszavazását Kiséri-Nagy Renáta nyerte. 
A szinte mindig mosolygó Renáta örömmel mesélt 
terveiről hírportálunknak, hiszen maga is úgy terve-
zi, hogy kommunikáció szakon tanul tovább.

A Refiből 
Cambridge-be
A napokban kezdte meg egye-
temi matematikatanulmányait 
Cambridge-ben Bodnár Leven-
te, a Kecskeméti Református 
Általános Iskola egykori diákja.

Ezeréves lány 
a földből
Különleges leletre, egy szépen 
felékszerezett nő sírjára 
bukkantak a közelmúltban egy 
régészeti megfigyelés során 
Kecskemét dél-keleti részén.

9. oldal 16. oldal
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11. oldalINTERJÚ OKTATÁS TUDOMÁNY

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: OKTÓBER 27.

75 vádlott, 20 milliárd 
mínusz a takszövben

INTERJÚ

Az egyetem  
új kancellárja

A közelmúltban kapta meg a Pallasz 
Athéné Egyetem kancellári kinevezé-
sét Finta Zita. A kecskeméti polgár-
mesteri hivatal korábbi városstratégiai 
irodavezetőjét az egyetem jelenéről, 
jövőjéről, a benne rejlő lehetőségekről 
kérdeztük.  Cikkünk a 7. oldalon olvasható

Megkezdődött annak a 75 embernek 
a tárgyalása Kecskeméten, akik a vád 
szerint több mint húszmilliárd forint 
kárt okoztak a Soltvadkerti Takarék-
szövetkezetnek. Megtalálhatók köz-
tük a takarékszövetkezet egyes veze-
tői, tisztségviselői, ügyintézői, cégek 
vezetői és magánemberek is, akik 

a hiteleket felvették. A szövetkezet 
érintett dolgozói 2005 és 2011 között 
több mint 120 hitel kihelyezésekor 
szegték meg a jogszabályokat és a ta-
karékszövetkezet belső szabályzatait. 
Olyan ügyfeleknek nyújtottak hitele-
ket, amelyeknek nem volt meg az eh-
hez szükséges hitelképességük.

Nárciszok a Méltóság Mezején

1896. október 14-én avatták fel Kecskemét város teátrumát, a mai Katona József Színházat. Az évforduló napján, 19 órakor 
a társulat ünnepélyes megemlékezést tart a főbejárat előtti téren. Az épület megkoszorúzása után a színház művészei 
felidézik az elmúlt százhúsz év meghatározó pillanatait, majd a születésnap alkalmából mécseseket gyújtanak.

FILM

Zsarusztorik, 
sztorizó zsaruk

Nem kell a Krim félszigetre utaznia 
annak, aki imádja a bűnügyi filmeket, 
a kemény sztorikat, a durva ügyeket, 
és azokra is kíváncsi, akik mindezeket 
valóban át is élték munkájuk során. 
Elég az Otthon moziba elmennie. Fil-
mek, filmesek, fiktív és igaz történe-
tek, kitalált és hús-vér nyomozók vár-
ják hat napon keresztül a Metropolice 
Fesztiválon.
 Cikkünk a 15. oldalon olvasható

120 éves!

A Kecskemét vendé-
geként debütált az 
újonc Vasas a férfi 
kosárlabda A-cso-
portban vasárnap 

kora délután. A mieink 
felkészülten várták a 
pestieket, a piros-ké-

kek nem tudtak 
meglepetést okozni, 
noha – ahogy Forray 

Gábor kecskeméti ve-
zetőedző fogalmazott 
– az ellenfél „nem egy 
tipikus újonc csapat, 

jó együttesnek tűnik”.

Papírforma 
a Vasas ellen

21. oldal

Nárciszokat ültettek és léggömböket 
engedtek a magasba a kecskeméti 
diákok a Nagytemplom és a városháza 
közötti Méltóság Mezején. A szervező 
Ölelő Kéz Ápolási és Hospice Alapítvány 
célja, hogy felhívják a gyermekek 
figyelmét a súlyos betegek és a 
rákban haldoklók megsegítésére, 
támogatására. 

Fotó: W
alter Péter
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Jótékonyság

A harmadik alkalommal megrendezett JÓ auk-
ció – most először – exkluzív helyet kapott a 
Bozsó Gyűjteményben és eddig soha nem látott 
sikert hozott. A kalapács alá kerülő remekmű-
vekre (Wahorn, Szurcsik, Kopasz, Bazán) na-
gyon sokan licitáltak. Több mint 700 ezer forint 
gyűlt össze a Védőháló Egyesület és a kecske-
méti mélyszegények számára Müller Péter Sziá-
mi és a műalkotások segítségével. 

 Oktoberfest

A Német Települési Nemzetiségi Önkormány-
zat szívügye, hogy az Oktoberfest, a tradi-
cionális népünnepély hagyományát ápolja. 
Ennek szellemében idén is részt vettek egy 
sörfesztivál szervezésében. Voltak tradicio-
nális étkek, csülök, grillcsirke, grillkolbász, 
és egész este folyt a finom sör. A Vásárhelyi 
Iskola diákjainak műsora adta meg az alapot 
a vidám estéhez.

Bringával Aradra

Tizennyolcadik alkalommal szálltak nyeregbe a 
Kecskeméti Református Gimnázium végzősei, 
hogy kétszáz kilométeres kerékpártúra után 
leróják kegyeletüket az aradi vértanúk emlék-
helyén. 1999. október 3-án indult el az első refis 
csapat, azóta 207 diák tette meg az Aradig tartó 
200 kilométeres utat. A most bringázó végző-
sökkel együtt már 220 refis emlékezett ily mó-
don az aradi tizenhármakra.

Cserbenhagyó

A rendőrség elfogta az autóst, akit azzal gyanú-
sítanak, hogy balesetet okozott a nagypostánál,
majd elhajtott a helyszínről. Előzmény: a kör-
úton haladt a nagyposta felé egy motoros, ami-
kor a Kálvin téri parkolóból kihajtott egy autó.
Hogy az érkező motoros elkerülje az ütközést,
elrántotta a kormányt és elesett. Az autós ki-
döntött egy korlátoszlopot a posta előtt, majd
segítségnyújtás nélkül elhajtott.

Mikulás Ferenc 
a Primák között

Hétszáz kiválóság választotta ki az idei 
évben a Prima Primissima Díj tíz kate-
góriájának három-három jelöltjét. A 
harminc Prima között egy kecskeméti-
nek is szoríthatunk. Mikulás Ferenc, a 
Kecskemétfilm Kft. alapító igazgatója a 
Magyar népművészet és közművelődés 
kategória díjáért versenyzik. Emellett ő 
is megnyerheti a közönségdíjat, ha rá 
szavaznak a legtöbben az országból.

– Nagyon meglepett és nagy megtisz-
teltetésnek tartom, hogy bekerültem a 
Primák közé – árulta el lapunknak Miku-
lás Ferenc. – Talán mások csodálkoznak 
azon, hogy miért nem a Magyar színház- 
és filmművészet kategóriában lehet rám 
szavazni, de stúdiónk tevékenysége 
szorosan összefonódott a közművelő-
déssel is. A Magyar népmesék sorozattal 
vagy az Árpád-házi királyok, királynők 
bemutatásával, kiváló költőink, íróink 
alkotásainak feldolgozásával nemcsak 
értékmentést végzünk, de korszerű 
eszközökkel tovább is adjuk ezeket az 
értékeket. Az én kezdeményezésemre 
elindult Könyvtár-mozi program is egy-
szerre szolgálja a filmművészetet és a 
közművelődést is, a Kecskeméti Animá-
ciós Filmfesztivál pedig tavaly ünnepelte 
30. születésnapját, ez a fesztivál a hazai 
animációs filmrajongók legnagyobb ün-
nepe. Mindez indokolja, hogy ennek a 
kategóriának lettem a jelöltje.

Két méteren át húzta a nénit a táskarabló
Még januárban rabolt ki egy 
színházba igyekvő nyugdíjas asz-
szonyt egy fiatal kerékpáros rab-
ló a Nyíl utcában. A járdán hajtott 
mellé, megragadta a táskáját, 
de mivel a nő nem engedett, még 
két méteren át „vontatta”, amíg 
a sértett elesett és a táska füle 
elszakadt. Nemrég kezdődött a 
büntetőper a bíróságon.

A vádiratban arról írnak, hogy a vád-
lott – a huszonéves R. L., aki a Dankó 
Pista utcában él, festő-mázoló vég-
zettségű, és aki egyébként állítása 
szerint alkalmi munkákból havi 200 
ezer forintot is keresett korábban 
– idén január 24-én, Kecskeméten, 
a Nyíl utcában kerékpárral közleke-
dett, amikor észrevette a gyalogosan 
haladó sértettet. Mellé érve lerán-
totta a válláról a táskát, az idős nő 
ennek következtében elesett, és 8 
napon belül gyógyuló sérüléseket 
szenvedett. A táskával együtt a vád-
lott 46.800 forint értékben tulajdoní-
tott el értéktárgyakat.

Az idős nő vallomásában elmondta, 
éppen az orrát fújta, ezért a hóna alá 
szorította a táskát. – Színházba ké-
szültem – mondta a bíróságon –, egy-
szer csak hirtelen elsuhant mellettem 
a kerékpáros és elragadta a táskámat. 
Nem ment volna neki, ha nem szakad 
le a táska füle. Elrántott, és húzott 
vagy két métert.

A sértett hozzátette azt is, hogy a 
terület teljesen üres volt, senki nem 
hallotta segélykiáltását. A rabló után 
nézve annyit látott, hogy egy nagyon 

vékony, „minden szempontból” fekete 
ruhában lévő fiatalember ül a biciklin.

Miután hasra esett, a térde és a 
homloka megsérült. Vérző homlokát 
még a rendőrségen is törölgették, a 
térdén pedig annak ellenére is hor-
zsolásos sérülés keletkezett, hogy bo-
káig érő bunda volt rajta.

R. L.-ről, mint különös visszaesőről 
beszélt az ügyész, hosszan sorolta a 
kecskeméti és szegedi bíróságok által 
kiszabott büntetéseket 2010 novem-
berétől a tavalyi évig. Kifosztás és 
számtalan rendbeli lopás szerepel a 
bűnlajstromában.

A most tárgyalt cselekménye miatt 

február 7-én hallgatták ki először, ami-
kor még panaszt is tett a gyanúsítás 
miatt, majd a videofelvételek láttán 
elismerte tettét. A bíró előtt elmondta, 
a Széchenyivárosból tartott hazafelé 
apja kerékpárjával. A testvére ruháit 
is viselte a sajátjai mellett, de – mint 
mondta – nem álcázásból, hanem mert 
épp nem volt tiszta nadrágja. Állítása 
szerint nem előre eltervelt rablási cél-
lal kerékpározott, egyszerűen nem volt 
pénze, és nem volt elég türelme ahhoz, 
hogy a fizetést megvárja. Ezért vágott 
bele a 69 éves nő táskájának elrablásá-
ba. A hölgy fiatalosan öltözködött, nem 
tűnt idősnek – mondta –, és nem akar-

ta, hogy elessen, ezért még távolságot 
is tartott, ahogy elhaladt mellette. Nem 
nézett hátra, azt sem vette észre, hogy 
elesett – állítja a vádlott. A táskával vé-
gül gyorsan eltekert, körülnézés nélkül 
hajtott keresztül a Petőfi utcán, majd 
a leninvárosi garázsoknál nézte meg a 
táska tartalmát. A színházbérletre és 
más iratokra nem tartott igényt, 100 
forintot és egy kis értékű Nokia C100-
as telefont tartott meg a zsákmányból.

R. L. úgy nyilatkozott, hogy tettét 
megbánta, és megtérítené a hölgy ká-
rát is, ha a bíróság szabadon engedné.

Ítélet nem született, a per folytató-
dik.

Halállal, sosem látott baleset- 
dömpinggel érkezett a hirtelen ősz
Kecskeméten, illetve a közvetlen környezetében október első 5 
napján 7 súlyos, köztük három halálos kimenetelű közlekedési 
baleset történt. A rendőrség ezért figyelemfelhívó plakátokkal 
igyekszik elejét venni a hasonló eseteknek. Autószervizesek sze-
rint még mindig viszonylag alacsony azon járművezetők száma, 
akik gondot fordítanak autójuk téli felkészítésére.

A három halálos baleset közül ket-
tő ráadásul ugyanazon a délelőttön 
történt a Kecskemét környéki el-
kerülőutakon, az első hűvös napok 
egyikén. Október 3-án először az 54-
es főút és az autópálya csomópont-
jában egy 77 éves férfi fordult ki egy 
kamion elé, amely rálökte egy szem-
ből érkező pótkocsis teherautóra. A 
Thaliának és sofőrjének esélye sem 
volt. Eközben a 44-es főúton egy ka-
mion borult árokba. A helyszínelők 
meg sem pihentek még, amikor az 
445-esen egy fiatalember hunyt el, 
mert autója frontálisan ütközött egy 
teherautóval. A rendőrök elindultak 
a helyszínre, amikor az egyik rend-
őr autó a Halasi úti kereszteződésben 

összeütközött egy személygépkocsi-
val.  És itt még nem is ért véget a 
fekete hétfő krónikája, több kisebb 
baleset is történt aznap, és még egy 
végzetes a gyászos első öt napban.

Ilyen rövid idő alatt ennyi baleset 
nagyon ritkán fordul elő. Az okok kö-
zött a hirtelen jött lehűlés mellett a 
nem eléggé körültekintő közlekedés 
is szerepet játszott. Ezért a Kecske-
méti Rendőrkapitányság illetékessé-
gi területén közlekedésbiztonsági 
kampány indítását kezdeményezte, 
plakátokon hívják fel a figyelmet a 
biztonságos közlekedésre, arra kér-
nek mindenkit, hogy fokozott óva-
tossággal vegyenek részt a közúti 
forgalomban.

A tragédiák és az anyagi kár a kö-
rültekintő vezetés mellett a jármű-
vek kifogástalan műszaki állapotával 
is megelőzhető. 

A szakemberek szerint a folyadé-
kok fagyálló képességének ellenőr-
zése, a futómű, a fék, a gumiabron-

csok állapotának vizsgálata mintegy 
20 percet vesz igénybe. Ha nincs 
nagyobb probléma, akkor minden-
nek a költsége 20.000 forint körül 
van. Ennyibe kerülhet a biztonságos 
autóval való téli közlekedés a tulaj-
donosoknak.

A 2016. ÉVI PRIMA PRIMISSIMA DÍJ 
tíz kategóriájának harminc jelölt-
je közül – a szakmai elismerésen 
kívül – a közönség által legtöbb 
szavazatot kapott Prima a Demján 
Sándor által felajánlott 15 millió 
forinttal járó Közönségdíjban része-
sül. A legszimpatikusabb Primákra 
telefonon lehet szavazni. Minden 
szavazó részt vesz azon a nyere-
ménysorsoláson, amelynek díja egy 
Mercedes-Benz A-osztály személy-
gépkocsi. November 30-án 12 óráig 
lehet szavazni SMS-ben a +36-70-
707-7000-es telefonszámon. Egy 
SMS-ben maximum egy szavazat 
küldhető el, és óránként egyszer 
lehet szavazni egy telefonszámról. 
December 2-án lesz a Prima-díj át-
adója, ekkor derül ki az is, ki nyerte 
el a közönségszavazatot.

A támadó két méteren keresztül  
húzta maga után a nénit, akinek vérző 
homlokát még a rendőrségen is törölgették

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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Beregszászért

Jótékonysági koncertet szervezett az M. Bodon 
Pál Zeneiskola. Az eseményen többek között a 
németországi partnervárváros Großenhain-Rei-
nersdorf férfikórusa, az intézmény növendékze-
nekara és a város zenei együttesei is felléptek. 
A kecskemétiek a bevételből két új hangszert 
kívánnak vásárolni a Beregszászi Művészeti Is-
kola számára, a hétfő esti hangverseny bevéte-
lét is erre fordítják majd.

Könyvtári ebek

Megjelent a Kutyával Egy Mosolyért Alapítvány 
könyve, melynek bemutatójára az Országos 
Könyvtári Napok rendezvény keretében került 
sor. A könyv megszületéséről, vagyis a munká-
jukról meséltek az alkotók, akik terápiás kutyák 
kiképzésével foglalkoznak, majd az ő munkára 
fogásukat patronálják, segítik. Ezáltal pedig na-
gyon sok embernek okoznak boldog pillanato-
kat. Olykor a halál árnyékában is.

24 órás futás

589-en vették ki a részüket az Alsószéktói 24 
órás futásból, melyet a Kecskemét Alsószéktó-
ért Egyesület rendezett. A résztvevők együtte-
sen 3.435 kilométert futottak, egy diák ebből 
a távból egyedül teljesített 97 kilométert. A 
rendezvény célja nemcsak a rekord megdönté-
se volt, hanem hogy minél többen töltsék kelle-
mesen, sporttal, mozgással az időt a város talán 
legszebb szabadidős parkjában.

Ciróka 30

Október 11-én este a Bábszínházi Találkozó 
előnapján tartotta születésnapi rendezvényét a 
Ciróka Bábszínház, amely hivatásossá válásának 
harmincadik évfordulóját ünnepli az idei évad-
ban. A jubileumi gálaműsor érdekessége volt, 
hogy vendégeik, a szakma országos képviselői 
is színpadra léptek a cirókásokkal együtt. Ez is 
arról árulkodik, hogy ez a születésnap a báb-
színházak közös ünnepe.

A legrangosabb kitüntetéseket 
adták át a Város Napján
Az október 2-ai kecskeméti Város Napja tiszteletére idén is 
megrendezték a hagyományos gálaestet a kecskeméti Katona 
József Színházban. A közösség életében fontos eseményen 
rendre a legrangosabb helyi díjakat adja át a város vezetése.

A Város Napja gálaest közönsé-
gét Szemereyné Pataki Klaudia 
polgármester köszöntötte, majd 
a hagyományoknak megfelelően 
ünnepi műsor keretében adták 
át azokat a kitüntető címeket és 
díjakat, amelyekről a közgyűlés 
már korábban döntött.

A grémium „Pro Urbe” kitünte-
tő címet adományozott Kerényi 
Györgynek, a Kecskemét-Maros-
vásárhely Baráti Kör Egyesület 
elnökének.

A Kada Elek-díjat idén dr. 

Brúszel László ügyvéd, a Kecske-
méti Vadaskert Természetvédel-
mi Alapítvány kuratóriumának 
elnöke vehette át.

A Katona József-díjat a Bács-Kis-
kun Megyei Katona József Könyv-
tár érdemelte ki. A díjat Ramháb 
Mária igazgató és Berente István 
műszaki vezető vették át.

Kodály Zoltán-díjat kapott a 
Kecskeméti Szimfonikus Zene-
kar. A díjat átvette Gerhát László.

Bozsó János-díjat adományoz-
tak Bruncsák András festőmű-

vész, a Kecskeméti Képzőmű-
vészeti Szabadiskola tanára 
részére.

A Tóth László-díjat Németh 
Ernő újságírónak, a Gong Rádió 
főszerkesztőjének ítélték oda.

A kitüntetéseket Szemereyné 
Pataki Klaudia, Kecskemét pol-
gármestere, Zombor Gábor és Sa-
lacz László országgyűlési képvi-
selők, továbbá Szeberényi Gyula 
Tamás, Gaál József és Homoki Ta-
más alpolgármesterek adták át.

A Katona József emlékére ki-
írt országos drámaíró pályázat 
győztese Juhász István lett, Ma-
lakiás napja című pályamunkájá-
val. A díjat Mák Kornél alpolgár-
mester adta át a szerzőnek.

Az ünnepi műsorban fellép-
tek többek között a Katona Jó-
zsef Színház színművészei és a 
City Balett táncosai. A gálaesten 
egyebek mellett például a Mág-
nás Miska és a Macska a forró 
bádogtetőn című színdarabból is 
láthattak részleteket a vendégek.

A gálával zárult a szeptember 
26-a és október 1-je között meg-
rendezett, Város Napját megelőző 
eseményfolyam, amely Herencsár 
Viktória világhírű cimbalommű-
vész fellépésén, kecskés-káposz-
tás ételek gasztrobemutatóján át 
a gyerekeknek szervezett könyv-
tári programokig, helyi termék-
bemutatóig kínált gazdag progra-
mot a lakosságnak.

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Az eddigi 
legnagyobb 
felsőoktatási 
projekt
Közzétette a KEDO Zrt. a Pallasz 
Athéné Egyetem Campusának kivi-
telezésére kiírt közbeszerzési felhí-
vást. Az elmúlt hónapok előkészítő 
munkáinak köszönhetően hamarosan 
elindul Kecskemét város történeté-
nek eddigi legnagyobb felsőoktatási 
projektje. A Kecskeméti Duális Ok-
tatás Zrt. (KEDO Zrt.) közzétette a 
Pallasz Athéné Egyetem campusának 
első építési ütemére vonatkozó köz-
beszerzési felhívását.

Kecskeméten, az egykori kórház 
területén, az Izsáki úton nemcsak a 
város, hanem a régió történetének ed-
digi legnagyobb, több mint 12 milliárd 
forintos felsőoktatási projektje kezdő-
dik meg. A város komplex fejlesztési 
tervével összhangban, 2018 tavaszára 
a gazdaságtudományi karnak is helyet 
adó, új campus-komplexummal bővül 
a kecskeméti Pallasz Athéné Egyetem.

A campus első építési ütemére kiírt 
nyilvános közbeszerzési eljárás alap-
ján a tervezett épületegyüttesből az 
oktatási épület valósul meg, a hozzá 
kapcsolódó infrastrukturális beruházá-
sokkal együtt. A kivitelezésre kiírt nyil-
vános közbeszerzési eljárás tartalmaz-
za a teljes campus-komplexum kiviteli 
tervdokumentációjának elkészítésére 
vonatkozó tervezői megbízást is.

Az 5,5 hektáros fejlesztési terület 
átadása a nyílt közbeszerzési eljárás 
lefolytatását követően, várhatóan 
2017 januárjában várható.

A fejlesztési stratégia alapja a 
„Smart University” – Okos Egyetem 
oktatási koncepció, amelynek révén a 
Pallasz Athéné Egyetem diákjai a leg-
modernebb technológiák segítségével 
tanulhatnak majd egy 21. századi mű-
szaki megoldásokat felvonultató épü-
letegyüttesben.

A város „Nyugati-kapu” fejlesztési 
övezetében több mint 30 ezer négyzet-
méteren öt épület: oktatási, igazgatá-
si-adminisztrációs, tudástár-könyvtár, 
kollégium és multikulturális központ 
is épül, amelyeket kerékpárosok és a 
gyalogosok által is használható felső-
közlekedő rendszer köt majd össze. 
A campus egyes épületei a város lakói 
számára is nyitottak lesznek.

A beruházás finanszírozására és 
lebonyolítására a hat Pallas Athéné 
Alapítvány 2015 végén  létrehozta 
a Kecskeméti Duális Oktatás Zrt.-t, 
amely a Közbeszerzési Hatóság hatá-
rozata értelmében ajánlatkérő szerve-
zet. Ennek megfelelően a KEDO Zrt. 
nyilvánosságra hozta a Pallasz Athéné 
Egyetem campusának első építési üte-
mére vonatkozó közbeszerzési kiírá-
sát, amelyet az Európai Unió Hivatalos 
Lapjában (TED) tesznek közzé 2016. 
október első heteiben.

Ramháb Mária igazgató és Berente István műszaki 
vezető vette át a Katona József-díjat Salacz László 

országgyűlési képviselőtől
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Népszavazás
Megjelent  

választópolgárok 
(fő)

Megjelent 
választópol-
gárok (%)

Szavazat

NATO-népszavazás (1997) 3 968 668 49,24% IGEN 85,33%

EU-népszavazás (2003) 3 669 252 45,62% IGEN 83,76%

Kórház-népszavazás (2004) 3 017 739 37,49% IGEN 65,01%

EÜ-népszavazás (2008) 4 061 015 50,51% IGEN 84,08%

Kvóta-népszavazás (2016) 3 646 334 44,08% NEM 98,36%

1. táblázat (valasztas.hu alapján)

Önkormányzati választás 2014 Népszavazás 2016

Választópolgárok 
száma (fő)

Szavazáson  
megjelentek (fő)

Választópolgárok 
száma (fő)

Szavazáson  
megjelentek (fő)

90.532 27.742 88.539 38.408

30,64% 43,37%

Október 2-án véleményt nyil-
vánított az ország. A kérdést 
Magyarország kormánya nyúj-
totta be a Nemzeti Választási 
Bizottsághoz, amely ezt követő-
en népszavazásra bocsátotta: 
„Akarja-e, hogy az Európai Unió 
az Országgyűlés hozzájárulása 
nélkül is előírhassa nem magyar 
állampolgárok Magyarországra 
történő kötelező betelepítését?” 
A kormány az eredményre való 
tekintettel alkotmánymódosítást 
kezdeményezett.

A közkeletű nevén kvóta-népszavazá-
son az urnákhoz járulók aránya vala-
melyest elmaradt az érvényességhez 
szükséges határértéktől, azonban a 
leadott voksok között olyan nagy volt 
a különbség a nemek javára – amit 
egyébként a rendszerváltástól számít-
va egyik választás sem tudott elérni 
–, hogy a nagy nemzeti összefogásra 
való tekintettel a kormány alkotmány-
módosítást terjesztett elő a témában. 

Az alábbiakban összefoglaljuk, 
tisztán statisztikai adatokra alapoz-
va, hogy országosan és Kecskeméten 
milyen eredményeket ért el a refe-
rendum. A soha nem látott számok 
tükrében összehasonlítjuk az eddigi 
népszavazások részvétel százalékaival 
illetve a mostani szavazás kecskeméti 
eredményét a legutóbbi, azaz a 2014-
es önkormányzati választás ugyancsak 
kecskeméti eredményével.

Szavazott az ország

A választók 44,08%-a ment el az urnák-
hoz, mely 3.646.334 leadott szavaza-
tot jelentett. Az adatok feldolgozását 
követően a következő eredmény szü-
letett: nemmel 98,36% szavazott, igen-
nel 1,64%. (1. ábra)

Leadott szavazatok számszerűen:
IGEN szavazat        56.163
NEM szavazat  3.362.224

A fenti 1.  táblázatból láthatjuk, hogy a 98,36% 
NEM minden idők legmarkánsabb vélemény-
nyilvánítása volt. A részvétel pedig általánosnak 
mondható, ugyanis a rendszerváltás óta lezajlott 
népszavazások mindegyike ehhez hasonló vagy 
lényegesen rosszabb részvételi arányt produ-
kált.

Ha a nemzetközi vonatkozású népszavazá-
sokat nézzük, akkor láthatjuk – függetlenül az 
érvényességi küszöbök százalékától –, hogy a 
NATO- és az európai uniós népszavazás is 50% 
plusz egy szavazó alatt teljesített. 

Kecskeméti adatok
Nézzük, nálunk, Kecskeméten ezek a számok 
hogyan alakultak! A névjegyzékben lévő kecs-
keméti választópolgárok száma 88.539 fő volt. 
Ebből a választók 43,38%-a ment el szavazni, 
azaz 38.408 fő. Tehát az országos átlagot hoz-
ta a város. A válaszonként leadott szavazatok 
százalékában sem volt eltérés, hisz városunk-
ban a nemekre a választópolgárok 98,29% adta 
le voksát, mely 35.259 főt jelentett, míg az ige-
nekre csupán 1,71%, ami az ezer főt se érte el. 
615 fő szavazott igennel, ami a kecskeméti 96 

szavazókört nézve átlagban kevesebb, mint 7 
szavazat. (2. ábra)

A legutóbbi kecskeméti  
önkormányzati választás 
tükrében
Sokféleképp értelmezik és magyarázzák az ered-
ményt, mi a legutóbbi, a mostani szavazáshoz 
időben legközelebb álló kecskeméti önkormány-
zati választással hasonlítottuk össze. 2014-ben 
a névjegyzékben lévő kecskeméti választópol-
gárok száma 90.532 fő volt. Ebből a választók 
30,64%-a ment el szavazni, azaz 27.742 fő.

Ha ezeket az eredményeket összehasonlít-
juk a mostani választás eredményével, akkor 
láthatjuk, hogy jóval nagyobb számban járul-
tak most a választópolgárok az urnákhoz, mint 
2014-ben. (3. ábra)

VOKSMUSTRA  Mit mutatnak
a népszavazás számai?

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

1. ábra

2. ábra

3. ábra

Jóval nagyobb számban járultak 
a kecskeméti választópolgárok 
az urnákhoz, mint 2014-ben, az 
önkormányzati választáson



2016. október 13. 

KECSKEMÉTI LAPOK MOZAIK | 5 

Szombaton délután érkezett haza Dél-Afrikából a kecskeméti Pallasz 
Athéné Egyetem MegaLux járműépítő csapata, amely három díjat is 
elnyert a napelemmel hajtott autók SASOL Solar Challenge elnevezésű 
nemzetközi versenyén. Egyik díjuk már velük volt, a másik kettő azon-
ban csomagjaik egy részével együtt Dubaiban ragadt. Többek közt ezt 
is elmesélte nekünk Kutasi Zoltán, a MegaLux csapatvezetője, aki a 
hazaérkezésük után elsőként nekünk adott interjút.

Pásztor Andrea

– Mennyiben volt más ez a verseny, 
mint az ausztráliai?

– Jóval bonyolultabb volt annál, 
ugyanis az időjárás rendkívül ki-
számíthatatlan Dél-Afrikában, és ez 
nagyban megnehezíti a versenyt. Az 
akkumulátorunk egy pici plusz ener-
giát raktároz el, amit a napból gyűj-
tünk reggelente. Nagyon jól kell gaz-
dálkodnunk ezzel az energiával, hogy 
ne fogyjon el a verseny során. Így 
komoly taktikai felkészülést igényelt, 
hogy eldöntsük, mikor milyen gyorsan 
menjünk. Az idei évben az Országos 
Meteorológiai Szolgálat segítette a 
munkánkat, és minden nap elküldték 
a következő napi előrejelzést. Ez so-
kat segített a tervezésben, de még így 
is sokszor nehezítette a versenyt a fel-
hős ég, a hatalmas szél. 

– Hogy teltek a verseny napjai?
– Minden napunk nagyon korán in-

dult, hisz a versenyautó energiája csak 
a napból jöhet, ami ugye nem nyolc 
órakor kel. Nekünk hat órára mindent 
össze kellett készítenünk, az autó-
nak készen kellett állnia a versenyre. 
Ahogy feljött a nap, a teteje már be-
döntve várta, hogy feltöltődhessen. 
Azután pedig minden erőnkkel azon 
voltunk, hogy a legtöbbet hozzuk 
ki az adott napból. A konvojunk egy 
felvezető autóval indult, középen ha-
ladt a MegaLux, mögötte pedig egy 
követőautó a telemetria rendszerrel, 
amellyel figyeltük az autó adatait. A 
közúti forgalomban haladtunk, annyi 
segítségünk azonban volt, hogy előt-
tünk haladt egy motoros „marsall” 
is. A miénk vérprofi volt, a kereszte-
ződésekben megállította a forgalmat, 
hogy ne kelljen lassítanunk. A rohaná-
sunkat jellemzi, hogy 4033 kilométert 
tettünk meg a nyolc nap alatt, ez egy 
normál személyautóval is komoly kihí-
vás lenne, nemhogy egy ilyen bonyo-
lult energiatakarékos járművel. 

– Volt időtök a verseny mellett egy 
kicsit körülnézni Dél-Afrikában?

– Nem igazán. Az indulás előtt Pre-
tóriában nem jutott rá időnk. Át kellett 

vennünk az utánfutót, felkészíteni az 
autót a versenyre, majd a gépátvételek, 
ellenőrzések következtek. Az ottani 
közlekedési hatóság is levizsgáztatta 
az autót, hisz rendszámot kapott egy 
útvonalengedéllyel. A verseny közben 
– hiába haladunk el a legfantasztiku-
sabb helyek mellett – egy pillanatra 
sem lehet megállni, szétnézni. 

Ez egy igazi ágyúgolyó futam, 
ami nyolc napon át  

a folyamatos rohanásról  
szólt számunkra.

Miután véget ért a verseny, még 
komoly feladatok vártak ránk. A ver-
senyautót és minden felszerelést ösz-
sze kellett pakolnunk az utánfutóba, 
és még a hét elején elindítottuk hajón 
Magyarországra. Várhatóan majd vala-
mikor december elején érkezik haza. 
Így csak néhány napunk maradt arra, 
hogy egy kicsit körülnézzünk Fokvá-
rosban, és gyönyörködjünk a termé-
szeti csodákban.

– A jóval nagyobb stábbal és költ-
ségvetéssel rendelkező holland és 
japán csapat mögött lettetek harma-
dikak, de két másik díjat is hazahoz-
tatok. Számítottatok ekkora sikerre?  

– Nagyon kezdők voltunk ebben 
a mezőnyben, hisz most voltunk ott 
első alkalommal, először láttuk azt 
az utat, amin végig kellett mennünk 
a versenyautóval. Ez nekünk egy plusz 
nehezítő körülmény volt versenytár-
sainkhoz képest. Az első öt-hat csapat 
már többször is részt vett a versenyen, 

nekik természetesen egyszerűbb fel-
adatuk volt. Így mindenképp nagyon 
elégedettek vagyunk az eredménye-
inkkel. Jóleső érzés, hogy mi lettünk 
a legeredményesebb kezdő csapat, de 
ez nem lenne olyan nagy érdem, ha 
mellette nem szerezzük meg a harma-
dik helyet is. Ez a kettő együtt óriá-
si elismerés számunkra. Elsőre talán 
nem tűnik olyan nagy dolognak, de 
a Nemzetközi Napenergia Szövetség 
díját is mi kaptuk meg, ami hihetetlen 
nagy megtiszteltetés. A versenyen is 
ezért gratuláltak nekünk a legtöbben. 
Ez a díj ugyanis azt jelenti, hogy a mi 
csapatunk tükrözi leginkább az ISF 
küldetését, ennek a hatalmas világ-
szövetségnek a célkitűzéseit. 

– Akkor messze túlszárnyaltátok a 
várakozásaitokat?

– Abszolút. Ennél jobb helyre sem-
miképp sem számíthattunk, egyálta-
lán nem vagyunk elkeseredve amiatt, 
hogy a harmadik helyen végeztünk. 
Nem is merült fel a verseny közben 
egyszer sem, hogy előzzük meg a 
japánokat vagy a hollandokat, hisz 
mindketten többszörös világbajno-
kok, sokadszorra vettek részt a ver-
senyen. Az azért nagyon felemelő 
volt, hogy az egyik nap mi voltunk 
a legjobbak. Ugyanannyi kilométert 
tettünk meg, mint a Tokai Solar és a 
Nuon Solar csapata, de mi értünk be 
leghamarabb. Az pedig nagyon ko-
moly eredmény, hogy ilyen csapatokat 
megszorongathattunk, még ha csak 
egy napra is a nyolc közül.

– Mi lesz az első dolgotok itthon?
– Először is alaposan kipihenjük 

magunkat, értékeljük, helyre tesz-

szük magunkban az eredményeinket, 
azután a következő héten tartunk 
egy csapatmegbeszélést, és közösen 
döntünk a további céljainkról. A leg-
fontosabb feladatunk – ahogy minden 
évben –, hogy új csoporttagokat to-
borozzunk, hisz többen is végeztek/
végeznek az egyetemen. El kell dön-
tenünk azt is, melyik versenyen, mi-
lyen autót kell indítanunk, és milyen 
feladatokra keresünk új hallgatókat. 

– Melyik lesz a következő verse-
nyetek?

– A legvalószínűbb, hogy jövőre 
újra útra kelünk Ausztráliába, ahol ta-
valy hetedik helyen végeztünk. Most 
teljesen új autót kell építeni, ami ha-
talmas kihívás. A verseny szabályai 
minden negyedik évben változnak, és 
épp most van a fordulóév. Korábban 
nyolc, tavaly már hat négyzetméter 
napelemmel lehetett indulni, jövőre 
pedig már csak négy négyzetméter a 
megengedett.  Ahogy a technológia 
fejlődik, fejlődnek a napelemek is, és 
a versenyautók tapasztalata is egyre 
bővül, ehhez igazítják a szabályokat 
is. A napelemes autók már most is 

olyan sok energiát tudnak gyűjteni és 
annyira hatékonyan működnek, hogy 
sebességük már szinte a veszélyesség 
határát súrolja. Mi is mentünk 120 
km/óra fölött a versenyen, ami már 
elég izgalmas egy ilyen nagyon köny-
nyű, speciális autóval. 

– Sokan szurkoltak nektek itthon-
ról. Elértek hozzátok a gratulációk?

Rengeteg gratulációt kaptunk már 
kint is. Örülünk, hogy a támogatóink 
is elégedettek voltak eredménye-
inkkel, és a közösségi oldalon is sok 
pozitív visszajelzést kaptunk követő-
inktől. Igyekeztünk minőségi videó-
kat, híranyagokat feltenni magunk-
ról a verseny közben, ezeket végig 
figyelemmel kísérték. Persze biztos 
sokkal nagyobb sajtónyilvánosságot 
kaptunk volna, ha rossz hírünk len-
ne. Ha mondjuk összeverekednénk a 
tanszék előtt, azt milliók néznék meg 
a YouTube-on, a mi látogatottságunk-
nak azonban súlya van. Bízunk ben-
ne, hogy a következő versenyünkön 
is legalább ennyien szurkolnak majd 
nekünk.

MEGALUX: NAPENERGIÁVAL VÁGTAK ÁT DÉL-AFRIKÁN

Nyolc nap, 4033 kilométer és három díj

A rendőrök is kiszúrták
A verseny egyik napján rendőrökkel 
is „összetűzésbe” került a csapat. Egy 
rendőrautó levillogta és megállította 
a versenyautót. Nem tudták a dél-af-
rikai rendőrök, mi a csuda lehet ez a 
futurisztikus jármű, ezért nem akar-
ták tovább engedni a Mega-Luxot. A 
csapatnak meg kellett várnia a ver-

seny szervezőit, hogy megoldják az 
utólag már viccesnek tűnő helyzetet. 
A rendőrök miatt elég sokat csúsz-
tak, de szerencsére ezt a kiesést fi-
gyelmen kívül hagyták a szervezők. 
Végül villogó rendőrautós felveze-
téssel érkeztek meg az aznapi célba, 
Port Elizabeth-be.

Fotó: Szécsényi Dániel

A MegaLux járműépítő csapata három 
díjat is elnyert a napelemmel hajtott autók 

nemzetközi versenyén

Kutasi Zoltán
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Eredményesen zárultak az Orszá-
gos Könyvtári Napok kecskeméti 
programjai. Az egyik fő törekvés 
idén a kölyök és a tini korosz-
tály megszólítása volt, amely el 
is érte a célját. Emellett váro-
sunk büszkélkedhet az ország 
legsármosabb könyvtárosával, 
de itt van az ország legidősebb 
olvasója is. A rendezvénysoro-
zatot immár tizenegyedik éve 
a kecskeméti Katona József 
Könyvtár szervezi az Informatikai 
és Könyvtári Szövetség megbízá-
sából. Idén közel 2000 könyvtár 
csatlakozott a programsorozat-
hoz majd 7000 programmal. Pén-
teken, a legek napján az egész 
országban, így Kecskeméten is 
körbeölelték kedvenc könyvtáru-
kat az olvasók.

Volt olyan kisgyerek, aki bátran, 
és volt, aki szégyenlősen mondta 
el véleményét, vagyis hogy szere-
ti a könyvtárat a vasárnap éjfélkor 
zárult könyvtári napok kecskeméti 
helyszínéről. Az igazgató szerint a 
felnőttek visszajelzései is hasonlóak 
voltak.

– Tizenegy éve nagyon kitartanak 
a kecskemétiek a Könyves Vasárnap 
programjai mellett, de azt mondha-
tom, hogy egész héten, minden prog-
ramunkat nagyon nagy érdeklődéssel 
fogadták a kisebbek és nagyobbak is. 
– mondta Ramháb Mária, a Bács-Kis-

kun Megyei Katona József Könyvár 
igazgatója.

Az utolsó napok programjai első-
sorban a családoknak, a gyermekek-
nek szóltak.

– Azért hozzuk ide a gyerekeket, 
mert sokkal több a könyv, mint ott-
hon, ezeket tudják olvasgatni. Én is itt 
nőttem föl, ezért természetes, hogy 
velük is ide járunk. Hisz ez egy jó hely 
– mondta Sipos Péter.  

– Nagyon jót tesz neki, ha közösség-
ben van. Egyébként is nagyon szeret 

könyvtárba járni, szereti a könyveket 
lapozgatni, nézelődni – mesélte Cson-
tos Rita gyermekéről. – Mindemellett 
nagyon sok a játék, és mindig akadnak 
játszótársak is, ezért ez az egyik leg-
jobb hely a városban. 

A Bács-Kiskun Megyei Katona Jó-
zsef Könyvár 2006 óta szervezi meg 
az országos rendezvényt. Az idei év 
legnagyobb sikerei a nagy könyvvá-
lasztó nap, a Nagy Könyves Beavatás, 
a könyvtári Legek Napja, valamint a 
Könyves Vasárnap voltak.

Az Országos Könyvtári Napok 
egyébként három kiemelt pillérre 
épült 2016-ban. Az egyik az úgyne-
vezett „zöld könyvtár”, melynek neve 
arra utal, hogy a szervezetek egyre 
többet tesznek a környezettudatos 
magatartás népszerűsítéséért, az em-
berek tájékozottságának és tudatos-
ságának növeléséért. Továbbá maguk 
a könyvtárak is egyre inkább próbál-
nak példát mutatni az energiatakaré-
kos gondolkodásra, újrahasznosítás-
ra, környezetkímélő megoldásokra.

Múlt hét szerdán vette kezdetét a 
„Nagy Könyves Beavatás”, egy orszá-
gos olvasásnépszerűsítő játék, amely-
lyel elsősorban a középiskolás kor-
osztályt célozták meg a szervezők. A 
diákok csapatokban, kreatív módon 
mérhetik majd össze tudásukat az 
egészen jövő év márciusáig tartó ver-
senyen.

A harmadik alappillér pedig a 
könyvtári „Legek Napja”, amelyen 
keresték a legfiatalabb és legidő-
sebb könyvtártagot, a legtöbbet köl-
csönzött könyvet és a legsármosabb 
könyvtárost is. Kecskemét nemcsak az 
országos rendezvény sikeres lebonyo-
lítása miatt került be a hazai híradá-
sokba, hanem azért is, mert a Katona 
József Könyvtár tagja az ország a leg-
idősebb olvasója, a 110 éves kecske-

méti Margit néni személyében, aki a 
mai napig minden héten kikölcsönöz 
egy-egy szerelmes regényt. Illetve a 
legsármosabb könyvtáros is a kecske-
méti könyvtárban dolgozik, Virág Bar-
nabás nyerte a legek napjához kötődő 
érdekes új országos kezdeményezést 
a Facebookon.

A pénteki Legek Napján fordított 
napot is rendeztek azok számára, 
akik a könyvtár egyik felhívására 20 
másodperces reklámszpotot készítet-
tek. A legjobbaknak péntek délután 
átengedték a könyvtár különböző fel-
adatait, a ruhatártól a kölcsönzésig. 
Majd 17 órakor az egész országban, 
így Kecskeméten is körbeölelték ked-
venc könyvtárukat az olvasók.

A rendezvény a közönség számára 
a Könyves Vasárnappal ért véget, ami-
kor is a könyvtárak rendhagyó nyitva 
tartással várták a látogatókat.

– Bízom benne, hogy ennek a mos-
tani programnak is megvannak az 
új nyertesei, akik most fedezték fel 
a könyvtárat, és akik ettől kezdve 
hosszú ideig itt maradnak. Mi most 
kiemelten a tini világra figyeltünk, hi-
szen új teret adtunk át a fiataloknak. 
Bővítettük azokat a lehetőségeket, 
amelyek a közös együttlétre, az ol-
vasásra biztatnak – összegezte a ren-
dezvény célját Ramháb Mária.

A legidősebb és legsármosabb is 
kecskeméti a könyvtári napokon

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

A legsármosabb könyvtáros
– A legsármosabb könyvtáros versennyel azt szeretnénk 
megmutatni, hogy ez a szakma nemcsak a nőké, hanem 
a férfiaké is. A vetélkedés címét nem kell félreérteni, 
hiszen a sárm nem konkrétan a szépséget takarja, ha-
nem jelent kisugárzást, kapcsolatteremtést, derűt vagy 
vidámságot is. Persze, a könyvtárakban többségben van-
nak a nők, de dogoznak nálunk nagyon-nagyon értékes, 
felkészült férfi kollégák is. A verseny egy kicsit imidzsvál-
toztatási célokat is szolgál – közölte a könyvtárigazgató.

Büszkén viseli címét a Facebook-szavazás országos 
győztese, Virág Barnabás, aki másfél éve dolgozik a me-
gyei könyvtár zenei részlegén. A 26 éves férfira csaknem 
600-an szavaztak 19 vetélytársa között. – Sütök-főzök, 
és általában mosollyal fogadom az olvasókat, gondolom 
ezek a személyes szempontok számítottak a szavazás-
kor – vélekedett a legsármosabb könyvtáros.  – A pályá-

zat szerintem arra is felhívhatta a figyelmet, hogy ezek a 
könyvtárosok, akik itt ülnek a pult mögött, sokkal sok-
színűbb emberek, mint amilyennek gondoljuk őket. Én 
is részt veszek a pályázatírásban, programszervezésben, 
de a weblapszerkesztés, weblapfejlesztés is a munkakö-
römhöz tartozik – mondta Virág Barnabás.

Magyarországon kb. minden tizedik embernek teljes fogpótlásra van szüksége. A 
legnépszerűbb eljárás a teljes kivehető műfogsor készítése. Azonban sokaknak 
óriási problémákat okoz a folyton mozgó műfogsor, beszélgetés során szinte ki 
akar esni, ráadásul étkezéskor is leküzdhetetlennek tűnő gondot okoz. Jó hír, hogy 
létezik gyors, fájdalommentes és hosszú távú megoldás.

Egyszerű és hatékony  
megoldás a műfogsor-
problémákra
Az extra vékony titán implantátumokkal tör-
ténő protézisrögzítést kifejezetten a teljes 
kivehető műfogsorok stabilizálására fejlesz-
tették ki.

Egy fájdalommentes kezelés során, az 
alsó fogsor rögzítése esetén 4 darab, felső 
fogsor esetén 6 darab extra vékony titán 
implantátumot helyezünk be az íny felvágá-
sa nélkül. A titán biológiailag semleges, így 
nem vált ki allergiás reakciót, sőt, 3 hónap 
alatt a csontsejtek ránőnek a felszínére! A 
kivehető műfogsor rögzítéséről a proté-
zisbe beépített gumigyűrűs patentok gon-
doskodnak, melyek az implantátum gömb 
formájú végére pattannak rá. Amennyiben 
a meglévő műfogsor megfelelő minőségű, 

egy kis átalakítás után az is használható, 
nem kell újat készíteni. Egy percig sem ma-
rad fogsor nélkül, ami továbbra is kivehető 
marad, de csupán a tisztításhoz kell kivenni. 
A kezelés után a műfogsorral kapcsolatos 
problémák megszűnnek. 

Bízza magát specialistára
5 éve, az országban elsőként hoztuk létre a pro-
tézisrögzítésre specializált rendelőnket. Már 
több mint 2000 műfogsorviselő számára ad-
tuk vissza műfogsoruk stabilitását. A magas 
színvonalú szakmai munka elismeréseként 
2016-ban a rendelő által alkalmazott proté-
zisrögzítési rendszer 

„Mestermunka” különdíjat nyert. 

Ezen kívül a 2016-os Év Magánrendelője 
versenyen, a szakmai és közönségszavazat 

alapján értékelt abszolút kategóriájában 590 
induló intézmény közül az igen előkelő, III. 
helyezést szerezte meg.

Önnek is lehet  
stabil műfogsora!

Tudjon meg mindent  
a protézisrögzítésről!

Kérje ingyenes tájékoztatónkat  
a 06-76/483-307-es számon vagy a

www.mufogsorrogzites.hu  
oldalon!

Várjuk Magyarország első, 
 kizárólag műfogsorrögzítésre szako-

sodott rendelőjében!

Fixfogsor® Rendelő 
Kecskemét, Temes tér 10.  

06-76/483-307  
info@mufogsorrogzites.hu 
www.mufogsorrogzites.hu

Itt a megoldás: vessen véget a műfogsorproblémáknak!

„A stabil műfogsorral bármit ehetek, 
megszűntek a gyomorpanaszaim. Nem 
kell aggódnom amiatt, hogy rossz pilla-
natban mozdul el a fogsorom.”
 Hazafiné Márta

Ahogy az egész országban, úgy Kecskeméten is körbeölelték kedvenc könyvtárukat az olvasók

Virág Barnabás
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A KÉTTEMPLOMKÖZBEN, 
a megújult sétáló utca Csányi János 

körút felőli sarkán (volt Aranypók üzlet) 

4 db teljesen újjáépített üzlethelyiség, illetve iroda 
kerül kialakításra, melyek lekötése esetén 

a nagyság, a műszaki tartalom és a készültségi fok 
a leendő bérlő igényéhez igazítható.

Tervezett átadás 2016 vége.

A helyiségek méretei: 
 I. üzlet: 61,85 m2  II. üzlet: 41,99 m2 
 III. üzlet: 74,80 m2  IV.  üzlet: 72,26 m2
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ÉRDEKLŐDNI: 06-30/3-717-258

A felsőoktatási rendszer 
megismerése új kihívás számomra

Interjú Finta Zitával, a Pallasz Athéné Egyetem új kancellárjával

Néhány hete kapta meg a Pallasz Athéné Egyetem kancellári kinevezését Finta Zita. A 
kecskeméti polgármesteri hivatal korábbi városstratégiai irodavezetőjét az egyetem 
jelenéről, jövőjéről, lehetőségeiről kérdeztük.

– A Pallasz Athéné Egyetem kancellárjaként 
hogyan tudja hasznosítani eddigi tapaszta-
latait és kapcsolatrendszerét az új egyetem 
gördülékeny működése érdekében? Milyen 
szinergiák segíthetik munkáját?

– A polgármesteri hivatalban korábban el-
látott és a jelenlegi munkaköröm között igen 
jelentős a feladatok közötti átfedés, hasonló-
ság. Kancellárként az egyetem működtetésé-
ért vagyok felelős gazdasági, pénzügyi, kont-
rolling, belső ellenőrzési, jogi és igazgatási, 
informatikai, vagyongazdálkodási, műszakilé-
tesítmény-használati, üzemeltetési, valamint 
logisztikai területen. A kialakult kapcsolatrend-
szer mindehhez természetesen komoly segít-
séget jelent, hiszen Kecskeméten nagyon sok 
embert ismerek, számos önkormányzati tulaj-
donú és egyéb céggel működtem együtt a hi-
vatalban. Olyan előnyök és tapasztalatok ezek, 
amelyeket kancellári munkámban is szeretnék 
hasznosítani.

– Az új pozíció milyen új kihívásokat jelent?
– Magával a felsőoktatással kapcsolatos új 

feladatok és azok minél teljesebb elsajátítása, 
összességében pedig a felsőoktatási rendszer 
megismerése valóban új kihívás számomra. 
Amit viszont ezen belül nem kihívásként, ha-
nem lehetőségként élek meg, az az új munka-
társi és szakmai kapcsolatrendszer kiépítése, 
valamint az a körülmény, hogy egy másik hely-
színen – ezzel együtt két városban –, Szolno-
kon is dolgozom.

– Az egyetemmé válás első lépései lezaj-
lottak, a két intézmény egyesült, elindult a 
kecskeméti gazdálkodási és menedzsment 
alapképzés. Ám még csak az út elején járnak. 
Milyen munkálatok zajlanak jelenleg és mi-
lyen feladatok várnak Önre a jövőben?

– Az integráció kapcsán még át kell alakíta-
nunk a szervezetek működését Kecskeméten 
és Szolnokon egyaránt. Az ehhez szükséges 
tapasztalatokat igyekszem most megszerez-
ni, összegyűjteni. Ezek adják az alapot ahhoz, 
hogy a korábbi két főiskola tevékenységét ösz-
szehangoljuk, és a létrejött közös szervezet 
egységes működési alapelvek mentén folytat-

hassa munkáját. Ez a feladat jelenleg elsőbb-
séget élvez, különösen pénzügyi, gazdasági 
területen, hiszen Kecskeméten és Szolnokon 
is minden munkát el kell végezni, és kollégá-
ink semmiféle hátrányba nem kerülhetnek csak 
azért, mert valamely tevékenység helyileg nem 
ott zajlik, ahol ők dolgoznak. Ugyanilyen fon-
tos jogi területen is meghatározni, hogy me-
lyik helyszínre milyen feladatot delegálunk, 
hiszen Szolnokon és Kecskeméten is vannak 
olyan tevékenységek, amelyek bizonyos mun-
katársainktól személyes jelenlétet igényelnek. 
Előfordul, hogy ezek egy része nem napi nyolc 
órás elfoglaltság, pontosan ezért kell meghatá-
roznunk, hogy mikor, hol és ki látja el az adott 
feladatot. 

Mindenek előtt a hallgatók életében 
kell egyformán jelen lennünk mindkét 
városban

Jelentős feladataink vannak többek között a 
kollégiumi ellátás és a hallgatói szolgáltatási 
központ kapcsán.

– Miként zajlik a döntési folyamat egy adott 
kérdésben, kinek milyen feladatai vannak a 
tervezésben, döntés-előkészítésében és a dön-
tések meghozatalában?

– Az integráció kapcsán az egyik legfonto-
sabb feladatunk, hogy az erőforrásaink felhasz-
nálását és elosztását újragondoljuk. Miután a 
korábbi három kecskeméti karhoz július 1-jén 
csatlakozott a szolnoki, immár négy karra ve-
títve kell a szempontrendszert kidolgoznunk. 
Rendkívül felelősségteljes tervezői feladat ez 
számomra. Közös álláspontra kell jutnunk és 
közösen kell meghatároznunk az új alapelve-
ket, mely akár több hónapos egyeztetési fo-
lyamatot igényelhet, de én nagyon szeretném, 
ha a 2017-es költségvetési évet már úgy kezde-
nénk, hogy az új gazdálkodási irányvonal men-
tén tudjuk meghatározni és összeállítani a jövő 
évi büdzsét.

– Hogyan alakul az egyetem és a PADMA 

további kapcsolata, milyen együttműködés 
szükséges a tervezett fejlesztések megvalósí-
tásához?

– A PADMA-tól jelentős összegű támoga-
tásokat kap egyetemünk, ezek több célt is 
szolgálnak. Elsősorban a hallgatóinkhoz, 
illetve a gazdálkodás és menedzsment szak 
beindításához kapcsolódnak. Az integráció 
egyik jelentős eredménye, hogy immár a PAE 
minden karán jelen van a PADMA támogatása 
hallgatói ösztöndíj formájában. Az alapítvány 
ezenkívül a beiskolázás előkészítéséért és si-
keres megvalósításáért felelős egységünk, a 
Hallgatói Szolgáltatási Központ munkáját is 
segíti. Az e területre irányuló plusz források 
jelentős része olyan marketingtevékenységre 
fordítódik, melynek célja a hallgatói létszám 
további növelése és képzési kínálatunk új 
elemeinek bemutatása, megismertetése. E 
tevékenység részeként terveink között elő-
kelő helyen szerepel, hogy idén bővítjük a 
következő beiskolázási kampányunkba be-

vonandó szakközépiskolák, valamint gim-
náziumok számát. Minél szélesebb földrajzi 
területet, akár az egész országot szeretnénk 
ily módon lefedni. 

– Hogyan változott a költségvetés az egye-
temmé válással, új egyetemként hogyan 
aránylik ez a nagy múltú egyetemek költség-
vetéséhez?

– Költségvetésünk nagyságát alapvetően a 
hallgatói létszám határozza meg. Ez alapján a 
mi büdzsénk jelentős mértékben nőtt, tekin-
tettel az idei tanévben 5.000 fölé emelkedett 
hallgatói létszámunkra. A 2017-2020. közötti 
időszakban évente mintegy 4,8-5,2 milliárd 
forintos költségvetéssel számolunk abban az 
esetben, ha alaptevékenységünk mellett átla-
gos nagyságrendű projektek megvalósítására 
nyílnak lehetőségeink. Természetesen ez a kal-
kuláció nagyobb volumenű pályázati források 
elnyerése esetén magában rejti pénzügyileg 
kiemelkedő, tehát ennél magasabb költségve-
tésű esztendők lehetőségét is.  

– Amikor elkezdte új munkáját, milyen sür-
gősen megoldandó feladatok vártak Önre az 
intézmény gördülékeny elindítása érdeké-
ben? Netán már egy jól előkészített terepre 
lépett, ahol segítőkész munkatársak várták?

– Az egyetemen egy remekül felkészült és 
nagyon humánus csapat várt. Nyílván akad-
nak megoldandó feladatok, de ilyenek mindig 

is lesznek, ezeknek nincs közük a kancellár 
személyében történt változáshoz. Új célokat 
folyamatosan tűzünk ki magunk elé az éle-
tünkben, mondhatni szerencsére, mert ezek 
hasznosak, még akkor is, ha néha átmeneti 
nehézségeket okoznak. Eddig mindenre talál-
tunk megoldást és ez remélhetőleg előremu-
tató az intézmény számára.
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Az elmúlt másfél évben az 
önkormányzat elvárásának 
megfelelően sikerült kialakíta-
ni egy biztonságosan működő 
rendszert, kiszámíthatóvá vált a 
gazdálkodásunk, amely már nem-
csak a mindennapi jó működést 
teszi lehetővé, hanem a folyama-
tos fejlődést is – mondta Szenes 
Márton, a kecskeméti sportléte-
sítményeket valamint a sportis-
kolát működtető Hírös Sport Non-
profit Kft. ügyvezető igazgatója 
a Kecskeméti Lapoknak.

A Hírös 
Sport Kft. 
egy nagyon 
ö s s z e t e t t , 
sok részből 
álló cég, 
mert bizo-
nyos szem-
p o n t b ó l 
sportegye-

sület vagyunk, bizonyos szempontból 
normál gazdasági társaság, és van 
olyan szempont is, amely szerint egy 
közhasznú tevékenységeket is végző 
közszolgáltató cégként lehet ránk te-
kinteni – hangsúlyozta az ügyvezető, 
aki 2015. január 1-je óta vezeti a gaz-
dasági társaságot.

A városvezetés elvárása volt, hogy a 
fiatalok sportolására és a tömegsport-
ra biztosított összegek jó célokra, 
optimális módon kerüljenek felhasz-
nálásra.

– Ebben a folyamatban még benne 
vagyunk, nagyon sok teendő van még 
hátra, de az átalakítás legnehezebb 
időszakán mindenképpen túl vagyunk 
– hangsúlyozta.

Szenes Márton fontosnak nevezte, 
hogy a főiskola fejlesztésével egyetem 
alakult a sportlétesítmények szom-
szédságában. A gazdasági társaságnak 
arra is fel kell készülnie, hogy a nagy-
számú diákseregnek aktív, szabadidős 
életéhez egyre magasabb színvonalú 
lehetőségeket kell biztosítania.

Az ügyvezető igazgató a létesítmé-
nyek fejlesztését kiemelt feladatként 
kezeli. Elmondta, hogy a nagy láto-
gatottságú Messzi István Sportcsar-
nokban a leglátványosabb változást 
a mobil lelátók kialakítása jelentette, 
amelyet a KTE Kosárlabda Kft.-vel kö-
zösen valósítottak meg. Ezen túlme-
nően a sportcsarnokban nagyon sok 
olyan technikai korszerűsítés történt, 
ami szükséges volt a biztonságos üze-
meltetéshez.

Utalt arra, hogy a csarnok teljes ki-
használtsággal üzemel, ezért fontos 
lépés a régi fedett uszoda átépítése, 
multifunkcionális sportcsarnokká ala-
kítása.

– Az önkormányzat és a Merce-
des-Benz Gyár Kosárlabda Akadémia 
által kezdeményezett beruházásnak 
nagyjából a közepe körül járunk, vár-
hatóan 2017 nyarára készül el – tájé-

koztatott az átépítésről az ügyvezető, 
hozzátéve, hogy a mintegy 600 millió 
forintos beruházáshoz az önkormány-
zat biztosította a közel 30 százalékos 
önrészt, a fennmaradó részt pedig a 
társasági adóból történő felajánlások-
ból gyűjti össze a Kosárlabda Akadé-
mia.

Szenes Márton hozzátette: a multi-
funkcionális sportcsarnok megnyitása 
után több lehetőséget tudnak biztosí-
tani a labdás csapatsportoknak.

Az ügyvezető a gazdasági társa-
sághoz tartozó fürdőt és a strandot 
egyre inkább egy egységként kezelné, 
de ennek egyelőre még jogi akadályai 
vannak. Azonban olyan fejlesztéseket 
készítenek elő, amelyek a szorosabb 

együttműködést lehe-
tővé teszik.

– Én úgy szeret-
ném elképzelni, hogy 
a strand  a fürdő sza-
badtéri kiterjesztése. 
Amikor jó idő van, 
értelemszerűen akkor 
használják a strandot 
és kevésbé jó idő ese-
tén behúzódnak a fe-
dett fürdőbe – avatott 
be terveibe.

Szenes Márton sze-
rint meg kell oldani azt 
a konfliktust, hogy a 
sportolói uszodahasz-
nálat nagymértékben 
elveszi a lehetőséget 

a lakossági használattól a hétköznap 
délutáni és az esti órákban. Keresik 
azt a lehetőséget, amely az úszóknak 
és a vízilabdázóknak további vízfe-
lületet biztosítana. Figyelembe kell 
venni a város vezetésének elvárását, 
hogy azok a gyerekek, akik sportolni 
akarnak, azok tudjanak élni ilyen le-
hetőséggel.

– Terveink szerint ennek érdekében 
a strandon lévő nagymedencét felújít-
juk és korszerűsítjük azért, hogy az 
év legnagyobb részében a sportolók 
részére használható legyen – mondta, 
hozzátéve, hogy ez nem feltétlenül 
jelenti a szabadtéri uszodának a be-
fedését.

A Fürdő fejlesztésével kapcso-
latban  
a másik fő irány a jó minőségű  
gyógyvíz kihasználása.

Szenes Márton alapvető célként 
fogalmazta meg, hogy mindenképpen 
meg kell őrizni a kutakból kinyert 48 
Celsius-fokos gyógyvíz minőségét.

A medencékben hígítás nélkül azt a 
gyógy vizet használják fel, amit a ku-
takból kinyernek. Természetesen min-
den éjszaka leengedik a gyógy vizet, a 
medencéket tisztítják és fertőtlenítik, 
majd új vízzel feltöltik.

– A strand több része is komolyabb 
felújítást igényel, de nem tudunk min-

dent egy év alatt elvégezni, a bizton-
ságos fürdőzésre és a higiénia bizto-
sítására azonban folyamatosan sokat 
fordítunk – tette hozzá.

A gazdasági társasághoz tartozik a 
szabadidőközpont is, amelyet egyre 
több ember látogat, elsősorban a hét-
végeken, de a hétköznapok reggeli és 
esti óráiban is. Futók, szabadtérben 
tornázók, sétálók, horgászok veszik 
igénybe, valamint a szabadtéri sport-
pályákon fociznak, strandröplabdáz-
nak, kosaraznak.

Tájékoztatása szerint a szaba-
didőközpont strandját a Hírös Sport 
Nonprofit Kft.-vel szerződéses kap-
csolatban álló társaság üzemelteti, 
sok programmal igyekeznek vonzóvá 
tenni a hozzájuk látogatók számára az 
ottani működést.

Szenes Márton elmondta, hogy a 
szabadidőközpont nagy füves térsé-
gében szoktak nagyobb rendezvénye-
ket tartani, amelyek környezetében 
lévő mosdók és mellékhelyiségek 
épületét teljesen felújították.

Leszögezte, hogy a horgászok szá-
mára is vonzó a szabadidőközpont tó-
rendszere, amelynek halállományáról 
felmérést készítettek. 

– Megállapítottuk, hogy jelentős 
mennyiségű hal van benne, amit még 
tovább növeltünk, ebben az évben 
eddig több mint 42 mázsa pontyot és 
több mint egy mázsa süllőt telepítet-
tünk a tóba – adott tájékoztatást az 
eddigi haltelepítésekről.

Szenes Márton reményét fejezte ki, 
hogy a Tó Hotel helyzete megoldódik, 
mert saját erőből nem tudja a cég 
olyan állapotba hozni, hogy használ-
ható legyen.

Ezért van most egy olyan törekvés, 
hogy a labdarúgó akadémia regionális 
képzési központtá válna és annak a 
bázisa lehetne ez az épület – mondta 
hozzátéve, hogy az előkészítés zajlik, 
és várhatóan rövid időn belül döntés 
fog születni a megvalósításról.

Szükségesnek nevezte, hogy Kecske-
méten épüljön egy kemping, amelynek 
elkészült egy előzetes terve. Komoly 
tárgyalást folytatnak egy vállalkozás-
sal, aki felépítené és az üzemeltetést 
is vállalná. A kemping a Tó Hotel és a 
vasút közötti, jelenleg kihasználatlan 
területen épülne fel.

A Széktói Stadion üzemeltetése is 
a céghez kötődik, de az ügyvezető 
szavai szerint csak a rendje feletti őr-
ködés és a kialakult rendszereknek a 
működtetése tartozik rájuk.

A tervezett atlétikai stadion építé-
séről elmondta, hogy egyeztetések 
zajlanak a sportszakág vezetése, meg-
felelő kormányzati szervek és a szak-
mai kivitelező között.

– Nem rajtunk múlik most az, hogy 
mikor lesz ebből valami és hogy 
ténylegesen megvalósul-e – mondta, 
azonban hangsúlyozta, hogy nagyon 
fontosnak tartja az építést, mert új 
távlatot nyithat az atlétika számára 
Kecskeméten.

További fejlesztéseket tervez 
a Hírös Sport Nonprofit Kft.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
A biztonságos fürdőzésre és a higiénia 
biztosítására folyamatosan  
sokat fordítanak a fürdőben
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A II. Kecskemét Szépe-válasz-
tás előtt a Hirös.hu hírportál 
internetes közönségszavazást 
is indított, amelyen a legtöbb 
szavazatot Kiséri-Nagy Renáta, a 
Kandó Kálmán Szakgimnázium és 
Szakközépiskola művészeti sza-
kának végzős hallgatója kapta. A 
kifutóra lépő hölgyeket webolda-
lunkon egy héten keresztül meg 
lehetett tekinteni. A szinte mindig 
mosolygó Renáta örömmel mesélt 
életéről, terveiről hírportálunk-
nak, hiszen maga is úgy tervezi, 
hogy kommunikáció szakon tanul 
tovább és a média valamelyik 
területén szeretne dolgozni.

– Hogyan kerültél a szépségkirálynő- 
választás közelébe?

– Amikor a nyáron hazaérkeztem 
a Balatonról a szülői házba, Nagykő-
rösre, a testvérem azzal várt, hogy na 
Reni, indítottalak egy szépségverse-
nyen. Nagyon ledöbbentem, mert ne-
kem sosem volt merszem indulni egy 
szépségversenyen, pedig már több-
ször kértek erre. Nővérem döntött he-
lyettem, mert szerinte megvannak az 
adottságaim, és azt mondta, hogy ne 
legyek elutasító az indulással kapcso-
latban. Ha már benevezett, nem volt 
más választásom, meg kellett próbálni 
a legtöbbet kihozni magamból.

– A közönség egyértelműen vissza-
igazolta nővéred kitűnő meglátását, 
hiszen te kaptad a legtöbb szavazatot. 
Hogyan élted meg, hogy az első verse-
nyeden a közönség a legszebb leány-
nak választott a 17 versenyző közül?

– Nagy meglepetést jelentett szá-
momra, hogy sikerült helyezést elér-
nem, amire egyáltalán nem számítot-
tam. Ez volt az első versenyem, mint 
mondtam, korábban egyszerűen nem 
mertem elindulni.

– A Kecskeméti Fürdő Arca válasz-
tást is te nyerted. Hogyan érint, hogy 
hosszú időn keresztül a te mosolyod 
foglya a fürdővendégeket fogadni, a 
fotóid rajta lesznek a fürdőt népsze-
rűsítő kiadványokon?

 – Ezt is sikerként élem meg, mert 
Nagykőrös mellett Kecskemétet is 
szeretem. Örömmel vállaltam azt, 
hogy segíthetek abban, hogy ez a 
csodálatos fürdő még népszerűbb le-
gyen. Ez számomra egyfajta kötődést 
is jelent ahhoz a városhoz, amelyben 
tanulok és ahol esetleg egyszer dol-
gozni fogok.

– A Kandó Kálmán művészeti tago-
zatán mit tanulsz?

– A Kandó Kálmán Szakgimnázi-
um és Szakközépiskola Kondor Béla 
Művészeti Tagozata grafika szakának 
végzős hallgatója vagyok. Az iskolát 
azért választottam, mert nagyon sze-
retek rajzolni, amit korábban hobbi-
ból csináltam. Úgy döntöttem, hogy 
kipróbálom magam a művészetnek 
ezen a területén.

– Akkor jó választás volt, hiszen 
azt tanulod, amit szeretsz csinálni.

– Valóban úgy érzem, hogy jól vá-
lasztottam, azonban az iskolában a 
szakma, a rajzolás az elsődleges, a 
tanulás egy kicsit a háttérbe szorul. 
Sok a szakmai képzés, amit a saját 
szempontból nem tartok szeren-
csésnek, mert nem grafikusként kép-
zelem el a jövőmet. Ezért egy kicsit 

meginogtam, hogy nem lett volna-e 
jobb a rajzolást hobbi szinten csinál-
ni és gimnáziumban továbbtanulni. 
Ennek ellenére nagyon szeretem a 
választott szakomat, örömmel tanu-
lok.

– Ha nem grafikusként képzeled 
el a jövődet, akkor mit szeretnél csi-
nálni?

– Szeretnék kommunikáció, média 
szakon továbbtanulni. Ha ez elsőre 
nem jönne össze, akkor maradok az 
iskolában ötödévre és egy év múlva 
újra próbálkozok. Szeretnék a média 
valamelyik területén továbbtanulni 
és később ott dolgozni.

– Korábban már kaptál egy álom-
szerű ajánlatot, amelyet visszauta-
sítottál. Miért utasítottad vissza, 
hiszen a lányok többsége kapva ka-
pott volna rajta?

– Az év elején kaptam egy ajánla-
tot, amely arról szólt, hogy két évre 
kimehetek Milánóba dolgozni, mint 
kifutó modell. Nagyon szerettem vol-
na kimenni, de elgondolkoztam azon, 
hogy még csak 17 éves vagyok, mi áll 
még előttem, és mit hagynék itt. So-
káig őrlődtem rajta, hogy elmenjek 
vagy maradjak, hiszen tudtam, nem 
biztos, hogy még egyszer ilyen fel-
kérést kapok. Végül az döntött, hogy 
édesanyám nagyon beteg lett, és nem 
akartam itt hagyni. Számomra ő min-
dennél fontosabb, első a család.

– Akkor ez volt az első és egyben 
utolsó szépségverseny, ahol indul-
tál?

– Nővérem már elmondta, hogy a 
Tőserdő Szépe jövő évi választásán 
szeretne elindítani, sőt barátaimmal 
a hátam mögött összebeszéltek, 

hogy a Magyarország Szépe-választá-
son is el szeretnének indítani. Ebbe 
azonban nekem is lesz beleszólásom, 
mert számomra most az az első, hogy 
az érettségi jól sikerüljön és eredmé-
nyesen felvételizzek arra a főiskolára 
vagy egyetemre, ahol tovább szeret-
nék tanulni.

– Szavaidból kitűnt, hogy szüleid, 
testvéreid támogatnak, segítenek. 
Nagy a család?

– Szüleimmel, testvéreimmel min-
dent megbeszélünk és segítjük egy-
mást. A családban én vagyok a legfi-
atalabb. Négyen vagyunk testvérek, 
két nővérem és egy bátyám van, akik 
közül már csak a fiatalabb nővérem él 
otthon, a többiek már családot alapí-
tottak. Édesanyám a betegsége után 
otthon maradt, édesapám szakmun-
kásként egy üzemben dolgozik.

Médiába készül a közönségdíjas
KECSKEMÉT 
SZÉPE-VÁLASZTÁS

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Kiséri-Nagy Renáta két évre kimehetett 
volna Milánóba dolgozni mint kifutómodell, 

de visszautasította az ajánlatot

PÁLYÁZAT

ÉRDEKLŐDNI 
A 487-522 /5-ÖS MENÜ/ 

SZÁMON VAGY INTERNETEN 
A WWW.KIKFOR.HU CÍMEN LEHET.

A KIK-FOR Kft. 
nyilvános 

pályázatot hirdet 
2016. október 11. 

napjától 
2016. október 25. 

napjáig, 
Kecskemét, 

Műkert 4. szám 
alatti, üresen álló 

21 m2-es, emeleten 
lévő, közös 

műteremvilla bérleti 
jogának

megszerzésére.



2016. október 13.10 | MOZAIK KECSKEMÉTI LAPOK

Tisztújítás a kereskedelmi és iparkamara vezetésében

Október 4-én került sor a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparka-
maránál az alapszabály szerinti aktuális tisztújító küldöttgyűlésre. A 
küldöttek újabb 4 évre bizalmat szavaztak Gaál Józsefnek, a Bács-Kis-
kun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnökének. Megkérdeztük 
a kamara újonnan megválasztott vezető tisztségviselőit, melyek a 
legfontosabb célkitűzéseik saját területükön.

Gaál József, az iparkamara elnöke: 
– A Bács-Kiskun Megyei Kereskedel-
mi és Iparkamara feladata a megye 
gazdasági érdekeinek képviselete. A 
megye területén belül természetesen 
a kecskeméti térség a legjelentősebb. 
A Mercedes-Benz Manufacturing 
Hungary Kft.-vel, valamint az egyre 
több betelepülő céggel együtt Kecs-
kemét térsége adja a megye gazda-
sági teljesítményének közel kéthar-
madát. Ebből következően a kamara 
feladatai több szegmensre bontható-
ak a megye különböző területeinek 
tekintetében.

Kurdi Viktor általános alelnök: – 
Kamarai alelnökként végzett munkám 
fókuszpontjában a két legfontosabb 
területként a gazdaságfejlesztést, illet-
ve a munkaerőhiány kapcsán felmerülő 
megoldandó feladatok támogatását 

látom. Úgy gondolom, Bács-Kiskun 
megye további fejlődése szempontjá-
ból kulcskérdés, hogy a vállalkozások 
számára mennyire sikerül az igények-
nek megfelelő, ideális infrastrukturális 
környezetet biztosítani.

Sziráki Szilárd ipari alelnök: – Fő 
feladatomnak tekintem a megyei kis- 
és középvállalkozások összefogását, 
érdekképviseletét. Fontos felmérnünk 
az ipar jobb működéséhez szükséges 
igényeket (szakképzés, gyakorlati 
képzőhelyek létesítése), és továbbí-
tanunk a kormányzat felé. Kapaci-
tásbővítésben is igyekszünk a cégek 
segítségére lenni: hozzátartozik a 
feladatkörünkhöz a vállalkozások tá-
jékoztatása az aktuális pályázatokról, 
valamint az, hogy milyen eszközfej-
lesztéseket tudnak elérni a kamara 
segítségével.

Slonszki Attila kereskedelmi alel-
nök: – A piaci kommunikáció nagy vál-
tozáson esett keresztül: az online világ 
felé mozdult el. Akadnak olyan vállal-
kozások, amelyek az út elején járnak, 
és olyanok is, melyek már sok tapaszta-
latra tettek szert. Tevékenységünknek 
fontos iránya, hogy segítsük felzárkóz-
ni a lassabb ütemben fejlődő cégeket.

Tasi László kézműves alelnök: – 
Amíg egy nagyvállalat 20-30 fős tan-
műhelyben képzi a tanulókat, addig a 
kisebb cégeknél munka közben folyik 
az oktatás. Ez a valódi duális képzés 
lényege: munka közben tanítjuk meg 
a ránk bízott tanulókat a szakma csín-
jára-bínjára, párhuzamosan haladva az 
iskolai képzéssel.

Pintye László oktatási és képzési 
alelnök: – A középfokon megvalósított 
duális képzési eredmények tapasz-
talatai alapján a kamara, Kecskemét 
Megyei Jogú Város Önkormányzata, va-
lamint az akkor még főiskolai vezetés 
élen járt a felsőfokú duális képzés be-
vezetésében. A németországi modell 
alkalmazásával célunk, hogy a képzés a 
gazdaság igényeihez igazodjon.

A megválasztott elnökség
Elnök: Gaál József (Szimikron Kft.)
Általános alelnök: Kurdi Viktor  
(Bács víz Zrt.)
Ipari alelnök: Sziráki Sziráld (Buda-
mobil-Cargo Kft.)
Kereskedelmi alelnök:  
Slonszki Attila (Plan Zrt.)
Kézműves alelnök:  
Tasi László (egyéni vállalkozó)
Oktatási és képzési alelnök:  
Pintye László (egyéni vállalkozó)

Elnökségi tagok: Bíró Attila 
(Knorr-Bremse Fékrendszerek 
Kft.), dr. Edelényi András (Schving 
Tanácsadó Kft.), Herczeg Antal 
(Herczeg és Társa Kft.), Kertész 
Zoltán (Hírös-Róna Kft.), Kaldenek-
ker Sándor (Kalfém Kft.), dr. Nagy 
Zoltán (Phoenix Mecano Kecskemét 
Kft.), dr. Renner Tamás (Renner Bt.), 
Végh Tamás (T.E.T.T Mérnökiroda 
Kft.), Fazekas István (egyéni vállal-
kozó), Halmosi Zoltán (Duna Ven-

déglátó Kft.), Molnár Ferenc (egyéni 
vállalkozó), Tormási Attila (Tormási 
Kft.), Windheim József (OTP Bank 
Nyrt.), Barcziné Kissebestyén Ilona 
(egyéni vállalkozó), Józsa László 
(egyéni vállalkozó), Pálinkás László 
(Tisza-Gáz 2000 Kft.)

Ellenőrző Bizottság tagjai: Komló-
diné Alföldi Erzsébet (Ergo-Co Bt.), 
dr. Gonda Sándor (egyéni ügyvéd), 
Baginé Almási Éva (Fókusz Takarék-
szövetkezet), Szépkúti Éva (Vadkert 
Coop Zrt.), Tövis Ferencné (Tövis & 
Tövis Oktatási Bt.)

Etikai Bizottság tagjai: Héjja János 
(Peki Restaurant Kft.), Benkovics 
Zsolt (Parafa Kft.), Vargáné Balázs 
Mária (egyéni vállalkozó)

A kamarai küldöttek teljes névsora  
és a további bizottságok tagjai a www.
bkmkik.hu oldalon tekinthető meg.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
Gaál Józsefet újra  

elnöknek választották
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Zalakerámia
fali csempék

Zalakerámia
gres lapok

I.o., 20x20 cm fehér,
20x25 cm mintás

I.o., 30x30 cm fagyálló
nagy igénybevételre is

1.390,-

1.690,-

Ft / m2-től

Ft / m2-től

Kecskemét - Burkolólap szaküzlet 
Cím: 6000 Kecskemét, Könyves Kálmán krt. 22-26.
Telefon: (76) 505 194
E-mail: burkolo@akker-plus.hu
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Ezeréves lány került elő a föld mélyéről
Különleges leletekkel gazda-
godott a Kecskeméti Katona 
József Múzeum gyűjteménye. 
A közelmúltban ugyanis egy 
szépen felékszerezett fiatal nő 
sírjára bukkantak egy régészeti 
megfigyelés során Kecskemét 
dél-keleti részén. Valószínűleg 
az államalapítás körül temethet-
ték el, és alig lehetett több 16 
évesnél. Azóta egy íjász sírját is 
feltárták ugyanitt.  

Pásztor Andrea

Mint megtudtuk, erről a környékről 
már az 1960-as években kerültek elő 
emberi csontok. Akkoriban homokot 
bányásztak ezen a területen, a mun-
kálatok során nem sok gondot fordí-
tottak a régészeti kincsek megőrzé-
sére. A legtöbb sírt feldúlták a gépek, 
általában csak utólag szóltak a múze-
umnak arról, ha csontokat fordítottak 
ki a földből.

– Jelenlegi ismereteink szerint 
négy temetkezési hely is volt Kecs-
kemét dél-keleti részén. Három 
köznépi, egyben pedig a vezetőket 

helyezték örök nyugalomra – mond-
ja Wilhelm Gábor. – Városföld felé, a 
Farkas-tanya temetőből kerültek elő 
Kecskemét legértékesebb honfogla-
lás kori leletei 1961-ben. Az előkelők 
temetkezéséül szolgált ez a hely. Erre 
utal az ezüstözött és arany csüngős 
ingnyakdísz és az arany kaftánvere-

tek, amelyek egy lovas sírjából kerül-
tek elő különböző lószerszámokkal 
és nyílhegyekkel együtt. 

A Fornetti-gyár közeléből is ismert 
egy köznépi temető a 10. század kö-
zepéről, a Mercedes-gyár területén 
pedig 2011-ben végeztek feltárást, 
amit Wilhelm Gábor vezetett. Itt kö-

zel negyven köznépi sírt találtak, az 
egyikben egy olyan női csontváz fe-
küdt, amely rítusában kísértetiesen 
hasonlít a most feltárt fiatal nőéhez. 

Néhány kilométerre a Mercedestől 
épül az Abrazív Kft. új műhelycsar-
noka, az előkészítő munkálatokat 
pedig régészeti megfigyelés kísérte. 

Ez annyit jelent, hogy a múzeum egy 
munkatársa, jelen esetben Patyi Esz-
ter, figyelemmel kísérte a földmunká-
kat, hogy szükség esetén leállíthassa 
a gépeket. Így történt ez a múlt hét 
kedden is, amikor egy sötét folt raj-
zolódott ki a letúrt talajon. A koráb-
bi leletek miatt erős volt a gyanúja 
annak, hogy egy újabb temetkezési 
helyről lehet szó. 

– Értesítettem a múzeumot, majd 
rögtön nekiálltam, és kibontottam a 
sírt – mondja Patyi Eszter. – Szeren-
csére teljesen ép csontvázat találtam 
benne, nyakában sodrott bronz vagy 
ezüst nyakpereccel, kezén karpere-
cekkel. 

A gyorsan folyó építkezés és a 
zordra fordult időjárás miatt a leletek 
gyorsan a múzeumba kerültek, ahol 
további vizsgálatok várnak rájuk. 

– Ékszerei alapján a köznép jómó-
dú családjának tagja volt a fiatal nő 
– mondja Wilhelm Gábor. – Mivel a 
koponya varratai még nem csonto-
sodtak össze teljesen, valószínűleg 
16-20 éves lehetett, és valamikor 970 
és 1020 között temethették el. 

A ritka lelet feltárása után erősítést 
is kapott Patyi Eszter. Műszeres kuta-
tást végeztek a területen, és néhány 
nappal később feltártak egy újabb sírt 
is, amiben egy íjász csontjait találták, 
egy szépen megmaradt,  faragott, 
pontkörös díszítésű csont íjmerevítő-
vel együtt. Ez alapján 950-970 körül 
temethették el a harcost. 

A hétvégén is folyamatosan dol-
goztak a múzeum régészei. A ko-
rábbi homokbányászással teljesen 
feldúlt sírokat találtak, egyedül egy 
kis bronz gombocska került elő, így 
a földmunkák végeztével be is fejezik 
a régészeti megfigyelést ezen a terü-
leten.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Wilhelm Gábor és Patyi Eszter  
az ezeréves lány  

koponyájával

Ékszerei alapján a köznép jómódú 
családjának tagja volt a most megtalált 
fiatal nő
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Marozsi Imre:

– Igazán látványos fejlesztések való-
sultak meg az idei évben a Petőfivá-
rosban. Mindenki nagyon örült annak, 
hogy műfüves pálya épült a Vásárhelyi 
iskola udvarán, sőt lámpákat is kihe-
lyeztek, hogy sötétedés után is lehes-
sen használni. Emellett új játszótér 
épült az óvodában, az Egyetértés utca 
pedig új burkolatot kapott és gyönyö-
rű parkoló épült mellette. Az én uno-
káim is ebbe az oviba járnak, tudom, 
hogy milyen sokat jelent ez a családok 
számára. De nemrég készült el a ke-
rékpárút is, ami szintén sokak életét 
könnyítette meg.

Szalainé Kállai Veronika:

– Az SOS. Gyermekfaluban vagyok 
nevelő, így régóta figyelemmel kö-
vethetem a városrész fejlődését. Az 
utóbbi években szerencsére bőven 
történt beruházás a környékünkön. 
A gyerekfalu lakói idejárnak iskolába, 
óvodába, ezért számunkra is nagy 
öröm az intézmények folyamatos 
fejlődése. Minden igényt kielégít az 
óvoda új játszótere, de szívesen já-
runk a gyerekekkel a közelben talál-
ható Petőfi térre is. Ide közelmúltban 
készségfejlesztő játékokat helyeztek 
ki, ezeket nagyon megszerették a mi 
gyerekeink is. 

Szabó Géza:

– Huszonegy éve lakom a Petőfivá-
rosban, szemben a Vásárhelyi Pál 
Általános Iskolával. Nagyon szeretek 
itt élni, az utóbbi időben pedig kü-
lönösen, hiszen egyre több a moz-
gás, a kulturális program és a spor-
tesemény a városrészben. Nagyon 
népszerű a Petőfivárosi Rönk Napok, 
nemrég még Október Feszt is volt 
az iskolában. A hétvégi szüreti so-
kadalom pedig egy új meglepetés a 
lakóknak. A Mercedesnek és az ön-
kormányzatnak köszönhetően folya-
matosan fejlődik az iskola, de az utak 
felújítására is gondot fordít a város.

Wamzer Gabriella:

A Vásárhelyi Pál Általános Iskola intéz-
ményvezető-helyettese: – Huszonöt 
év alatt hihetetlen változásokon ment 
keresztül a Vásárhelyi Pál Általános Is-
kola és a vele együttműködésben mű-
ködő Egyetértés utcai óvoda. Ez egya-
ránt köszönhető a kiváló óvoda-iskola 
programunknak és a tanácsadó tes-
tülettel való jó együttműködésnek. 
Jó látni, hogy egy pezsgő, élettel teli 
városrésszé vált a Petőfiváros. Ebben 
nagy szerepe van a Samu Péterné ve-
zetésével működő Széktó Nyugi Klub-
nak, amely az utóbbi időben fellendí-
tette a városrész kulturális életét.

Simon Dóra:

– Gyerekkoromtól a Petőfivárosban 
élek, ide jártam a Vásárhelyi Pál Álta-
lános Iskolába. Jóleső érzés, hogy az-
óta mennyit fejlődött az iskola, és az 
egész városrész egyre szebb, gondo-
zottabb. Kislányommal gyakran járunk 
a Petőfi téri játszótérre, ami a közel-
múltban újult meg. Általában bicikli-
vel közlekedünk, így nagyon örülünk 
annak, hogy a közelmúltban több út 
kapott új burkolatot, sőt kerékpárút 
is épült. Szerencsére egyre több a 
program a városrészben. Jól éreztük 
magunkat a szüreti vigasságon is. Re-
mélem, lesz folytatása.

MEGKÉRDEZTÜK: milyennek látja a városrész fejlődését?

Kisbíró dobolta ki szombaton dél-
után az Alkony utcán, a Vásárhe-
lyi Iskola mögötti téren, mennyit 
fejlődött a városrész és milyen 
programok várnak kicsikre és 
nagyokra. Első alkalommal rende-
zett ugyanis a Széktói Nyugi Klub 
és Kecskemét – Petőfiváros-Fel-
sőszéktó Tanácsadó Testülete 
szüreti sokadalmat a városrész-
ben. Őseik hagyományai előtt 
tisztelegtek a rendezvénnyel, 
hisz ha ma már nehéz is elképzel-
ni, egykor szőlő nőtt a városnak 
ezen a részén.

A Mosolygós gyerekek órájával indult 
a program, felléptek az Egyetértés 
utcai óvodások, az SOS Gyermekfalu 
lakói, valamint a Vásárhelyi Pál Álta-
lános Iskola és AMI diákjai is. A ha-
gyományokhoz híven fogatos szüreti 
felvonulás követte a gyerekek műso-
rát, majd a város tehetséges fiataljai 
mutatkoztak be a színpadon. 

Volt nóta, tánc, szüreti olimpia, 
szőlődarálás, sutulás, mustkóstolás, 
de nem maradhatott el az utcabál 
sem. A polgárőröknek köszönhetően 
gulyáságyúban rotyogott a gulyás, a 
gyerekek szabadtéri szüreti fajáté-
kokat próbálhattak ki, és kézműves 
termékek közül is válogathattak az 
érdeklődők. Így igazi szüreti hangu-
latban tölthették a szombatot a város-
rész lakói.

Balanyi Károly kapta meg a Petőfiváros- 
Felsőszéktó Fejlődéséért Életmű-díjat
A szombati Petőfivárosi Szüreti Sokadalom műsoros részének záró-
akkordjaként adták át a városrész legnagyobb elismerését. Elsőként 
dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester gratulált a rendezvény 
szervezőinek, majd Kósa József, a városrész képviselője mondott 
beszédet. Végül átadták a Petőfiváros-Felsőszéktó Fejlődéséért 
Életmű-díjat. A kitüntetés zománc plakettjét ezúttal maga az alkotó, 
Balanyi Károly vehette át, aki számára egyhangúan adományozta a 
tanácsadó testület a díjat.

Kósa József méltatásában megkö-
szönte Balanyi Károlynak, hogy az 
elmúlt évtizedekben aktívan járult 
hozzá a városrész fejlődéséhez. 
– Hálásak vagyunk művészi alko-
tásaiért, a városrész logójának el-
készítéséért, a Felsőszéktói „Park 
és Emlékkő” tervezéséért és kivi-
telezéséért, de nagyra becsüljük a 
Petőfi Parkba készített munkáit, és 
köszönettel tartozunk a Petőfi-szo-
bor felújításáért és a Csalánosi út 
mellett felállított turistatérképért 

is – hangsúlyozta a képviselő. Kósa 
József további sok sikert és jó egész-
séget kívánt a díjazottnak. 

Balanyi Károly 1984 óta foglalko-
zik zománcművészettel. A kecske-
méti Nemzetközi Zománcművészeti 
Alkotóműhely műhelyvezetője volt. 
Grafikával, zománccal és festészettel, 
illetve az egyes műfajok, technikák 
közötti átjárhatóság útjaival foglalko-
zik. Művészeti íróként és könyvter-
vező grafikusként is tevékenykedik.  
A zománcművészetben  kifejlesztette 

a zománcfestészetnek és a fotografi-
ka alkalmazásának, a szitanyomásnak 
egy merőben új, csak rá jellemző képi 
eszköztárát. 2006-ban a Kecskeméti 
Képtár rendezte meg gyűjteményes 

kiállítását, ekkor jelent meg a mun-
kásságát bemutató kismonográfia. 
Műveit számtalan hazai és nemzetkö-
zi díjjal jutalmazták. Számos köztéri 
zománcmunkája látható. 

Szüreti nóták szóltak Petőfivárosban
Volt nóta, tánc, szüreti olimpia,  

szőlődarálás, sutulás, mustkóstolás, 
 de nem maradhatott el az utcabál sem

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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Bensőséges hangulatú ünnepsé-
gen emlékeztek meg az Egyet-
értés utcai Kálmán Lajos Óvoda 
elindulásának 40. évfordulójáról a 
múlt héten. A Pöttömkert óvoda-
ként ismert intézménybe eljöttek 
az egykori óvónők, a társintézmé-
nyek munkatársai, de képviseltet-
te magát a város vezetése is.

A gyerekek néptáncműsorával indult 
az ünnepség, majd Némedi Erzsébet, 
az intézmény első igazgatója emlé-
kezett vissza a kezdetekre. Az emlé-
kek hatására könnyeivel küszködve 
mesélte el, milyen volt a Petőfiváros, 
amikor megnyílt az óvoda. – Amikor 
elindultam, hogy megkeressem, mer-
re is van Kiskecskemét, mindenhol 
szőlőt láttam. Az évek során azonban 
a szívem közepe lett ez a hely – me-
sélte Némedi Erzsébet, aki közel 30 
évig vezette az óvodát. – Benkó Zol-
tán, a Vízmű Vállalat igazgatója annyit 
mondott nekem: azt az egyet várja el, 
hogy szívesen járjanak ide a gyerekek, 
és hogy rajtuk keresztül egy kicsit a 
szüleiket is neveljük.

Egy lelkes és fiatalos csapat kezd-
te meg a munkát az óvodában, a 100 
férőhelyre pedig már a nyitás napján 
78 gyerek várt. Némedi Erzsébet fel-
idézte a kezdeti nehézségeket. Me-
sélt arról az időszakról, amikor még 

gyalog cipelték a dadusok az ebédet 
és az uzsonnát a gyerekeknek. Az 
évek során olyan lett az egykori víz-
mű óvoda, mint egy igazi kis család, 
a kiváló pedagógusoknak köszön-
hetően pedig sikerült a város egyik 
legjobb óvodájává fejleszteni. Aztán 
1989-ben megnyílt a Vásárhelyi Pál 
Általános Iskola, amellyel közös óvo-
dai-iskolai programot indítottak el.  
Később az SOS Gyermekfalu is csat-
lakozott az intézménycsoporthoz, 
és azóta is kiváló együttműködésben 
dolgoznak együtt. 

Óriási taps követte Némedi Erzsé-
bet köszöntőjét, majd Mák Kornél 
ünnepi beszéde következett. – Már az 
indulás meghatározta az intézmény 
küldetését, szellemiségét – hangsú-
lyozta az alpolgármester. – Akkoriban 
a Petőfiváros tanyás, dűlőutas, szőlő-
ültetvényekkel tarkított terület volt. 
Senki sem gondolta volna, hogy egy-
kor a város patinás körzetévé válik. 

40 év elmúltával a 
városrésszel együtt 
az óvoda is sokat 
fejlődött, Kecske-
mét egyik legjobb 
óvodájává vált. 
Ezért is szeretném 
megköszönni a pe-
dagógusok lelkiis-
meretes munkáját 
– zárta beszédét 
Mák Kornél.

Az alpolgár-
mester után Kósa 
József, a körzet 
képviselője kö-

szöntötte az ünneplő pedagóguso-
kat és a gyerekeket. Elmondta, hogy 
Petőfiváros-Felsőszéktó lélekszáma 
folyamatosan gyarapodik, a városrész 
dinamikusan fejlődik. Az intézmény 
1976. novemberi nyitása óta a város-
résszel párhuzamosan szépült az óvo-
da is, amely az időközben megszűnt 
bölcsőde épületével bővült. Az óvodá-
nak azért is kellett többször is meg-
újulnia, mert a növekvő létszám miatt 
újra és újra szűknek bizonyult. 

– Irigylésre méltó helyzetben van a 
„mi” óvodánk, hiszen a hely, ahol fel-
épült – akkor még Vízmű óvodaként 
–, mára Kecskemét egyik legszebb 

kertvárosává vált – hangsúlyozta Kósa 
József köszöntőjében.

A képviselő az ünnepségen jelen-
tette be, hogy az intézmény további 
fejlesztésére is lehetőség nyílik. Az 
önkormányzat támogatási kérelmet 
nyújtott be egy mintegy 200 milliós 
energiahatékonysági és eszközbe-
szerzési beruházásra, amelynek elbí-
rálása még folyamatban van. 

A rendezvény végén szólt a résztve-
vőkhöz Kőváriné Kis Katalin, az óvoda 
intézményvezetője, aki elmondta, hogy 
az elmúlt hét az ünneplésről szólt szá-
mukra. Dalos napjukon 250 gyerek éne-
kelt együtt, rendeztek rajzpályázatot az 

évfordulóhoz kapcsolódva, a csoportok 
pedig tortával ünnepelték az ovi szüle-
tésnapját. Az intézményvezető megkö-
szönte a régi és jelenlegi munkatársai 
munkáját, de Mák Kornélnak és Kósa 
Józsefnek is ajándékot nyújtott át. 

A szülők nevében Halász Tünde 
mondott beszédet, aki elmondta, 
mennyire sokat jelent számukra, hogy 
gyerekeik a legjobb kezekben vannak 
az óvodában, közben pedig a szülők is 
folyamatos inspirációkat kapnak. Egy 
saját készítésű faliképpel ajándékozta 
meg az édesanya az óvodát, amit nagy 
örömmel vett át az intézményvezető 
és helyettese. 

40 éves születésnapját ünnepli 
az Egyetértés utcai óvoda

340 milliós útfejlesztés
A kormány még tavaly döntött arról, hogy az „Egyes megyei jogú városok fejlesztési 
célú támogatása” program részeként Kecskemét négymilliárd forint összegű támoga-
tásban részesül, amelyet közútfejlesztésre fordíthatott a város. Az elnyert összeg az 
egyik legnagyobb tétel volt az egész országban. 

A négymilliárdos keretből 340 millió forint ju-
tott Kecskemét első választó körzetére, azaz 
Petőfivárosra és Felsőszéktóra. Mire fordították 
ezt az összeget, és hogy állnak a fejlesztések 
– kérdeztük Kósa Józsefet, a városrész önkor-
mányzati képviselőjét.

– A 340 millió forintból fontos útfejlesztések 
valósulhattak meg az idei évben. Az Egyetértés 
utca új burkolatának első üteme 47,2 millióból, 
a második üteme pedig további 64,3 millióból 
készülhetett el, a petővárosiak nagy örömére. 
Régi problémát oldottunk meg azzal, hogy 
parkoló épült ezen az utcán, hisz többnyire itt 
állnak meg a szülők, amikor óvodába, iskolába 
hozzák gyermeküket. De legalább ilyen fontos 

volt, hogy három felsőszéktói út stabilizálását 
is elvégezhettük. A Széles közt közel 29 millió-
ból, a Faragó közt 136 millióból, a Marozsi közt 
pedig 56 millióból hozhattuk rendbe.

– Kecskemét egyik legrégibb kertvárosában 
mekkora volt az igény a komposztáló edények-
re?

– Büszke vagyok arra, hogy várakozáson felül 
igényeltek komposztáló edényt azok, akik kertes 
házban laknak. Az önkormányzat egy pályázaton 
nyert 4000 darab komposztálót, ezekre lehetett 
jelentkezni március 15-ig. Szerencsére sokan tart-
ják fontosnak, hogy környezettudatosan éljenek, 
ennek köszönhetően a városrészből 545 igény-
lést gyűjtöttünk be és adtunk le az idei évben. 

Új városrész, új köztérrel

Felsőszéktón új városrész született, amikor külterületből belterületté minősítették 
át, ezzel lehetőség nyílt a térség fejlődésére, felzárkózására. Mintegy 2000 új építési 
telek alakítható ki a rendezési terv szerint ezen a 310 hektáros területen, így a kö-
vetkező években egyre többen találnak majd itt új otthonra. 

Bár Petőfiváros és Felsőszéktó teljesen más 
adottságokkal rendelkezik, a fejlesztéseknek, 
közösségépítő programoknak köszönhetően 
egyre inkább összeforrt a két városrész. A két 
terület találkozásánál, a Csalánosi út és a Kullai 
köz kereszteződésénél 2012-ben emlékkövet 
állított a részönkormányzat annak örömére, 
hogy beépíthetővé nyilvánították Felsőszéktót. 

A Felsőszéktói Emlékkő és 
Park azóta nagyon sokat fejlő-
dött. Padokat, csikkgyűjtőket 
helyeztek ki, díszkivilágítást 
kapott és kamerával is felsze-
relték az emlékhelyet, idén 
tavasszal pedig turistatérké-
pet és hirdetőtáblát állítottak, 
hogy megkönnyítsék az eliga-
zodást a környéken.

– Jövőre ivókút kerül az emlékparkba, 
amely egy kicsit olyan nekünk, mint a belvá-
rosban a nulladik kilométerkő – mondja Kósa 
József képviselő. 

– Épp a két városrész határán fekszik, és 
a tavaly átadott Csalánosi kerékpárútnak 
köszönhetően sokan járnak erre. A futók és 
a kerékpárosok is felfrissülhetnek majd itt, 

reményeink szerint egy új 
közösségi tér születik a két 
városrész találkozásánál. Kü-
lön öröm számomra, hogy az 
itt élők is fontosnak tartják 
a park épülését-szépülését, 
ennek köszönhetően minden 
fejlesztés felajánlásból, illet-
ve társadalmi munkával való-
sulhatott meg.

Fontos útfejlesztések valósulhattak 
meg az idei évben

40 év elmúltával a városrésszel együtt 
az óvoda is sokat fejlődött

Kőváriné Kis Katalin, az óvoda intézményvezetője  
és helyettese, Barna Anna
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További pályázatok kiírásai  
a www.padmakecskemet.hu  

oldalon olvashatók.  

Érdeklődni a  
palyazat@padmakecskemet.hu  

e-mail-címen lehet.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS KÖZÉPISKOLAI TANULMÁNYI 
PROGRAMBAN VALÓ RÉSZVÉTELRE

A Pallas Athéné Domus Mentis Alapítvány az alapító okiratában meghatározott célok men-
tén Bács-Kiskun megyében, kiemelten Kecskeméten a közgazdasági, pénzügyi szakember-
képzés támogatása érdekében pályázatot ír ki középfokú iskolai képzésben (gimnázium, 
szakközépiskola) résztvevő 11., 12., 13.-os diákok részére.   

A PROGRAM ISMERTETÉSE
A pályázatra jelentkezhetnek Magyarországon vagy a Kárpát-medencében jelenleg közép-
fokú oktatási intézményben (gimnázium, szakközépiskola) tanuló 11., 12., 13.-os diákok 
rövid pályamunka benyújtásával az alábbi témákban:

– Kecskemét imázsa, a városkép alakítása
– Sikeres vállalkozás Kecskeméten
– Online határidős kereskedés – fix zsebpénz vagy hazardírozás?
– Az euró bevezetésének előnyei és hátrányai Magyarország számára
– A technológia fejlődésének hatása a gazdaságra
– Hit és üzlet
– Diákhitel a világban és alternatívái
–  A nagy világvallások (kereszténység, iszlám, hinduizmus, judaizmus, kínai hagyományos 

vallások) gazdasági élettel kapcsolatos tanításai – összefoglalás
– A BrExit hatása az EU-ra (gazdasági, társadalmi szempontból)
–  A magyar állampolgárok külföldi munkavállalásának előnyei, hátrányai (a munkavállaló 

és az anyaország szempontjából)

A középiskolai pályázatra korábbi fordulókban beküldött pályamunkákkal újra pályázni 
nem lehet, még átírt vagy kibővített formában sem! Ezek a pályázatok automatikusan 
elutasításra kerülnek. Tehát egy pályázó egy témát csak akkor dolgozhat fel, ha a korábbi 
fordulókban még nem tette.

A RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI
1. A pályázatra magyarországi vagy kárpát-medencei középfokú oktatásban (gimnázium, 
szakközépiskola) résztvevő 11., 12., 13. évfolyamos diákok jelentkezhetnek.
2. A programra magyar nyelven leadott pályázattal lehet jelentkezni, melyet aláírással 
ellátva, pdf formátumban és postai úton is be kell beküldeni. A pályázatnak az alábbi 
elemeket kell tartalmaznia:

a.  Pályamunka pdf formátumban (7-9 db A/4 oldal, kb. 20.000 karakter), névvel, a pálya-
munka címével és aláírással ellátva;

b.  Kézzel írt egyoldalas összegzés a pályamunkáról (témaválasztás indoklása, a dolgozat 
felépítése), névvel, aláírással ellátva;

c.  A középfokú oktatási intézmény által kiállított, a tanulói jogviszonyt igazoló hivatalos 
dokumentum másolata.

d.  Egy rövid bemutatkozás a pályázó családjáról, iskolájáról, jövőbeli terveiről, aláírással 
ellátva.

e. Pályázati adatlap dátummal és aláírással ellátva.

3. A pályázatokat  2016. október 10-től november 8-án 24.00 óráig lehet benyújtani e-ma-
ilben. A határidő után érkezett pályázatok automatikusan elutasításra kerülnek. Az erede-
ti dokumentumok postára adásának határideje 2016. november 9-e.

Beküldési címek:
palyazat@padmakecskemet.hu

Pallas Athéné Domus Mentis Alapítvány, 6000 Kecskemét, Csabay Géza krt. 2.

DÍJAZÁS
4. A beérkezett pályázatokat bíráló bizottság értékeli és sorolja három kategóriába. A bi-
zottság javaslata alapján az alapítvány kuratóriuma hozza meg a végső döntést. A díjazás 
három kategóriában történik:
 I. kategória: dicsérő oklevél és nettó 45.000 Ft támogatás
 II. kategória: oklevél és nettó 25.000 Ft támogatás
 III. kategória: emléklap

A díjak és oklevelek a PADMA kecskeméti székházában tartott díjátadó ünnepségen ke-
rülnek kiosztásra. A pénzjutalom átadásának feltétele a kiírás 2. pontjában felsorolt 5 db 
dokumentum hiánytalan beküldése a megjelölt határidőig e-mailben. Az eredeti doku-
mentumok postára adásának határideje 2016. november 9-e.

Gazdasági szakos hallgatókat 
támogat ösztöndíjjal a PADMA

A Pallas Athéné Domus 
Mentis Alapítvány ta-
nulmányi ösztöndíjával 
harmincegy hallgató 
tanulmányait támogat-
ja azzal, hogy kifizeti 
helyettük a tandíjat, 
így nem terheli meg a 
családot és a hallgatót 
az, hogy önköltséges 
finanszírozásra nyert 
felvételt. 

A 2016–17-es tanévben het-
venhét hallgató kezdte meg 
tanulmányait a Pallasz Athé-
né Egyetem gazdálkodási és 
menedzsment szakán. Nap-
pali tagozaton ötvenhatan, 
levelezőn pedig huszone-
gyen tanulnak. Az államilag 
meghatározott, rendkívül 
magas ponthatárnak köszön-
hetően közülük négyen 
részesülnek állami ösztön-
díjban, hetvenhárman pedig 
önköltségesek. Utóbbiak (és 
szüleik, családjaik) számára 
nagy segítséget nyújt a Pal-
las Athéné Domus Mentis Alapítvány 
azáltal, hogy tanulmányi ösztöndíjjal 
támogatja tanulmányaikat. Persze eh-
hez a támogatáshoz meg kell felelni 
a PADMA által meghatározott felté-
teleknek. Ez első félévben 350 pont 
elérése a felvételin, majd a továbbiak-
ban 3,85-ös tanulmányi átlag minden 
félévben. Ezek alapján a 2016–17-es 
tanévben harmincegy hallgatót támo-
gat az alapítvány az önköltség (tandíj) 
összegének átvállalásával, azaz nettó 

220.000 Ft-tal. Olyanok is vannak a 
támogatottak között, akik meg sem 
kezdhették volna tanulmányaikat a 
PADMA ösztöndíja nélkül. 

Így volt ezzel az Orgoványon élő 
Szelei család is, akik az ösztöndíjnak 
köszönhetik, hogy húszéves Eszter 
lányuk ez év szeptemberétől a Pal-
lasz Athéné Egyetem gazdálkodási 
és menedzsment szakának elsőéves 
hallgatója lehet. Édesapjával, Szelei 
Tiborral beszélgettünk.

– Eszter az ÁFEOSZ kéttannyelvű 
szakán végzett 2016-ban. Úgy dön-
tött, ezen a vonalon marad és pénz-
ügyi területen tanul tovább. A Pallasz 
Athéné Egyetemre jelentkezett, más 
intézményt nem is jelölt be. Ő csak 
ezt tudta elgondolni magának. Azon-
ban rendkívül magas volt a ponthatár 
ahhoz, hogy az államilag támogatott-
ra bejusson.

– Mi volt a család első reakciója?
– Megmondtuk neki, nagyon saj-

náljuk, de a 280.000 forintos féléves 
tandíjat nem tudjuk bevállalni. Nem 
mondom, hogy szegények vagyunk, 
de túl nagy anyagi tehernek éreztük 
volna azt, hogy kifizessük azt a sok 
tandíjat. 

– Hogy jött képbe a Pallas Athéné 
Domus Mentis Alapítvány ösztöndíja?

– Eszter egyszer úgy jött haza, 
hogy mégis van lehetőség arra, hogy 
az egyetemen tanuljon. Mert hallott 
erről az alapítványról, és úgy tudja, 

van rá esély, hogy kifizetik 
helyette a tandíjat. Legalábbis 
az első félévben, aztán pedig 
a tanulmányi eredménytől 
függően. Nagyon örültünk 
neki, azt sem tudtuk, ki áll 
az alapítvány mögött. Egy-
szerűen boldogok voltunk, 
hogy gyermekünk álma meg-
valósulhat, mert elérte a 350 
pontot, amit meghatározott 
az alapítvány.

– És akkor megkeresték az 
alapítványt?

– Részünkről nem kellett 
semmit tenni, senkivel nem 
kellett beszélnünk, ugyanis au-
tomatikusan támogatják azt, 
aki elérte a 350 pontot. Így 
aztán nagyon kényelmes volt 
nekünk a dolog. Amikor el-
kezdődött az iskola, a lányunk 
hazahozta a szerződést. Aláír-
tuk, és az alapítvány támogatja 
Eszter tanulmányait. 

– Akkor most már csak 
Eszteren múlik a további ösz-
töndíj?

– Így van, a következő 
félévekben 3.85-ös átlagot kell hoz-
nia ahhoz, hogy a továbbiakban is 
ösztöndíjasként tanulhasson, és ne 
nekünk kelljen hatalmas terhet ma-
gunkra vállalnunk. 

– Jól érzi magát az egyetemen?
– Nagyon szereti. Nekünk nagyon 

nagy öröm, hogy bejutott oda, ahova 
szeretett volna. Köszönjük az alapít-
ványnak a támogatást, és biztosak 
vagyunk benne, hogy Eszter meghá-
lálja a bizalmat. 

A 2016–17-es tanévben harmincegy 
hallgatót támogat az alapítvány a tandíj 

összegének átvállalásával
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gyerekár: 6–12 éves kor között 50% kedvezmény 

 

ZENÉS VASÁRNAPI BÜFÉEBÉD
WELLNESS HASZNÁLATTAL

3 900 Ft / fő 

       

Minden vasárnap 12:00-14:00 óra között büféebéd élőzenével, 
ebéd előtt vagy után wellness használattal.

Vásároljon ajándékutalványként is!
TOVÁBBI INFORMÁCIÓ, RÉSZLETEK ÉS ASZTALFOGLALÁS:

76/888-500
WWW.BISTORANT.HU/KECSKEMET

KECSKEMÉT, IZSÁKI ÚT 6. | KECSKEMET@BISTORANT.HU
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Nem kell a Krim félszigetre utaz-
nia annak, aki imádja a bűnügyi 
filmeket, a kemény sztorikat, 
a durva ügyeket, és azokra is 
kíváncsi, akik mindezeket való-
ban át is élték munkájuk során. 
Elég az Otthon moziba elmennie. 
Filmek, filmesek, fiktív és igaz 
történetek, kitalált és hús-vér 
nyomozók várják hat napon 
keresztül. Túri Editet, az Otthon 
mozi vezetőjét, a program ötlet-
gazdáját hívtuk segítségül, hogy 
kinyomozzuk a részleteket.

– Honnan jött az ötlet, hogy egy ilyen 
nagylélegzetű bűnügyi fesztivált 
szervezzen a Hírös Agóra?

– Nagyon sokan szeretik a kri-
miket, a thrillereket, a titokzatos 
dolgokat, nagyon sok embert érde-
kelnek azok a dolgok, amiket titok 
leng körül. Évekkel ezelőtt kitaláltuk, 
hogy milyen izgalmas lenne Agatha 
Christie halálának negyvenedik év-
fordulója alkalmából egy műfaji fil-
mes rendezvényt létrehozni, és köré 
tenni mindenféle kapcsolódó dolgot. 
A krimi, illetve a bűnügyi film műfaja 
volt a legszimpatikusabb. Rengeteg 
ötlet volt, melyeket először csak 
beszélgetések közben finomítgat-
tunk és mélyítgettünk, aztán egy 
idő után rájöttünk, hogy ha valóban 
létre szeretnénk hozni valamit, azt 
le is kellene írni. Attól kezdve, hogy 
ez megtörtént, nagy lendületet vet-
tek az események. A lapok teltek, és 
egyre több ember állt az ügy mellé. 
Ötletekkel, tervekkel, konkrét meg-
oldási javaslatokkal egyaránt. A Kecs-
keméti Rendőrkapitányság az első 
pillanattól partner volt ebben, Kerti 

István alezredes kapitányságvezető 
és Tót Szilvia őrnagy, a Megelőzési 
és Áldozatvédelmi Alosztály vezetője  
nagyon sok ötlettel és kapcsolattal 
segítette a tervezést és a szervezést. 
És hát persze a kollégák is egyből öt-
letelni kezdtek.

– Nem kell nyomozónak lenni, 
hogy az ember kiderítse, nemcsak a 
közönség szereti ezeket a filmeket, 
hanem a szervezők is. Ez megkönnyí-
tette vagy megnehezítette a döntést?

– Mindig izgalmas számomra a nyo-
mozó-bűnelkövető-bűntett hármasá-
ba a történet során belelátni, figyelni 
azt, hogy ki mire helyezi a hangsúlyt, 
kinek a szemén keresztül látjuk a szto-
rit, milyen környezetbe helyeződik a 
történet. Nagyon sok kedvencünk van 
a Közönséges bűnözőktől a Q-ügyosz-
tályig, de imádjuk a humoros, csavaros 
krimiket, mint a Guy Ritchie-féle Sher-
lock Holmes-t, vagy a Ravasz, az agy 
és a két füstölgő puskacsőt, ugyanúgy, 

mint az igazán nyomasztó, súlyos al-
kotásokat, mint a Szemekbe zárt titko-
kat vagy a Hetediket, melyek végig be-
szippantják a nézőt. Fácángyilkosok? 
Kutyaszorítóban? Bárányok hallgat-
nak? Jöhet! Pulp Fiction? A nyomozó? 
Tiszta szívvel? Jön is! Arra kérdésre, 
hogy nehéz vagy könnyű volt, a válasz: 
mindkettő. Könnyű volt, mert nagyon 
sok jó film született ebben a témában 
az idén is, a közelmúltban is, és ren-
geteg klasszikus is nagy kedvencünk. 
Bőven volt miből válogatni, mikor 
elkezdtük összeállítani a filmlistát. 
Ahogy néztük, beszélgettünk róluk, 
újra és újra rabul ejtettek bennünket. 
És egyik után mindig jött egy másik, 
amit még be kellene passzírozni. Ám 
pont ez a nagy merítés volt az, ami 
meg is nehezítette a döntést. Mert hat 
napba nem fér be az a rengeteg film, 
amit szeretünk. De a hetedik nap meg 
már másra kell…

– Milyen filmeket láthat a közön-
ség a fesztivál alatt?

– Próbáltunk úgy válogatni, hogy 
legyenek benne premierek, magyar 
filmek, klasszikusok. Jelen pillanatban 
folyamatban van a tárgyalás az HBO-
val, hogy a nagysikerű sorozat, a mo-
ziélményt ígérő Aranyélet új évadának 
az első részét a premier másnapján 
levetíthessük a mozinkban. Erre még 
nem volt példa, nagyon szeretnénk, 
ha megvalósulna.

– Kikkel találkoz-
hatnak a fesztiválra 
látogatók?

– A közönségta-
lálkozókon magyar 
alkotók lesznek a ven-
dégeink, de – mivel 
hagyományteremtő 
szándékkal szervez-
zük az eseményt – a 
jövőben szeretnénk 
külföldi alkotókat is 
hívni. Itt lesz Gigor 
Attila új filmjével, A 
kúttal, de A nyomo-
zót is újranézheti a 
közönség. A martfűi 
rém mellé kerekasztal 
beszélgetést szerve-
zünk, ahol a film ren-
dezője, Sopsits Árpád 
mellett vendégünk 
lesz Kovács Lajos 
nyugalmazott rendőr 
ezredes, a Nemzeti 
Nyomozó Iroda „dög-
lött ügyek osztályá-
nak” nyugalmazott 
vezetője is. Eljön hoz-
zánk Bogdány Gyula 
rendőr alezredes, bű-
nügyi osztályvezető- 

helyettes is, akivel a skandináv krimik 
mentén, a Q-ügyosztály történeteiről 
beszélgetünk.

– A filmek mellett milyen izgal-
makkal készülnek?

– Nagyon színes a kísérőprogramok 
listája. A filmekhez és magához a té-
mához kapcsolható eseményekkel, 
rendezvényekkel is készülünk. Annyi 
ötlet volt, hogy végül nem győztük 
leszűkíteni. De ez nem baj, így már 
van muníció a következő fesztiválra 
is. A Krimiben tudós vetélkedőt is át-
toltuk. Viszont nem lőném le a poént, 
nem mondok többet arról, mi nem 
lesz azért, mert a következőn lesz. 
Ami biztosan lesz: egyenruha-kiállítás, 
melyet egy négyezres gyűjteményből 
kellett leszűkíteni, hogy elférjen, Mrs  
Columbo-koncert, akik most kicsit 
könnyedebb zenével készülnek, és 
sok-sok gyerekprogram filmvetítéssel, 
családi interaktív nyomozással, a Kecs-
keméti Rendőrkapitányság jóvoltából 
lesz helyszínelő busz, berendezett bű-
nügyi helyszín, lézerpisztoly-lövészet, 
retro rendőrautó és motor és még sok 
minden.

– Film, könyv, zene, kiállítás… már 
csak a gasztrovonal hiányzik.

– Gondolkodtunk rajta, hogy kíná-
lunk öt kismalacot is, de úgy döntöt-
tünk, a meghívás egy gyilkos vacsorá-
ra most elmarad. De a többire áll!

Metropolice  
Filmnapok

Hamarosan mindenre fény 
derül az Otthon moziban!

Túri Edit, az Otthon mozi vezetője ugyan-
úgy nagy rajongója a humoros, csavaros 
krimiknek, mint az igazán nyomasztó, 
súlyos alkotásoknak
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Kecskeméti diák a Cambridge-i Egyetemen
A napokban kezdte meg egyete-
mi tanulmányait Cambridge-ben 
Bodnár Levente, a Kecskeméti 
Református Általános Iskola 
egykori diákja. Szeptember 28-án 
utazott ki a világ egyik leghíre-
sebb egyetemi városába, ahol 
matematikát fog tanulni. Hogy 
hogyan jutott el idáig, és milyen 
szerepe volt régi iskolájának 
ebben? Többek között erről is 
beszélgettünk Leventével, amikor 
indulása előtt meglátogatta  
dr. Szabó Ildikó igazgatónőt.  

Pásztor Andrea

– Negyedik osztályos voltam, amikor 
a Református Általános Iskolába kerül-
tem a Vásárhelyiből. A felső tagozat-
ban csoportbontásban tanultuk a főbb 
tantárgyakat, én mindenből a legjobb 
csoportba kerültem. Nagy szeren-
csémnek tartom, hogy Nagy Tibor ta-
nár úr lett a matematikatanárom, aki 
sokat segített általános iskolai éveim 
alatt. Az ő tanácsát követve kezdtem 
járni a MATEGYE szakköreire, de ter-
mészetesen Tibor bácsi iskolai szak-
körei is sokat jelentettek matemati-
kai tanulmányaim során. Emlékszem, 
amikor a Bolyai csapatversenyére 
készültünk, négyünket meghívott az 
otthonába, hogy kötetlen hangulat-
ban matekozzunk. Ebből később ha-
gyomány született.

– Milyen volt a légkör egykori is-
koládban?

– Nagyon szerettem itt tanulni. Bár 
rend és fegyelem volt az iskolában, 
minden nap jó volt ide bejönni. Az 
utolsó évben már csak 18-an voltunk 
az osztályban, így nagyon összeforrt a 
közösség. Kovács Béla volt az osztály-
főnökünk és az informatikatanárunk, 
tőle emberileg is sokat tanulhattunk. 
Minden reggel igeolvasással indult a 
nap, így erkölcsi táplálékot is kaptunk 
az iskolában. Furcsa volt a fegyelem 
után megtapasztalni a Fazekas liberá-
lis hangulatát, egyetemi tanulmánya-
im azonban visszahozzák majd az itt 
megszokott fegyelmet.

– Miért éppen a Fazekas Mihály 
Gimnáziumba felvételiztél?

– Nem volt kifejezett célom, hogy 
ide járjak. Viszont a kezdetektől fog-
va érdekelt a matematika, jól szere-
peltem a versenyeken is, ezért úgy 
gondoltam, érdemes megpróbálni a 
felvételit az ország legjobb hírű gim-
náziumába. Szerencsére elsőre fel is 
vettek, ehhez nem kellett külön felké-
szítőkre járnom, az iskolámban min-
dent megkaptam, amire szükségem 
volt. Matematikából eredményeim 
alapján átvettek a speciális matek ta-
gozatba, így csak magyarból és törté-
nelemből kellett felvételiznem. 

– Mikor döntötted el, hogy Cam-
bridge-ben szeretnél továbbtanulni?

– Valójában nem készültem hosz-
szan erre. Tavaly hallottam az osztály-
társaimtól, hogy megpróbálják, ezért 
gondoltam, én is próbára teszem ma-
gamat. Szerencsére minden akadályt 
sikerrel vettem, így augusztusban 
megtudtam, hogy felvettek.

– Hogy zajlott a felvételi eljárás?
– Az első lépés az internetes re-

gisztráció volt tavaly nyáron. Esszét 
kellett írnom magamról, amit kiegé-
szített egy tanári ajánlat. Ez alapján 
döntötték el, kit hívnak meg szemé-
lyes interjúra. Sikerült felkeltenem az 
érdeklődésüket, így  lehetőséget kap-
tam erre. Tavaly decemberben utaz-
tam Cambridge-be. Mivel az egyik leg-
jobb matematikai college-be, a Saint 
John’sba jelentkeztem, ott zajlottak a 
beszélgetések. Elsőként egy általános 
beszélgetés várt rám a mentorom-
mal, aki elsősorban a motivációimra 
volt kíváncsi. Ezt követte egy interjú 
az alkalmazott matematikáról, a har-
madik beszélgetés témája pedig az 
elemi matematika volt. A két utóbbi 
interjún nehezebb feladatokat kellett 

megoldani, és leginkább arra voltak 
kíváncsiak, tudjuk-e használni a tanári 
segítséget. Itthon kaptam értesítést 
arról, hogy felvételt nyertem, ameny-
nyiben az érettségi átlagom eléri a 
4,5-öt és a matematika „step vizsgán” 
is megfelelő minősítést érek el. Végül 
augusztus 18-án tudtam meg, hogy 
biztosan bekerültem, miután közzé 
tették a step vizsga eredményeit.

– Mi vár rád az elkövetkező hóna-
pokban?

– Az biztos, hogy az első időszak 
nagyon kemény lesz. Bankszámlát 
kell nyitnom, telefonos szolgáltatót 
kell választanom, és egyáltalán fel 
kell térképeznem az egyetemi várost. 
Október 4-én kezdődik a tanítás, ami 
harmadéves osztásokban zajlik. Más-
fél-két hónap intenzív tanulás után 
ugyanannyi időnk lesz a pihenésre. 
December elején jövök haza, és csak 
január közepén kell visszamennem. 
Így lesz időm feltöltődni és rákészülni 
a következő „term”-re.

– És mi lesz, ha majd kézhez kapod 
a Cambridge-i Egyetem diplomáját?

– Az nagyon sok dologtól függ. Ha 
jól teljesítem a vizsgákat, megfon-
tolom az elméleti matematikus pá-
lyát, ami plusz egy év mesterképzést 
jelentene. Ha azt látom, hogy nem 
szívesen foglalkoznék ezzel, akkor 
akár alkalmazott matematikusként 
is elhelyezkedhetek majd. Remélem, 
egy Cambridge-i diplomával nem lesz 
nehéz dolgom…

Dr. Szabó Ildikó, a Kecskeméti Re-
formátus Általános Iskola igazgatója 
sok sikert kívánt Leventének tanulmá-
nyaihoz.

– Levente az első fecske, de remé-

nyeink szerint több követője is lesz 
diákjaink között – mondta lapunknak 
az igazgatónő. – Több olyan tanulónk 
van, akiket felvettek a Fazekasba, 
most is többen készülnek az egyik 
legjobb hazai gimnáziumba. Iskolánk 
maximális segítséget nyújt a sikeres 
középiskolai felvételihez. A tovább-
tanulásra való felkészítést pedig az 
egyéni adottságok figyelembevéte-
lével biztosítjuk. A sikeres felvételik 
hátterében jól szervezett, struktu-
rált pedagógiai munkafolyamat áll. A 
hetedik és a nyolcadik évfolyamban 
egy-egy olyan órájuk van tanulóink-
nak magyar nyelvből is, matematiká-
ból is, amelyeknek az a céljuk, hogy 
órarendi keretek között felkészítsük 
diákjainkat a középiskolai felvételire. 
Mindemellett ezekből a tárgyakból 
képességszintek szerint csoport-
bontásban dolgozunk az egész felső 
tagozaton. A felső tagozaton nagy 

hangsúlyt fektetünk a tehetséggon-
dozásra.  Kiváló pedagógusainknak 
köszönhetően megyei és országos, 
humán és természettudományi ver-
senyeken is rendszeresen előkelő 
helyen szerepelnek diákjaink. Termé-
szetesen testi egészségük, sporto-
lásuk is fontos számunkra, országos 
eredményeink vannak több sport-
ágban. Nagy erősségünk az idegen-
nyelv-oktatás, két tannyelvű képzé-
sünk rendkívül népszerű és hatékony. 
A közösségformálás, a hazaszeretet 
erősítésének alkalmai nemzeti ünne-
peink megemlékező műsorai a 6-8. 
évfolyamon. A felkészüléshez kap-
csolódó múzeumlátogatások érzel-
mi ráhangolódást jelentenek a felső 
tagozatosok számára (a 8. évfolyam 
minden évben ellátogat a Terror Há-
zába az október 23-ára készülve), s 
ezeket az élményeket viszik maguk-
kal tovább fiatal felnőtt életükbe.

Kövesse műsorainkat online 
a www.kecskemetitv.hu oldalon!

NÉZZEN MINKET MINDEN NAP!

Keressen minket 
a kábelszolgáltatóknál: 
Invitel, a DIGI kábeles 
csomagjában, 
a Hírös Netnél 
és a T-Home 
IPTV-s platformján is!

HÍRÖS HÍREK 
minden hétköznap 19 órától, 
ismétlés 20:10 és 23 órakor
SPORTMAGAZIN 
keddenként 19:30-tól
VÁROSON KÍVÜL 
szerdai napokon 19:30-tól

KÖZÉLET csütörtökön 19:30-tól
MÚZSA pénteken 19:30-kor
MOZDULJ KI! csütörtökön 20:00-kor

ÉS SOK MÁS SZÍNES, ÉRDEKES MŰSOR 
HELYI TÉMÁKKAL!

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Dr. Szabó Ildikóval végignézték  
az iskola versenyeken szerzett kupáit is
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Kecskemét város 
közigazgatási 

területén 
külterületi ingatlanok 

mezőgazdasági
művelés céljára 

haszonbérbe 
adók.

Az ingatlanok listája 
a www.kikfor.hu 

honlapon 
tekinthető meg.

HASZONBÉRLET

B. Hajagos Károly sajnos eb-
ben az évben már nem ünnepel 
velünk október 23-án. 60 évvel 
a forradalmat követően lassan 
minden túlélő eltávozik közü-
lünk, akik megtestesítették 1956 
szellemét, akikre felnézhettünk, 
akik minden évben egy-egy újabb 
fejezetét ismertették meg velünk 
’56 kecskeméti eseményeinek. 
De az utókornak mindig meg kell 
találnia azokat a fogódzókat, 
amelyek segítenek bennünket a 
hagyományok fenntartásában, az 
évről évre tartandó megemlékezé-
sek kereteinek megteremtésében, 
’56 szellemének ébren tartásában.

Így történik ez most Kecskeméten. 
Az 1956-os emlékév keretében meg-
pályázott célok megvalósításaként a 
Kecskeméti Katona József Múzeum 
megnyitotta emlékkiállítását, amellyel 
– egy „autentikus” helyszínen – méltó 
módon tiszteleg a Kecskeméten már-
tírhalált halt Szobonya Zoltán emléke 
előtt. Félreértés ne essék, ebben a 
kiállításban nem kizárólag Szobonya 
Zoltánra emlékezünk, hanem minda-
zokra, akiket az 1956-os forradalmat 
követő megtorlás keretei között ül-
döztek, bebörtönöztek vagy halálra 
ítéltek. Emlékezünk mindazokra a 
családokra, akiket a kuláküldözés 
alatt kisemmiztek, minden vagyonuk-
tól megfosztottak, majd a családfőket 
a halálba kergették.

A kiállításon a forradalmi esemé-
nyek megtorlása került tehát teríték-
re, amelynek feldolgozásával még 
adós a történettudomány Bács-Kiskun 
megye viszonylatában is. Ha személye-
ket keresünk, akik megtapasztalták a 
kegyetlen megtorlás eszközkészletét, 
akkor nem kell messzire mennünk, hi-
szen B. Hajagos Károly volt az egyike 
azoknak, akiket a budapesti és kecs-
keméti események következtében 
1958 őszén börtönbüntetésre ítéltek.

Egy 56-os kálvária

B. Hajagos Károly 1925. november 15-
én született Kecskeméten. Fémipari 
szaktanulmányait követően érettségit 
szerzett, majd a Dunai Repülőgépgyár-
ban dolgozott műszaki rajzolóként. 
Eközben jött a második világháború, a 
katonai szolgálat közben hadifogság-
ba került, ahonnan 1945. május 1-jén 
tért haza. Kecskeméten helyezkedett 
el, a rendőrség javítóműhelyét vezet-
te, majd a Kecskeméti Gépgyárban 
dolgozott 1956-ig. Ebben az évben az 
Alföldi Kecskeméti Konzervgyárban 
mint műszaki osztályvezető kapott 

állást. Itt érte a forradalom. 1956. ok-
tóber 30-án tagja lett a Konzervgyár 
munkástanácsának, amelyben vezető 
tisztséget vállalt. November elején 
Budapesten felismerte Vági Lajos őr-
nagyot, a kecskeméti sortüzek egyik 
vezéralakját – akit a kecskeméti for-
radalmárok kergettek el a városból –, 
és a helyszínen letartóztatta. Kecske-
méten Pullay Bélával vezető szerepet 
vállalt a területi munkástanács és a 
48 órás sztrájk szervezésében. Fo-
lyamatos összekötő szerepet vállalt a 
Központi Munkástanács és a kecske-
méti munkástanácsok között egészen 
december 14-ig, amikor is lemondott 
tisztségéről. 

Ezt követően vette kezdetét sze-

mélyes kálváriája, hiszen már decem-
berben többször letartóztatták, majd 
1957. március elsején felmondott 
munkahelyén is. A felmondást köve-
tő ötödik hónapban ismét őrizetbe 
vették, a forradalom megtorlásának 
következtében 1958. november 29-én 
a Kecskeméti Megyei Bíróságon 4 év 
börtönre, 1000 Ft vagyonelkobzásra 
és 2 év jogvesztésre ítélték. A Legfel-
sőbb Bíróság 1959. szeptember 7-én 
helybenhagyta az ítéletet.

A börtönben eltöltött évei sem tel-
tek tétlenül. Folyamatosan a szakmá-
jában dolgozott, valóságos ezermes-
terként minden feladatot el tudott 
végezni, még a börtön varrodájában a 
varrógépeket is javította.

Vele kapcsolatosan maradt fent 
a történet, amelyre a cikk címe is 
utal. A kecskeméti börtönévek alatt 
bizonytalan körülmények között ke-
zei közé került egy bádog ételtartó, 
amelybe egy titokban szerzett szög-
ből vésőszerszámot csiszolva minden 
rabtársával belevésette a nevét. A B. 
Hajagos Károly által az 1990. február 
6-án nyilvánosságra hozott börtönben 
használt alumínium ételtartón az aláb-
bi nevek szerepelnek: Balázs János, 
Forczek Dániel, Túri Mihály, Vasadi 
József, Tóth Imre, Jónás János, Balázs 
János, Varga Imre, Csabai Mihály, Nagy 
István, Bogdán Miklós.

És hogy milyen jelentősége van egy 
ilyen tárgynak az utókor számára? A 
B. Hajagos Károly által készített és 
megőrzött relikvia lehetőséget ad a 

történészek, velük együtt az egész 
társadalom számára, hogy azonosít-
suk azokat a személyeket is, akik B. 
Hajagos Károllyal egy cellában, egy 
börtönben raboskodtak azért, mert 
az igazságot képviselték és a szabad-
ságért harcoltak 1956-ban.

Ennek a tárgynak köszönhetően 
sikerült azonosítani a „kömpöci for-
radalmárként” elhíresült Túri Mihály 
személyét is,  akit utólagosan kever-
tek bele az 1956. október 27-én Kis-
kunmajsán lezajlott forradalmi ese-
ményekbe.

Túri Mihály Kömpöcön született 
1929. augusztus 29-én. Önálló föld-
művesként dolgozott apja gazdasá-
gában, ezt követően a forradalmat 
megelőző időszakban Budapesten, 
az 1. számú mozgó Vasútépítő Vál-
lalatnál kapott munkát. A személyét 
terhelő bírósági ítélet szerint 1956. 
október 27-én Kiskunmajsán részt 
vett a Neményi József „Négus” elleni 
népítéletben, bár ő ezt nem ismerte 
el. A forradalmi események következ-
tében 1956. október 28-án a nemzeti 
bizottság elnökének is megválasz-
tották Kömpöcön, ahol az FKgP helyi 
szervezésében is aktívan részt vett. 

Az 1956-ot követő megtorlás fo-
lyamatában 1957. február 22-én le-
tartóztatták, majd internálták Kistar-
csára és Tökölre. A kihallgatások alatt 
többször testileg is bántalmazták, de 
nem tudták megtörni, a népítéletben 
való részességét nem ismerte el, ám 
a bíróság – egy fő terhelő vallomá-

sára alapozva – bizonyítottnak látta 
azt. Ennek értelmében a Kecskeméti 
Megyei Bíróság 1958. november 3-án 
életfogytig tartó börtönbüntetésre, 
teljes vagyonelkobzásra és 10 év jog-
vesztésre ítélte. A Legfelsőbb Bíróság 
1959. június 29-én helybenhagyta az 
ítéletet. Az 1963-ban bekövetkezett 
kádári amnesztia kapcsán nem szaba-
dulhatott, így büntetését kitöltve – 15 
év után – 1972. február 22-én hagyta 
el a Kozma utcai Büntetés-végrehajtá-
si Intézetet. 

A perújrafelvételi és az ítéletet sem-
missé nyilvánítási kérelmek többszöri 
elutasítását követően, a rendszervál-
tás után politikai pályára adta a fejét, 
két ciklusban volt Kömpöc község 
elismert polgármestere 1990 és 1998 
között. 2003. november 6-án érszűkü-
let általi vérmérgezés következtében, 
74 évesen hunyt el. 

B. Hajagos Károly, jóval meghalad-
va Túri Mihály életkorát, az elmúlt 
hónapban hunyt el. Személyével az 
utolsó percig igyekezett ébren tarta-
ni a továbblépésre való lehetőséget, 
amely ebben az esetben a 60 év alatt 
feledésbe merült személyes sorsok 
feltárásában nyilvánulhat meg. Ha 
számba vesszük az ételtartóra vésett 
neveket, bizony jó néhányan várnak 
még erre a sorsa. 

Bőven van feladatunk. 
Hajagos Csaba

történész-muzeológus,
a Kecskeméti Katona József Múzeum 

gyűjteménykezelője

ÜZENNEK  
A TÁRGYAK

Egy bádog börtönételtartó 
jelentősége 1956-ból

Az Új Bácskapocs 1990. február 6. számának 5. oldalán megjelent cikkben Balai F. István közölt az ételtartóról készült képet

Túri Mihályt a börtönételtartó  
felirataiból azonosították

Az aradi 13-ra emlékeztek városszerte
Az aradi vértanúk a jövőért, mindannyiunkért hoztak áldozatot – 
hangzott el azon a megemlékezésen, amelyet nemzeti gyásznapun-
kon tartottak a széchenyivárosi piaccsarnokban és az emlékműnél. 
167 éve, 1849. október 6-án végezték ki azt a 13 honvédtisztet, akik 
az életükkel fizettek a magyar szabadságért. 

Áldozatukról Kecskeméten több 
helyütt is megemlékeztek: Hetény-
egyházán, az Aradi Vértanúk Emlék-
művénél, a Szent Hubertus Parkerdő-
ben is megtartották a hagyományos 
ünnepséget a mártírok tiszteletére, a 
Kecskeméti Református Gimnázium 
tizenhárom végzőse pedig tizennyol-
cadik alkalommal szállt nyeregbe, 
hogy kétszáz kilométeres kerékpár-
túra után lerója kegyeletét az aradi 
vértanúk emlékhelyén.

A Damjanich János Általános Isko-
lában is méltóképpen tisztelegtek a 
hősök önfeláldozása előtt. A cere-
mónián részt vett Szemereyné Pataki 

Klaudia polgármester is, aki az ünne-
pi műsor első részében szólt a jelen-
lévő iskolásokhoz:

„A magyarok hőseit ünnepeljük. 
Azokat a katonákat, akik azért har-
coltak, hogy Magyarország fennma-
radjon. Azokat a tábornokokat, akik 
azért mentek csatába, hogy a magyar 
emberek szabadon, boldogan élhesse-
nek. Úgy, ahogyan most mi is. Közel 
170 évvel ezelőtt, 1848-ban még nem 
így volt. Akkor Magyarország harcban 
állt a szabadságáért. Azért támadtak 
meg minket, mert függetlenek akar-
tunk lenni. Március 15-én a magyarok 
kimentek az utcákra, és függetlensé-

get követeltek maguknak, a városuk-
nak. Akadtak azonban olyan külső 
erők, amelyek ezt nem akarták, ezért 
fegyverrel megtámadtak minket. Vé-
dekezni kényszerültünk. Szerencsére 
azonban voltak férfiak, mégpedig 13-
an, akik a magyar nemzet segítségére 

siettek. 13 tábornok, aki a magyar sza-
badság élére állt. Ezért tiszteljük őket 
ma is. A magyarok hős katonái azért 
harcoltak, hogy az országunk életben 
maradjon, kivívva ezzel a többi ma-
gyar szabadságát is” – fogalmazott a 
polgármester.

Hagyományőrző honvédek 
tiszteletadása a Nyíri erdőben
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120 éve, 1896. 
október közepén 
három napig tar-
tó ünnepségso-
rozattal nyitotta 
meg kapuit a 
kecskeméti Kato-
na József Színház. Az első napon, 1896. 
október 14-én a műsor a Himnusszal 
kezdődött, majd Ábrányi Emil erre az 
alkalomra írott verses prológját adta 
elő. Ezt követően Katona József Bánk 
bán című darabját részben a budapesti 
Nemzeti Színház művészeinek előadá-
sában tekinthette meg a nagyérdemű. 
Bánk bánt Szacsvay Imre, Melindát 
Márkus Emília, Gertrudist Jászai Mari, 
Tiborcot Újházi Ede(képünkön), Petur 
bánt Hetényi Béla alakította. Az estét 
a Kecskeméti Dalárda kíséretével előa-
dott allegória, Katona József apothe-
osisa zárta.

80 éve, 1936. 
október 10-én 
B u d a p e s t e n 
hunyt el Hock 
János író, poli-
tikus, lelkész. 
1904-ben Kecs-
kemét alsó ke-
rületének választói 48-as programmal 
választották képviselővé, és a követke-
ző években az „aranyszájú pap” három 
cikluson át volt Kecskemét követe. Je-
lentős szerepe volt az általános válasz-
tójogért és gróf Tisza István erőszakos 
politikája ellen vívott harcokban. 1918-
ban a Magyar Nemzeti Tanács elnöke 
lett. A Tanácsköztársaság kikiáltása után 
külföldön élt, ahol számos cikkben lep-
lezte le az 1919-es eseményeket. 1933-
ban hazatért, bíróság elé állították és 
egy évi börtönre ítélték. Emlékét a hírös 
városban a Nagytemplom és a plébánia 
között lévő utca őrizte.

Magyar föld alól a világhír felé
KARÁTH KATA LONDONI BLOGJA

Az újságírás igenis fontos. Amikor 
pár napja, rövid hazai látogatásom 
során ültem Budapesten a metrón, 
a mellettem ülő férfi dolgozatoknak 
tűnő papírokat lapozgatott. Nem 
tudtam megállni és kíváncsian be-
lepillantottam, hogyan teljesítenek a 
mai tizenévesek. Döbbenten láttam, 
hogy közel sem dolgozatról van szó, 
hanem, hogy milyen jövőt képzelnek 
el maguknak 2030-ra. Nem tudom, 
hogy vajon a sors akarta-e így, de az 
első ifjonti remény amire sikerült 
rápillantanom így szólt: „Egyetemre 
akarok menni, talán újságírónak. Azt 
azonban itt nem tanítanak, úgyhogy 
az nem fontos.” Szíven ütött, hogy így 
leírták a szakmámat. Viszont egy jó 
újságírónak vastag a bőre és az írott 
szónak igenis hatalma van. És ezt pár 
hete sikerült is bebizonyítanom. 

A világon még kevesen találkoztak  
a délvidéki földikutyával. Ennek per-
sze főleg az az oka, hogy már csak kö-
rülbelül 400 van belőlük. De persze az 
sem segít, hogy az állatok egész éle-
tüket legalább félméterrel a földfel-
szín alatt töltik. Én sem halottam vol-
na róluk talán soha, ha édesapám fel 
nem hívja rájuk a figyelmemet. Mint 
minden kritikusan veszélyeztetett faj-
nál, minden egyed élete számít. Így 
amikor átküldte nekem a felvételeit, 
amelyeket a Kiskunsági Nemzeti Park-
kal kapcsolatos hírműsorához készí-
tett a földikutyák megmentésére tett 
erőfeszítésekről, tudtam, erről tudnia 
kell az egész világnak. Így munkához 
láttam. 

Az újságírást ma már a legtöbb em-
ber a bulvársajtóval azonosítja, pedig 
az utóbbi csupán egy (nem túl kedvelt) 
fajtája az előbbinek. Bár egy újságíró-

nak nem kell évekig tartó doktorit 
szereznie, hogy munkáját elismerjék, 
de mint minden szakmát ezt is tanul-
ni kell. Hiszen a cikk, amit olvasunk, 
még ha csak fél oldalas is, sokszor 
órák, akár napok kemény munkájának 
az eredménye. Így volt ez a földiku-
tyákkal is. A témához jól értettem 
zoológus múltamnak köszönhetően, 
de így is tudni akartam róla mindent 
és persze, mindenkitől. Így nemcsak a 
nemzeti parkkal beszéltem, amely az 
állatok megmentését szervezi –, jelen 
esetben egyes egyedek áttelepítése 
és élőhelyük védelem alá helyezése 
adja ki a mentés nagy részét – hanem 
más, független szakértőkkel és egyéb 
érdekelt felekkel (pl. akik az állatok 
élőhelyére napelemparkot akarnak 
telepíteni) is felvettem a kapcsolatot. 

Miután többszörös egyeztetés után 
az interjúalanyaimmal pontosítot-
tam a tényeket, a szerkesztők vették 
rosta alá a cikkemet. Talán a hetedik 
verzióra sikerült minden kérdésüket 
és kétségüket elhárítanom. Így vég-
re megjelenhetett a cikk, amelyhez 
egy rövid videós összeállítás is ké-
szült apám felvételeit felhasználva. 
Természetesen izgultam, hogy vajon 
a magyar földbéli földikutyák sorsa 

mennyire fogja izgatni az embereket 
a Föld másik felén, de az eredmény 
sokkoló volt. Két nap alatt több mint 
230 ezer ember látta a videót. Persze, 
a cikket ezek közül talán még a fele 
se olvasta el (az „intelligens” hozzá-
szólások alapján). Viszont pár napja 
már egy spanyol lapban is megjelent 
a történet lefordított verziója, és még 
amerikai oldalakon is felbukkantak a 
nehéz sorsú délvidéki földikutyák.

Egy újságírónak nem az a felada-
ta, hogy elégedetté tegye az olvasóit 
(vagy az interjúalanyait), hanem hogy 
a valóságot tényekkel alátámasztva, 
objektívan tárja az olvasók elé. Min-
dig lesznek olyanok, akiknek nem 
tetszik amit az ember ír, de lesznek 
olyanok, akiknek viszont igen. És ez-
zel pont azt éri el az újságíró, ami a 
feladata: gondolatra sarkall. Mert a 
baj akkor van, amikor már minden 
hidegen hagy minket, és közömbösek 
vagyunk a világ folyása felé, legyen 
akár menekültekről szó vagy kihaló-
félben lévő földikutyákról.

Lapunk 
archívumából
A reáliskola 
hangversenye
A kecskeméti reáliskola javára rende-
zett műkedvelői színielőadással egy-
bekötött hangverseny sokak tetszését 
elnyerte: „Gyönyörködtek első sorban a 
közreműködő tanuló ifjak szülei és hoz-
zátartozói, midőn a czirkalmazóhoz és 
szögmérőkhöz hozzászokott kezekben 
oly ügyesen látták le-fel siklani a hegedű-
vonót, tánczolni, ugrálni a beszédes hu-
rokon, melyek szavába az intézet buzgó 
zenetanára, Nemesszeghy István úr sza-
kavatott vezetése öntött lelket és életet 
[…] de gyönyörködött az egész nagy kö-
zönség is, gyönyörködött igazán minden 
érdek nélkül a productiok eredetiségén, 
ügyességén, s elismerésében bőségesen 
részeltette Hornyik J. tanár urat, a reális-
kolai énnekkar lángbuzgalmú tanitóját.”

 (KL, 1891. október 18.)

A tízezredik bérlő
Aki másokat is a színház szeretetére 
nevel címmel a kecskeméti teátrum 
tízezredik bérletesét köszöntötte a 
Kecskeméti Lapokban Heltai Nándor. 
„Az ideális színházi nézőt kiválasztó zsűri 
jó döntésének tulajdonítanám, hogy For-
gó Zsuzsanna tanár vehetett át tízezredik 
bérlőként kétszemélyes ingyenes bérletet 
Illés István igazgatótól és Tóth Éva gaz-
dasági vezetőtől, ha nem tájékoztattak 
volna a figyelmes ajándékot nekik juttató 
véletlenről. […] A népművelő szellemi-
ségű énekzenei gimnáziumban tanulta 
meg Forgó Zsuzsanna, hogy kétszeres 
öröm a megosztott öröm. A Kocsis Pál 
Mezőgazdasági Szakközépiskola és Szak-
munkásképző Intézet tanáraként ugyan-
olyan lelkesen és hozzáértéssel kedvelteti 
meg a diákokkal a kultúra értékeit, mint e 
kulturális felelős tisztségben elődje, Buzás 
Margit.” (KL, 1991. október 11.)

A város 
krónikáiból

Karáth Kata
24 éves, születési hely: 
Dunaújváros. Jelenlegi lakhely: 
Flat 47, Cheverell house, Prit chards 
road, London, E2 9BN, UK. City 
University London: Northampton 
Square, London EC1V 0HB, UK Sci-
ence Journalism MA (Master of Arts)

FÓKUSZBAN A KÖRNYEZETVÉDELEM

A Duna cégcsoport alapvető értékként ismeri el a környezetvé-
delem és a fenntartható fejlődés fontosságát, gazdasági és társa-
dalmi jelentőségét. A kivitelezések során különös figyelmet kap  
az állat- és növényvilág védelme, a lakosság életkörülményeinek 
hosszú távú javítása. A Duna Csoport több innovatív technológiai 
megoldást dolgozott ki, melyekkel még inkább környezetbaráttá, 
gazdaságossá tehető az útépítés. Ilyen a LEA (Low Energy Asphalt), 
a recycling rendszer, az ecobondos talajstabilizálás, az anion aktív 
emulziógyártás és a 100%-ban mart aszfalt felhasználásával készülő 
kátyúzó anyag.

DUNA CÉGCSOPORT

A 100%-ban magyar tulajdonban lévő vállalategyüttes,  
a Duna cégcsoport a hazai mélyépítés egyik meghatározó 
szereplője. Csoportunknak 10 főépítés-vezetősége és 8+1 
aszfaltkeverő telepe van. Megbízható és minőségi munkát 
végzünk az ország egész területén, de a kivitelezési tevé-
kenységünk kiterjed Románia területére is. Közel 490 dolgo-
zónak és számos alvállalkozónak nyújtunk biztos jövedelmet, 
megélhetést.

A Duna cégcsoport jelentős referenciákkal és pénzügyi 
erőforrásokkal rendelkező tagjai kizárólag magyar tulaj-
donú építőipari kivitelező és szolgáltató cégek. A cégcsoport 
vezető vállalkozása, zászlóshajója a Duna Aszfalt Kft., kiemelt 
megrendelőinek számít a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő 
Zrt. és a Magyar Közút Nonprofit Zrt.

www.dunaaszfalt.hu

Villáminterjú: Kecskeméten koncertezik az Edda
Ez a Föld a Miénk címmel az Edda koncertturnéra indul 2016-ban. 
A zenekar október 15-én, szombaton érkezik Kecskemétre, ahol a 
Messzi István Sportcsarnokban várja a közönséget.

– Mire számíthat a kecskeméti kö-
zönség?

– Minden jóra. Április körül kezdtük 
el a nyári turnét és egy hete fejeztük 
be. Ebből azért lehet következtetni rá, 
hogy veszett jó formában vagyunk.

Minden koncertem előtt átte-
kintem, milyen élmények, régebbi 
koncertek kötődnek az adott hely-
színhez. Kecskemét a kezdetek 
kezdetén nagyon komoly rock-hely 
volt. Tudom, hogy a régiek közül is 
sokan eljönnek majd. Erre a műsor 
összeállításánál nagyon oda kell fi-
gyelnünk.

– Akkor nem lesznek túlsúlyban 
az új lemez dalai?

– Nem, nem. Ilyen hibát sosem 
követnénk el. Az új lemezről mindig 
maximum 2-3 nótát játszunk. Bátran 
vállaljuk, büszkék vagyunk rá, hogy 
többszáz nótánk van már, ezek közül 
pedig mindig az igazán nagy slágere-
ket játsszuk el.

– Fel tudna idézni egy Kecskemét-
hez kötődő emléket, élményt?

– Sok emlékem van, van, amit 
el lehet mesélni és van, amit nem. 
Meglátogattunk mi ott néhány bo-
rászatot, eltöltöttünk néhány kelle-

mes estét. Nekem barátaim vannak 
a városban, nagyon kedves baráta-
im. Ők is azon vannak, hogy ez a 

buli jól sikerüljön majd. Ott van pél-
dául Tóth Ákos, aki szívvel-lélekkel 
segíti a zenekart.

– Ennyi évtized után lehet még 
újat mutatni a közönségnek?

– Október végére megjelenik egy 
könyvünk, az elmúlt 30 évet öleli 
fel. Ebben szerepel egy jóslat arról, 
hogy ha befutunk majd, elveszítjük 
az igazi jó élő bulikat. Alázatosan 
jelentem, mára fontosabbak lettek a 
koncertek, mint valaha. Nagy szere-
pe van a spontaneitásnak is egy-egy 
koncertünkön, bármikor megállít-
hatom a bulit, és ha úgy érzékelem, 
hogy most arra van szükség, akkor 
eljátszunk egy másik számot. Sem-
mi sincs kőbe vésve, ettől a pillanat 
varázsa mindig megszületik. Minden 
bulink más. Most értékeljük csak 
igazán ezt a lehetőséget, ezt a nagy 
csodát.
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Édesapja fiatalon, mindössze 57 
évesen, a kezei között hunyt el. 
Egy defibrillátor megmenthette 
volna, a megyei kórház azonban 
1963-ban még nem rendelkezett 
az újraélesztő készülékkel. Az 
életmentő eszköz hiánya miatti 
családi tragédia ösztönözte 
arra, hogy kardiológus legyen. Az 
azóta eltelt több mint félszáz év 
alatt neve összeforrt a szívgyó-
gyászattal, a szakma a kecske-
méti kardiológia megteremtője-
ként emlegeti.

– 2002-ben – 65 évesen – életerősen, 
szakmai tudásának mondhatni csú-
csán ment nyugdíjba. Miért?

– Ez egy nagyon buta, értelmetlen, 
az orvoshiány és más okok miatt azó-
ta már jócskán lazított szabály miatt 
történt. Zombor Gábor volt akkor az 
igazgató. Őt nagyon tisztelem és be-
csülöm, mert jó igazgatóm volt. Több 
mint egy évvel a nyugdíjaztatásom 
előtt jelezte, hogy a törvényi rendel-
kezések miatt abba kell hagyjam a 
kórházi munkát. Ekkor döntöttem úgy, 
hogy a Bagoly Egészségházban megvá-
sárolok egy rendelőt, és elkezdtem ott 
a szívgyógyászati szakrendelést. Egy 
közreműködői szerződést kötöttünk 
a kórházzal, így egészen 2014-ig tb-tá-
mogatással igénybe vehető vizsgálato-
kat tudtunk végezni. A nyugdíjba vonu-
lásom ezért nem jelentett számomra 
drasztikus szakítást. Magánrendelést 
egyébként még mind a mai napig foly-
tatok, igaz, most már csak heti három 
alkalommal és mindössze 2-2 órában 
fogadom a betegeket.

– A szakmával más területeken is 
megmaradt a kapcsolata?

– Megyei kardiológus szakfőorvos-
ként még további három évig dol-
goztam, valamint a Magyar Nemzeti 
Szívalapítvány kuratóriumi elnöki 
teendőit is még két évig elláttam. Ez 
utóbbi szervezetnél a váltás egy kis-
sé elhúzódott: már 2002-ben szeret-
tem volna az elnöki pozíciót átadni, 
ugyanakkor örömmel éltem meg, 
hogy javaslatomat az akkori vezető-
ség elfogadta, így a megyei kórház 
belgyógyászati osztályához hasonlóan 
ebben a feladatban is dr. Nagy András 
lett az utódom. 

Legerősebb szakmai kötődésem a 
kecskeméti székhelyű, úgynevezett 
kórházi alapítvánnyal napjainkban is 
él. 1990-ben, a civil szervezet alapí-
tásában is részt vettem, és a kuratóri-
um elnökeként azóta is folyamatosan 

próbálom céljaink elérését elősegí-
teni. Ma már szerényebb körülmé-
nyek között működünk, de egy-egy 
rendezvényt azért évről évre sikerül 
megtartanunk, így például szeptem-
ber végén a Szívünk Napja kecskeméti 
programjait – ingyenes szűrővizsgála-
tok, újraélesztés-oktatás, stb. – sokan 
felkeresték. 

 – Milyennek látja az egészségügy 
jelenlegi helyzetét?

– Megítélésem szerint az elmúlt 
évtizedekben egyik kormány sem 
tett meg annyit az egészségügyért, 
mint amennyit tehetett volna. Tudom, 
hogy nehéz helyzetben volt és van is 
az ország, de talán a sorrendet nem 
teljesen jól állapították meg, amikor 
arról születtek döntések, hogy melyik 
lyukat kell először betömni. Most, 
talán már a 25. órában, kissé kap-
kodásszerűen – például a fizetések 
rendezésére tett némi intézkedéssel – 
próbálnak ugyan javítani a helyzeten, 
ez azonban szerintem nem lesz elég.

– Szabadidejének jelentős részét 
immár évtizedek óta a vadászat tölti 
ki. Honnan ez a „szerelem”?

– Családi gyökerek fűznek ehhez 
a sporthoz. Anyai nagybátyám nagy 
vadász volt, még 72 éves korában is 
kiválóan lőtt. Vele mentem ki egy-
szer-kétszer vadászni, megszerettette 
velem és 1975 óta én is „puskás” em-
ber vagyok. A vadászat mindig nagy 
kikapcsolódást jelent számomra, igaz, 
most már ritkábban és főleg nagyvad-
ra emelek fegyvert. Az eddigi legna-
gyobb trófeáim szarvasbikák voltak, 
néhány ezüstérmes aganccsal is büsz-
kélkedhetek. A vadászatot egyébként 
egy ideje a kertészkedéssel kötöm 
össze. Korábban a Herendi Vadásztár-
saság tagja voltam, ők a Bakonyban 
egy vadban gazdag területtel rendel-
keznek. Jó néhány éve Bakonyjákón 
egy kis hétvégi házat építettem, így 
minden hónapban két-három hétvé-
gét ott töltök: kis konyhakertemet 
ugyanolyan örömmel művelem, mint 
amennyire jólesik a vadászat. Boldog 
ember vagyok, ott is jól érzem ma-
gam, de haza is szívesen jövök!

– A vadász- és kertészörömök mel-
lett mi másra jut még ideje?

– Feleségemmel, dr. Mihai Klára gyer-

mekgyógyász főorvossal, aki Bács-Kis-
kun megyében, a nők között elsőként 
szerzett kandidátusi címet, már több 
évtizede kitartunk egymás mellett. Pár 
éve már kettesben vagyunk, gyerme-
keink kiröppentek a szülői házból. Ki-
sebbik lányunk, Ágnes Amerikában él, 
matematikusként dolgozik, épp most 
írja a doktori disszertációját. Szereti 
a munkáját, s minden bizonnyal jól is 
végzi, hiszen például tavaly az év ta-
nárnőjévé választották Floridában. A 
távolság miatt vele és két gyermeké-
vel – unokáinkkal – ritkábban tudunk 
találkozni. Nagyobbik lányunk és két 
gyermeke már hozzánk jóval közelebb 
telepedett le, ők Budapesten laknak. 
Zsuzsanna orvos, természetgyógyász: 
Kecskeméten is rendel. Pesten gyakran 
megfordulunk, nejem most is ott van, és 
ma délután én is csatlakozom hozzájuk.

A könyveket is szeretem, de nem 
tudok annyit olvasni, mint amennyit 
szeretnék. A szemem már nem „tö-
kéletes”, gyakran elfárad, ezért egy 
kicsit vissza kell fognom magamat. 
De nincs mit tenni, lejár a garanciális 
időm…

 – A 80. életévét tölti, azután jö-
hetnek a kevésbé kerek esztendők. 
Milyen terveket sző a jövőt illetően?

– Nemrég Afrikába hívtak vadászni 
– három éve már lőttem ott pár szép 
vadat –, de nemet mondtam, már nem 
vállalom a hosszú utat. Síelni azon-
ban majd januárban még valószínű-
leg elmegyek. Ezt a téli sportot már 
jó ideje űzöm. Korábban vívtam, az 
OSC-ben Kulcsár Győzővel, a későbbi 
négyszeres olimpiai bajnokkal orszá-
gos csapatbajnoki címet is szereztem, 
egy autóbaleset miatt azonban abba 
kellett hagynom, azóta síelek.

A nagyobb változást a szakmámban 
tervezem. Ha elérem a 80-at, befeje-
zem a magánrendelést. Úgy gondolom, 
inkább én legyek az, aki dönt, mint 
esetleg a körülmények alakuljanak úgy, 
hogy abba kell hagynom. Most nagyon 
szeretem csinálni, úgy érzem, hogy jól 
megy még, és keresnek is a betegek.

Ameddig bírom, egy ideig még 
szívesen járnék a Bakonyba, de a jö-
vőben legfőképp gyermekeimnek és 
unokáimnak szeretnék segíteni.

 Varga Géza

NÉVJEGY
Dr. Timár Sándor nyugalmazott osz-
tályvezető szakfőorvos Kecskeméten 
született 1937. június 26-án. Általános 
és középiskoláit szülővárosában végez-
te: a nyolc elemit a Kaszap utcai álta-
lános iskolában kezdte – Magyar Ilona 
tanította meg a betűvetésre – és a Zrí-
nyiben fejezte be, majd a Katona József 
Gimnáziumban tanult tovább. Érettségi 
után tanulmányait a Budapesti Orvos-
tudományi Egyetemen folytatta, ahol 
diplomáját 1961-ben vette át. Később 
belgyógyász, kardiológus és hipertono-
lógus szakvizsgát is szerzett. 1961-től 
nyugdíjazásáig, 2002-ig a megyei kór-
ház belgyógyászati osztályán dolgo-
zott, 1981-től ő irányította az osztály 
munkáját. 1975-től 2004-ig a megyei 
kardiológus szakfőorvosi feladatokat is 
ellátta. Nevéhez fűződik a kecskeméti 
kardiológia megteremtése: megszervez-
te a Kardiológiai Gondozót, szakmai 
tervei alapján készült el a kor legkor-
szerűbb felszerelésével a nyolcágyas Ko-
ronária Őrző, irányítása alatt jött létre 
a Központi Kardiológiai Laboratórium. 
Az „Alapítvány a szívbetegekért, a szí-
vinfarktus megelőzésére” alapítója, a 
kuratórium elnöke, a Magyar Nemzeti 
Szívalapítvány kuratóriumi tagja (1994 
és 2004 között elnöke). Két cikluson át a 
Kardiológiai Szakmai Kollégium is tagjai 
közé választotta. Elismerései: Kecskemét 
Városért Egészségügyi Díj (1994), a Ma-
gyar Kardiológusok Társasága Pro Soci-
etate oklevele (1995), Európai Kardioló-
gus és Hipertonológus Diploma (2000), 
az egészségügyi, szociális és családügyi 
miniszter díszoklevele (2002).

A Szívalapítványok Európai 
Hálózata éves rendezvényén 

Görögországban, 1998-ban

Szakmai rendezvényen, SpanyolországbanDr. Timár Sándor

MI 
VAN 
VELE?

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk…

Egy vadásztrófea mellett

BELVÁROSI ÜZLETEK KIADÓK. RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: WWW.KIKFOR.HU

Rákóczi út 30–34. 

Kecskemét felújított főutcáján, 
a Rákóczi úton, 216 m2 alapterületű, 

80 m2 használható pincével, kiszolgáló helyiségeket 
is magába foglaló, portálos 

kialakítású, többfunkciós tevékenységre 
alkalmas üzlethelyiség kiadó.

Rákóczi út 4. 
(volt Szigma áruház)

Kecskemét felújított főutcáján, a Rákóczi úton, 
647 m2 + 170 m2 pince alapterületű, kiszolgáló 

helyiségeket is magába foglaló, 
portálos kialakítású, impozáns, 

többfunkciós tevékenységre alkalmas 
üzlethelyiség kiadó.

ÉRDEKLŐDNI: 06-30/3-717-258
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2016. október 13., csütörtök
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Városon kívül – magazinműsor ism., 
08:00 Hírös Hírek ism., 08:30 Gyógyász – egészségügyi magazin ism., 
09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Városon kívül – magazinműsor ism., 17:30 
Üzleti Negyed – szeptemberi magazinműsor ism., 18:00 Balatoni uta-
zás – ismeretterjesztő filmsorozat 14. ism. (Trial Média Kft.), 18:30 
Duna Palánka – dokumentumfilm ism. (Pannon RTV Szabadka), 19:00 
Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:20 Természet hírei, 19:30 Közélet – maga-
zinműsor, 20:00 Mozdulj ki! – programajánló, 20:10 Hírös Hírek ism., 
20:30 Épí-Tech – építkezők szeptemberi magazinja ism. (Veszprém TV), 
21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 23:30 Közélet – magazin-
műsor ism., 00:00-07.00 KÉPÚJSÁG – benne óránként a Hírös Hírek 
ismétlése

2016. október 14., péntek
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Közélet – magazinműsor ism., 08:00 Hí-
rös Hírek ism., 08:30 Balatoni utazás – ismeretterjesztő filmsorozat 14. 
ism. (Trial Média Kft.), 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Közélet – magazinmű-
sor ism., 17:30 Szemeszter – szeptemberi magazin ism. (SZTE Szeged), 
18:00 Mozaik – magazinműsor ism., 18:30 Kedvenc – szeptemberi ki-
sállat magazin ism., 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:20 Mozdulj ki! – 
programajánló ism., 19:30 Múzsa – kulturális magazin, 20:00 Piacoló, 
20:10 Hírös Hírek ism., 20:30 Creatív chef Nagy Eszterrel – gasztro 
műsor ism. (Győr+ TV), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 
23:30 Múzsa – kulturális magazin ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG – ben-
ne óránként a Hírös Hírek ismétlése

2016. október 15., szombat
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Múzsa – kulturális magazin ism., 08:00 
Hírös Hírek ism., 08.30 Közélet –  magazinműsor ism., 09:00 KÉPÚJ-
SÁG, 17:00 Város Napja 2016. – gálaműsor ism., 18:40 Természet hírei 
– Természetvédelmi Körkép 174. ism., 19:00 Városon kívül – magazin-
műsor ism., 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből, 20:00 Balatoni 
utazás – ismeretterjesztő filmsorozat 14. ism. (Trial Média Kft.), 20:30 
Gyógyász – szeptemberi egészségügyi magazin ism., 21:00 KÉPÚJ-
SÁG, 23:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből, 23:30 Szemeszter 
– szeptemberi magazin ism. (SZTE Szeged), 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2016. október 16., vasárnap
07:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből, 07:30 Közélet – magazinmű-
sor ism., 08:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből, 08:30 Városon kí-
vül – magazinműsor ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Természetvédelem 
határok nélkül 83. – magazinműsor ism., 17:30 Szószék, 18:00 Női 
arcok, női élethelyzetek: Finta Zita, 19:00 A szomszéd vár – októbe-
ri turisztikai magazin (VTV Szeged), 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös 
Hírekből, 20:00 Üzleti Negyed – szeptemberi gazdasági magazin ism. 
(Veszprém TV), 20:30 Karcok: Adamik Ferenc – portré ism. (2005), 
21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 A HÉT– válogatás Hírös Hírekből, 23:30 Ba-
latoni utazás – ismeretterjesztő filmsorozat 13. ism. (Trial Média Kft.), 
00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2016. október 17., hétfő
07:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből, 07:30 A szomszéd vár – ok-
tóberi turisztikai magazin ism. (VTV Szeged), 08:00 A HÉT – válogatás 
Hírös Hírekből, 08:30 Szószék ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Szószék 
ism., 17:30 Múzsa – kulturális magazin ism., 18:00 Épí-Tech – építke-
zők szeptemberi magazinja ism. (Veszprém TV), 18:30 Baradla barlang 
– dokumentumfilm ism. (Föld Arca Stúdió) (2007), 19:00 Hírös Hírek 
– a hír igaz!, 19:30 Országos Könyvtári Napok 2016, 20:10 Hírös Hírek 
ism., 20:30 Mozaik – magazinműsor ism., 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 
Hírös Hírek ism., 23:30 Országos Könyvtári Napok 2016 ism., 00:00-
07:00 KÉPÚJSÁG – benne óránként a Hírös Hírek ismétlése

2016. október 18., kedd
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Országos Könyvtári Napok 2016 ism., 
08:00 Hírös Hírek ism., 08:30 Forgószínpad – októberi kulturális ma-
gazin ism. (VTV Szeged), 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Országos Könyvtári 
Napok 2016 ism., 17:30 Városon kívül – magazinműsor ism., 18:00 
Ezredvégi Magyarország: Veszprém megye ism. (DTV), 19:00 Hírös 
Hírek – a hír igaz!, 19:20 Természet hírei, 19:30 Sportmagazin, 20:10 
Hírös Hírek ism., 20:30 A szomszéd vár – októberi turisztikai magazin 
ism. (VTV Szeged), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 23:30 
Sportmagazin ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG – benne óránként a Hírös 
Hírek ismétlése

2016. október 19., szerda
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Sportmagazin ism., 08:00 Hírös Hírek 
ism., 08:30 A szomszéd vár – októberi turisztikai magazin ism. (VTV 
Szeged), 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Sportmagazin ism., 17:30 Creatív 
chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor (Győr+ TV), 18:00 Szemeszter 
– szeptemberi magazin ism. (SZTE Szeged), 18:30 Erdély felől – doku-
mentumfilm ism. (2005), 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:30 Városon 
kívül – magazinműsor, 20:10 Hírös Hírek ism., 20:30 Természetvéde-
lem határok nélkül 83. – magazinműsor ism., 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 
Hírös Hírek ism., 23:30 Városon kívül – magazinműsor ism., 00:00-
07:00 KÉPÚJSÁG – benne óránként a Hírös Hírek ismétlése

2016. október 20., csütörtök
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Városon kívül – magazinműsor ism., 
08:00 Hírös Hírek ism., 08:30 Creatív chef Nagy Eszterrel – gasztro 
magazin ism. (Győr+ TV), 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Városon kívül – 
magazinműsor ism., 17:30 Forgószínpad – októberi kulturális magazin 
ism. (VTV Szeged), 18:00 Balatoni utazás – ismeretterjesztő filmsorozat 
15. ism. (Trial Média Kft.), 18:30 Az ígéret földjén – dokumentumfilm 
ism., 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:20 Mozdulj ki! – programajánló, 
19:30 Közélet – magazinműsor, 20:00 Természet hírei – Természetvé-
delmi Körkép 175., 20:10 Hírös Hírek ism., 20:30 Országos Könyvtári 
Napok 2016 ism., 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 23:30 
Közélet – magazinműsor ism., 00:00-07.00 KÉPÚJSÁG – benne órán-
ként a Hírös Hírek ismétlése

2016. október 21., péntek          
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Közélet – magazinműsor ism., 08:00 
Hírös Hírek ism., 08:30 Balatoni utazás – ismeretterjesztő filmsorozat 
15. ism. (Trial Média Kft.), 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Közélet – maga-
zinműsor ism., 17:30 Épí-Tech – építkezők szeptemberi magazinja ism. 
(Veszprém TV), 18:00 Üzleti Negyed – szeptemberi gazdasági magazin 
ism. (Veszprém TV), 18:30 Kedvenc – szeptemberi kisállat magazin 
ism., 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:20 Mozdulj ki! – programajánló 
ism., 19:30 Múzsa – kulturális magazin, 20:00 Piacoló, 20:10 Hírös 
Hírek ism., 20:30 Creatív chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. 
(Győr+ TV), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 23:30 Múzsa 
– kulturális magazin ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG – benne óránként a 
Hírös Hírek ismétlése

2016. október 22., szombat
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Múzsa – kulturális magazin ism., 08:00 
Hírös Hírek ism., 08.30 Közélet – magazinműsor ism., 09:00 KÉPÚJ-
SÁG, 17:00 Múzsa – kulturális magazin ism., 17:30 Balatoni utazás 
– ismeretterjesztő filmsorozat 15. ism. (Trial Média Kft.), 18:00 A 
szomszéd vár – októberi turisztikai magazin ism. (VTV Szeged), 18:30 
Városon kívül – magazinműsor ism., 19:00 Szemeszter – szeptemberi 
magazin ism. (SZTE Szeged), 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből, 
20:00 Országos Könyvtári Napok 2016 ism., 20:30 Karcok: Ramháb 
Mária – portré ism. (2003), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 A HÉT – válogatás 
a Hírös Hírekből, 23:30 Kedvenc – szeptemberi kisállat magazin ism., 
00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2016. október 23., vasárnap
07:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből, 07:30 Közélet – magazinműsor 
ism., 08:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből, 08:30 Városon kívül – 
magazinműsor ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Közélet – magazinműsor 
ism., 17:30 Szószék, 18:00 Bohém 2016, 19:30 A HÉT – válogatás 
a Hírös Hírekből, 20:00 56 csepp vér ism., 20:30 Az én ötvenhatom 
– dokumentumfilm ism., 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 A HÉT– válogatás 
Hírös Hírekből, 23:30 Országos Könyvtári Napok 2016 ism., 00:00-
07:00 KÉPÚJSÁG

2016. október 24., hétfő
07:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből, 07:30 Forgószínpad – októ-
beri kulturális magazin ism. (VTV Szeged), 08:00 A HÉT – válogatás 
Hírös Hírekből, 08:30 Szószék ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Szó-
szék ism., 17:30 Múzsa – kulturális magazin ism., 18:00 Női arcok, 
női élethelyzetek: Finta Zita ism., 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:30 
Gyógyász – októberi egészségügyi magazin, 20:10 Hírös Hírek ism., 
20:30 Természetvédelem határok nélkül 83. – magazinműsor ism., 
21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 23:30 Gyógyász – októberi 
egészségügyi magazin ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG – benne óránként 
a Hírös Hírek ismétlése

2016. október 25., kedd
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Gyógyász – októberi egészségügyi ma-
gazin ism., 08:00 Hírös Hírek ism., 08:30 Balatoni utazás – ismeretter-
jesztő filmsorozat 15. ism. (Trial Média Kft.), 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 
Gyógyász – októberi egészségügyi magazin ism., 17:30 Városon kívül 
– magazinműsor ism., 18:00 Ezredvégi Magyarország: Heves megye 
ism. (DTV), 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:20 Természet hírei, 19:30 
Sportmagazin, 20:10 Hírös Hírek ism., 20:30 Üzleti Negyed – szeptem-
beri gazdasági magazin ism. (Veszprém TV), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 
Hírös Hírek ism., 23:30 Sportmagazin ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG 
– benne óránként a Hírös Hírek ismétlése

2016. október 26., szerda
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Sportmagazin ism., 08:00 Hírös Hírek 
ism., 08:30 A szomszéd vár – októberi turisztikai magazin ism. (VTV 
Szeged), 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Sportmagazin ism., 17:30 Creatív 
chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor (Győr+ TV), 18:00 Mozaik – ma-
gazinműsor ism., 18:30 Kistérségi film ism. (2014), 19:00 Hírös Hírek 
– a hír igaz!, 19:30 Városon kívül – magazinműsor, 20:10 Hírös Hírek 
ism., 20:30 Országos Könyvtári Napok 2016 ism., 21:00 KÉPÚJSÁG, 
23:00 Hírös Hírek ism., 23:30 Városon kívül – magazinműsor ism., 
00:00-07:00 KÉPÚJSÁG – benne óránként a Hírös Hírek ismétlése

A Kecskeméti Televízió műsora 
2016. október 13-26.   

A KTV a műsorváltoztatás jogát fenntartja! 
A KTV telefonszáma:  

+36 76 570 440 Izgalmas meccsen 
győzött ismét 
a KTE-Kisokos

A papírforma fölényes kecskeméti győzelmet ígért, ám a pályán ve-
rejtékes küzdelemben, csupán egyetlen góllal nyert a KTE- Kisokos 
a pont nélkül álló Balassagyarmat ellen.

Talán még a múlt heti, „szomszéd-
vári” csatában elszenvedett vereség 
járt a hazai fejekben, ugyanis na-
gyon gyengén kezdtek a kecskemé-
tiek pénteken este a Messzi István 
Sportcsarnokban. A pont nélküli 
Balassagyarmat azonban bátran ját-
szott, nem tisztelték ellenfelüket, 
és a félidő derekára három góllal 
megléptek, ekkor válaszként Ocso-
vai Zsolt időt kért, hogy rendet 
tegyen. 8-10-es állásnál Rizinger 
ugyan hétméterest hárított, ekkor 
ott volt az esély, hogy fentebb jöj-
jön a KTE-Kisokos, ám a vendégek 
kapusai remek napot fogtak ki, így 
nem sikerült csökkenteni a hát-
rányt, sőt újra három lett a differen-
cia a szünetre, 11-14. 

A félidő után sem változott na-
gyon a játék képe, a KTE-Kisokos 
rendkívül pontatlanul játszott. Ne-
gyedóra elteltével azonban némi 
remény mutatkozott, ekkor Milo-
vits és Kátai góljai tartották életben 
a hazaiakat. A 46. percben sikerült 
egalizálnia a Kecskemétnek, majd 
21-20-nál a vezetést is magukhoz 

ragadták, és kétgólos fórral me-
hettek az utolsó három percre. Az 
előny azonban elolvadt: 25-25-el, és 
emberhátrányban várta a véghajrát 
a hírös városi alakulat. Kátai nagyon 
bátran vállalta fel a szélről való be-
törést, és könyörtelenül zúdította 
a hálóba a labdát pár másodperc-
cel a sípszó előtt. A legvégén még 
időn túl is dobhattak a vendégek, 
ám elakadt a kecskeméti sorfalban 
a játékszer, így ha nehezen is, de 
behúzta a kötelezőt a KTE-Kisokos, 
26-25.

Ocsovai Zsolt vezetőedzői érté-
kelése: – A győzelemnek mindig 
örülni kell, de ezúttal beárnyékolja 
a mutatott teljesítmény. Nem sza-
bad szó nélkül hagynunk az utóbbi 
két hét játékát, nagyon elégedetlen 
vagyok a hozzáállással. Muszáj lesz 
helyre tennünk a dolgokat, ez így 
nem mehet tovább!

KTE-Kisokos – Balassagyarmati 
Kábel SE: 26-25

Kecskeméti gólszerzők: Horváth 
A. 3, Szabó B. 1, Miss 7, Éliás 2, Buj-
dosó 1, Milovits 7, Kátai 5.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

A Mercedes-Benz Gyár 
Kosárlabda Akadémia 10 
sportolója kapott meghí-
vást a keleti régió 2003-as 
születésűek válogatottjá-
nak kiválasztó táborába. 
Szolnokon, az október 
első hétvégéjén megtar-
tott kiválasztó táborban, 
a szakemberek több szem-
pont alapján mérték fel a 
régió tehetségeit. A fiata-
loknak számot kellett adni 
fizikai felkészültségükről, 
technikai, taktikai tudá-
sukról és összemérhették 
képességeiket a korosz-
tályos társaikkal. Több 
akadémista is kiemelkedő értékelést kapott 
az összetartás végére, de természetesen min-
denkinek sokat kell még fejlődnie, hogy végül 
bekerülhessen a legjobbak közé és magára ölt-
hesse a címeres mezt.

A kiválasztó táborba a Mercedes Benz Kosár-
labda Akadémia 5 leány és 5 fiú sportolója kapott 

meghívást. A kiválasztón Horváth Alexandra, 
Urbán Janka, Kiss Virág, Viski Vivien és Sárkány 
Bíbor vett részt felkészítő edzőjükkel Bíró Ger-
gellyel. (a képen). Az Akadémia fiú versenyzői kö-
zül Zsitva Zoltán, Gelányi Dániel, Ivkovic Milán, 
Cserkó András és Valkai Zsolt kapott meghívást. 
Őket Lakosa Zsolt edző készített fel.

Szombaton a Kecskeméti Judo Klub és a Kecskeméti Sportiskola judo szakosztálya együttesen 
rendezte meg a Diák B Magyar Országos Bajnokságot. A 2005-ös születésű fiatalok közül 180-an 
neveztek és versenyeztek a Messzi István Sportcsarnokban a bajnoki címért.

A KJC-KESI versenyzője Major Ádám nem talált legyőzőre és egyéniben a dobogó tetejére állha-
tott, míg csapatban bronzéremhez segítette társait. A magyar bajnokot Nagysolymosi Tibor készí-
tette fel. (Major Ádám a képen középen)

Kosarasok a legjobbak közöttMagyar bajnok a  judoka
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FELELŐSSÉGET VÁLLALUNK MUNKATÁRSAINKÉRT, TÁRSADALMI ÉS TERMÉSZETI KÖRNYEZETÜNKÉRT
SEGÍTJÜK KECSKEMÉT SPORTÉLETÉNEK FEJLŐDÉSÉT

A sportrovat támogatója: Phoenix Mecano Kecskemét Kft. • www.phoenix-mecano.hu

„Saját magunkat vertük meg...”
Az eddigi három mérkőzését egya-
ránt öt szettben megnyerő dunaúj-
városiak Kecskeméten is jól kezdtek, 
hiszen hatalmas csatában, 28:26-ra 

megnyerték az első játszmát, ám ezt 
követően a hazaiak magukra találtak, 
s előbb egy sima szettel egyenlítet-
tek, majd két szorosabban a győ-

zelmet is megszerezték. Így utolsó 
csapatként a dunaújvárosiak is el-
vesztették veretlenségüket a bajnok-
ságban.

Gyurkó Sándor (Kecskemét): – Az 
történt, amire számítottunk, na-
gyon egységes Dunaújváros érkezett 
hozzánk. Eddig veretlenek voltak, 
a Kaposvárt és a Szolnokot is há-
rom-kettőre tudták verni, de azért 
a 3:2-es eredményeik jelezték, hogy 
náluk is vannak hullámvölgyek. Ami-
kor ezeket megéreztük, és olyankor 
még koncentráltabban nyomás alatt 
tartottuk őket, akkor tudtunk fel-
zárkózni a harmadik és a negyedik 
játszmában és átvenni a vezetést. 
Örülök, hogy nyertünk és három 
pontot szereztünk, hiszen nagyon ki-
élezett a bajnokság és nagyon fontos 
minden pont, így már tudok örülni 
a pénteken szerzett egy pontnak is, 
A bajnokságban ma már nincs veret-
len csapat, ez is mutatja, hogy ez a 
bajnokság másról fog szólni, mint az 
elmúlt tíz évben.

Tomanóczy Tibor: – A mai mecs-
csen sajnos saját magunkat vertük 
meg, hiszen az egyenlítést követő-
en a harmadik és a negyedik szett-
ben is végig mi vezettünk, de a vég-
játékban több hibát követtünk el. 
A nyitásfogadásaink elmaradtak az 
eddigi találkozókon nyújtottaktól, 
de ugyanez mondható el nyitása-
inkról is, melyekből sokat rontot-
tunk el.

HÉP-Kecskemét – Dunaferr 3:1  
(–26, 19, 24, 22) 

KTE-Duna Aszfalt – Vasas Budapest 82-75 (18-21, 25-21, 18-11, 19-22)
Kecskemét, Messzi István Sportcsarnok, 650 néző
V: Györffy P., Török R., Rácz Zs. (Balogh L.)
KTE: Pongó Má. 5/3, Camphor 7/3, DJERASZIMOVICS 23/3, IVOSEV 21/3, KARAHODZICS 
14. Csere: Mészáros 3, Jakab P. -, Molnár M. 2, Pongó Ma. 7. A 125. meccsét játszó 
Djeraszimovics volt a csapat egyik vezére.
Vasas: TAYLOR 14, Horváth Á. 5/3, THOMPSON 21/3, Garamvölgyi 3, PACHER 16. Csere: 
Katona R. 6/6, Völgyi -, Andrássy -, Peringer -, Moravcsik 3, Faragó 7/3, Boros -.
Kipontozódott: Karahodzics (39.)

A Kecskemét vendégeként debütált az 
újonc Vasas az A-csoportban vasárnap kora 
délután. Karahodzics duplája nyitotta a KTE 
szezonját, amire Horváth Ákos válaszolt 
a Vasas részéről. Karahodzics és Ivosev 
pontjaival gyorsan 6-2 lett az állás, de innen 
a vendégek percei következtek, és egy 5-0-s 
futással először a meccs során át is vették a 
vezetést. Az előnyt végül a negyed végén is 
sikerült őrizni: 21-18-ra a Vasas vezetett tíz 
perc után.

A második etapra is lendületben maradt a Vasas, 29-
22-re is elhúzott már. Ekkor azonban megrázta ma-
gát a Kecskemét, és a félidő hajrájára egyenlített is. 
38-38-nál Pacher süllyesztett el két büntetőt, majd 
kiosztott egy blokkot Marko Djeraszimovicsnak, az 
ellentámadásból pedig Taylor jegyzett két pontot 
(38-42). Forray vezetőedző időt kért, majd Djera-
szimovics egy triplával csökkentette minimálisra a 
hátrányt. A fordulást követően Pacher egyetlen bün-
tetőjét sem dobta be, a KTE pedig élt is a lehetőség-
gel, és egy gyors támadással megfordította az állást 
– az akkor már 15. pontját jegyző Djeraszimovics 
állította be a 43-42-es félidei eredményt.

Pacher zsákolásával indult a második félidő, ezt 
követően viszont a KTE-nek volt egy 5-0-s rohama. 
51-46 után a Vasas kapaszkodott vissza egy pontra, 
de a továbbra is kiemelkedőt játszó Djeraszimovi-
csot nem tudta tartani. A 15 pontos Thompson volt 
ekkor a legeredményesebb fővárosi játékos, azon-
ban három faultja miatt a negyed közepén egy kis 
pihenőt kapott Sárosi mestertől – hazai oldalon a 
Pongó testvérek álltak ekkor három-három faulttal. 
A meccs ezen periódusában kifejezetten jól zárt a 
kecskeméti védekezés: a negyed utolsó hat percé-
ben három pontot tudott csak értékesíteni a Vasas, 
így a KTE 61-53-as vezetést szorgoskodott össze.

Ivosev triplája adta meg az alaphangot az amúgy 
addig egyáltalán nem a hármasokról szóló mérkőzés 

záró negyedének. Horváth is 
távolról talált be, megjött a 
dobókedve a feleknek. Az adok-kapokból a 
KTE jött ki jobban, alig két perc elteltével a 
vendégek szakvezetője 70-56-os hátránynál je-
lezte időkérését. Jót tett a szünet a csapatának, 
13-5-re nyerték az azt követő öt percet, így két 
minutummal a vége előtt látótávolságon belül-
re került a Vasas. A szintén remek napot kifogó 
Ivosev azonban ismét betalált, megnyugtatva ezzel 
társait – végül 82-75-ös KTE-győzelem lett a vége.

Forray Gábor, a KTE vezetőedzője: Ez a Vasas 
nem egy tipikus újonc csapat, jó együttesnek tű-
nik. Több meccsüket is élőben láttam, így nem 
tudtak meglepetést okozni, fel tudtunk belőlük 
készülni. Egyszer-kétszer az amerikai játékosaik 
nehézséget okoztak, ezt megbeszéltük, embert 
cseréltem, más védekezett rajtuk, meg tudtuk 
oldani. Pachert sikerült kivennünk a játékból, az 
irányítójuk is csak akkor dobott kosarat, amikor 
egy az egyben maradt. Horváth Ákosra is nagyon 
készültünk, ő sem tudott sok pontot dobni. Fel 
kell készülnünk az ellenfeleinkből, tartanunk kell 
magunkat a megbeszélt taktikához, így tudunk 
nyerni a jövőben is.

Sárosi Bulcsú, a Vasas vezetőedzője: 
Gratulálok a Kecskemétnek, megérde-
melt győzelmet aratott. Az első fé-
lidőben úgy alakult a játék, ahogy 
terveztük, a második félidőben 
viszont ritmust vesztettünk, el-
veszítettük az irányítást. A har-
madik negyed megpecsételte 
a sorsunk, a játékrész utolsó öt 
percében elveszítettük a lepatta-
nó-csatát, ez eldöntött mindent. 
Futnunk kellett az eredmény után. 
Egy kisebb sérülést szereztünk, a ro-
tációnk csökkent, kevesebb cserével 
játszottunk, mint ahogy szoktunk.

Sikeres nyitány a Vasas ellen Négy 
kecskeméti 
uszonyos 
aranyérem 
A hétvégén a Kecskemé-
ti Fürdőben rendezte meg 
a Bácsvíz-KVSC uszonyos 
szakosztálya a III. Uszonyos 
Úszó Fiatalok Világtalálkozó-
ját. A versenyen 8 ország 180 
versenyzője vett részt.

A hazai szakosztályt 4 versenyző 
képviselte: Kósa Edina, Szili Ágnes, 
Kocsis Marcell és Wórum Soma. 

A kecskemétiek közül teljesít-
ményével kiemelkedett Kocsis 
Marcell, aki a 14-15 év közötti 
korosztályban mindhárom ver-
senyszámát megnyerte. Marci még 
több érmet is begyűjthetett volna, 
de sajnos egy elhúzódó sérülés mi-
att csak a kisuszonyos versenyszá-
mokban tudott indulni, és a klasz-
szikus, nagyuszonyos számoktól 
vissza kellett lépnie.

A hazai csapat másik aranyér-
mét Kósa Edina nyerte 400 méter 
uszonyos gyorsúszásban, hatalmas 
egyéni csúccsal. Edina a legkiseb-
bek, vagyis a 11 évesek, és tőlük 
fiatalabbak között állhatott fel a 
dobogó legmagasabb fokára. Ezzel 
a világtalálkozón a második érmét 
nyerte, hiszen előtte egy bronzot is 
sikerült begyűjtenie 200 méteren.

– A versenyzőink jó formában, 
biztató helyezéseket elérve verse-
nyeztek a hétvégén. Biztos vagyok 
benne, hogy a következő verse-
nyünkön, a november 12–13-án 
szintén Kecskeméten megrende-
zésre kerülő Cápa-Serdülő-Junior 
Országos Bajnokságon még több 
érmet és még jobb eredményeket 
fogunk majd szállítani – értékelt 
Székely Lilla edzőnő.

Eredmények, 1-8. helyezett:
Kocsis Marcell:

50 méter uszonyos gyors:  
1. helyezett

100 méter uszonyos gyors:  
1. helyezett

200 méter uszonyos gyors:  
1. helyezett
Kósa Edina:

400 méter uszonyos gyors:  
1. helyezett

200 méter uszonyos gyors:  
3. helyezett

100 méter uszonyos gyors:  
5. helyezett
Szili Nóra:

200 méter uszonyos gyors:  
7. helyezett

Wórum Soma:
200 méter uszonyosúszás:  

8. helyezett
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Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 
a Nagybani Piac október 1. és április 30. között  

reggel 7 órától tart nyitva.

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy Kecskeméten, a Szent 
László körúti vásártéren – a gokartpálya melletti területen – 
Veterán Autó- és Motor Alkatrész Börzét tartunk: 
november 12-én.

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy Kecskeméten, a Szent 
László körúti vásártéren – a gokartpálya melletti területen – 
Kisállatvásárt tartunk: október 22-én. 
Információ: Czinege István 30/903-7245. 

Állatorvosi igazolás kötelező!

Minden érdeklõdõt tisztelettel várunk.  
Intézmény- és Piacfenntartó Szervezet

NAGYBANI PIAC

VETERÁN AUTÓ-MOTOR BÖRZE

KISÁLLATVÁSÁR

NOV. 3−8.  
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Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk  
két főre szóló belépőt a ballószögi Aranykor Wellness  
és Termálfürdőbe, valamint kétszer két személyre 
szóló belépőjegyet a Metropolis Bűnügyi Filmnapok 
nyitó előadására november 3-án 18 órakor. A nyerte-
sek nevét a következő lapszámban közöljük. 

A megfejtéseket október 21. péntekig várjuk  
az info@hiros.hu e-mail-címre, vagy postán  
a Kecskeméti Televízió címére:  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.

A legifjabb  
kecskemétiek

Nyári Fanni anyja neve: Fekete 
Krisztina – Kiskunmajsa, Rácz 
Brendon Erik / Mizsei Borbála – 
Kiskunfélegyháza, Sviderszki 
Panna / Simon Renáta – Helvécia, 
Wolf Balázs Péter / Kajdácsi 
Gabriella – Ladánybene, Várkonyi 

Zsófia / Dósa Anett – Kecskemét, Ladányi Lili / Balogh 
Nóra – Cegléd, Vida-Szabó Fanni / Szabó Mónika – 
Kecskemét, Árva-Tóth Benett / Kenderes Mariann – 
Lajosmizse, Balázs Botond / Mihók Tímea – Kiskőrös, 
Petrik Tifani / Halász Melinda – Kecskemét, Kiss Zalán / 
Mályi Zsuzsanna – Kecskemét, Seres Zorka / Miklán 
Orsolya – Kiskunfélegyháza, Kiss Arabella Tamara / 
Gyuga Tímea Katalin – Lajosmizse, Szabó Luca / László 
Bernadett – Tiszaalpár, Szabó Boglárka / László 
Bernadett – Tiszaalpár, Erős Bence Kristóf / Tóth 
Alexandra – Nagykőrös, Tóth Natália / Fazekas Netti – 
Kecskemét, Barabás Martina / Sallai Virág – Kalocsa, 
Urbán Mira / Janovics Zsuzsanna – Kecskemét, 
Baranya Zsófia Luca / Domján Renáta – Kunszentmiklós, 
Makai Áron / Bódog Mónika – Felsőlajos, Gyulai-
Könyves Anna / Gyulai Tímea Ilona – Kecskemét, Tóth 
Léna / Illés Éva – Izsák, Végi Nóra / Holczimmer Ágota 
– Soltvadkert, Ferencfi Alex László / Kun Teodóra 
Rozália – Bócsa, Híz Nikol Zoé / Parádi Mónika – 
Kecskemét, Kovács Dominik / Szágos Nikoletta Nóra – 
Kecskemét, Inoka Dávid / Szélpál Krisztina – 
Kecskemét, Tóth Botond / Mezősi Diána – Helvécia, 
Simon Levente / Békési Éva – Kecskemét, Simon 
Vilmos / Békési Éva – Kecskemét, Szomolai Regő 
Botond / Rózsa Éva – Kecskemét, Fekete István / 
Bolváry Nikolett – Dunakeszi, Szebeni Kende Ferenc / 
Gönczi Orsolya – Nagykőrös, Zsisska Zalán / Zahorecz 
Réka – Kecskemét, Kósa Gréta / Gecser Lilla – 
Tatárszentgyörgy, Pankotai Larina Zora / Kanyó Andrea 
– Fülöpháza, Horváth Kevin Benedek / Egri Viktória – 
Ladánybene, Zana Imre / Horváth Judit – Kecskemét, 
Szellák Vivien / Lovász Klaudia – Kiskunfélegyháza, 
Sutus Léna Róza / dr. Egri Judit – Kecskemét, Horváth 
Nimród / Rózsavölgyi Andrea – Kunszentmiklós, Deák 
Dorka / Kovács Zsuzsanna – Kecskemét, Hargitai Milán 
Pál / Hargitai Rita – Kiskunfélegyháza, Pálinkás Máté / 
Fazekas Tímea – Kiskőrös, Krum Zora / Kis-Prumik 
Dóra – Kecskemét, Kovács Barnabás / Bodonyi-Kovács 
Krisztina – Kecskemét, Fekete Natali / Leták Dóra – 
Géderlak, Szabó Benett / Bognár Andrea – Kecskemét, 
Nyerges László Medárd / Rokolya Erika – Kiskunmajsa, 
Kocsis Ádám / Cseh Edina – Tiszakécske, Lovász 
Angéla / Rudics Edina – Jakabszállás, Józsa Kevin 
Benett / Sági Alexandra Hajnalka – Kecskemét, Ladányi 
Gréta / Orbán Andrea – Kecskemét, Nagy Alíz / Marozsi 
Brigitta – Kecskemét, Steigerwald Anna / Knódel Éva – 
Harta, Kohol Dorka / Aipli Ivett – Kerekegyháza, Izer 
Domán / Halász Julianna – Inárcs, Illés Orsolya Sára / 
Baranyi Márta – Helvécia, Forczek Milán / Dinnyés Kitti 
– Jakabszállás, Csurka Damira / Szerdahelyi Alexandra 
– Kecskemét, Volenszki Zamira / Torma Gabriella – 
Nagykőrös, Szörényi Máté / Szörényi Júlia – Kecskemét, 
Németh Laura / Setét Erika Szilvia – Városföld, Fodor 
Péter / Botra Melinda – Kecskemét, Bors Noémi / Kiss 
Enikő – Tiszakécske, Skernyók Ganga / Rebek Anna – 
Kecskemét, Katona Diána Magdolna / Langó Tünde Edit 
– Kecskemét, Gál Réka / Gulyás Erika – Kecskemét, 
Hegedűs Bálint János / Kökény Nikoletta – Helvécia, 
Kiss Róbert / Táborosi Tímea – Kecskemét, Pecz Réka 
Renáta / Babos Veronika – Kiskunfélegyháza, 
Jancsovics Adél / Kovacsev Beáta – Kiskőrös, Keszeg 
Boróka Hanna / Máthé Hajnal – Kecskemét, Bujdosó 
Bianka Zsuzsanna / Várkonyi Zsuzsanna – Lajosmizse, 

Tamásy Sándor Milán / Papp Melinda – Lakitelek, 
Majoros Nóra / Szabó Erika – Kiskunfélegyháza, Péczeli 
Krisztofer Milán / Szűcs Dzsenifer – Nagykőrös, Pék 
Tímea / Simon Tímea – Kecskemét, Szepes Anikó / 
Czikó Zsuzsanna – Kecskemét, Szabó Anett / Cseh 
Erika Anett – Jakabszállás, Demjén Zóra / Pénzes Mária 
– Kunszentmárton, Kovács Nátán Noel / Mihály Brigitta 
– Kecskemét, Juhász-Magó Janó / Magó Beáta – 
Kiskunfélegyháza, Bányai Mihály Máriusz / Tompa Ildikó 
– Szabadszállás, Nyári Fanni / Fekete Krisztina – 
Kiskunmajsa, Molnár Gábor / Bakó Blanka Emőke – 
Kecskemét, Hekkel Nóra / Riskó Éva – Kiskunfélegyháza, 
Répás Nikolett / Kóta Regina Sarolta – Városföld, Bartók 
Blanka / Simon Mónika – Kecskemét, Garai Ferenc / 
Mizsei Ágnes – Kecskemét, Balázs Milán / Szőrfi Diána 
– Gyömrő, Krausz Jázmin Beatrisz / Toth Arabella – 
Kerekegyháza, Lakatos Róbert / Szeleczki Rita – 
Kecskemét, Pap Mia / Tóth Ildikó – Kiskőrös, Ráduly 
Szabolcs Attila / Ráduly Anna Mária – Lajosmizse, Vajda 
Szabolcs / Tarjányi Lejla – Kecskemét, Lukács Éva 
Csilla / Kiss Csilla Nóra – Dunaszentbenedek, Király 
Dominik / Kiss Izabella – Kecskemét, Király Larissza / 
Mészáros Renáta – Kecskemét, Puskás Kende László / 
Horváth Margit Zsuzsanna – Orgovány, Sándor Konrád / 
Szabó Krisztina – Kecskemét, Sófalvi Marcell Zoltán / 
Gáspár Tünde – Nyársapát, Mácsik Lara / Strausz 
Rózsa – Kecskemét, Elekes Anna Liza / Valkai Éva 
Beáta – Kecskemét, Szász Valentin Dominik / Sánta 
Judit Anna – Fülöpháza, Fajka Dorka / Lőkös Edit – 
Nagykőrös, Béleczki Benedek / Szőke Katalin Klára – 
Kecel, Szűcs Adél / Szűcs Krisztina – Kecskemét, 
Szabó Mira / Petényi Bernadett – Kecskemét, Kiss 
Izabella / Kiss Edit – Kecskemét, Szigeti-Papp Marcell / 
Szigeti-Papp Anikó Erzsébet – Kecskemét, Tasi Máté / 
Balázs Edit – Kecskemét, Pesti Donát / Takács Krisztina 
– Kisszállás, Horváth Zsolt / Rupa Anasztázia – 
Kunszentmiklós, Tarjányi Boróka Zsuzsanna / Völler 
Katalin – Kiskunfélegyháza, Bányai Maja / Kis-Jakab 
Krisztina – Kunszentmiklós, Gönczi Benedek / Lakatos 
Szamanta Mónika – Helvécia, Polereczki Zselyke / Erdei 
Melinda – Budakeszi, Drozdik Lilla / Szabó Zsanett – 
Nyárlőrinc, Garajszki Simon / Dudás Erika – Kecel, 
Horváth Domán / Budai Zsuzsanna – Kecskemét, 
Kovács Léna / Sári Nóra – Kecskemét, Takács Léna 
Maja / Fodor Mariann – Kecskemét, Kiss József / Hajdú 
Marietta – Szabadszállás, Gyöngyösi Léna / Szabó Erika 
– Fülöpszállás, Trabach Léna Rebeka / Balaskó 
Zsuzsanna – Kecskemét, Asztalos Márk / Várnagy 
Krisztina – Kecskemét, Kis Nóra / Fehér Tímea – 
Kecskemét, Kovács Kira Viktória / Drávai Renáta – 
Szabadszállás, Medve Igor / Varga Zita – Nagykőrös, 
Sándor Benett / Domonyi Klaudia – Soltvadkert, Berente 
Norbert / Hajdu Enikő – Kecskemét, Takács Anna / 
Kárpáti Csilla Katalin – Kecskemét, Szauervein Zalán / 
Torma Éva – Nagykőrös, Nagy Boglárka / Nagyapáti 
Klára – Kecskemét, Kósa Benett / Rózsa Nikolett – 
Kiskunfélegyháza, Kovács Anna Karolina / Szabó 
Krisztina – Kiskőrös, Lakatos Attila / Kókai Ildikó – 
Kiskőrös, Horváth Olivér / Gecsey Zsuzsanna Zsófia – 
Szabadszállás, Danics Vivien / Fekete Krisztina – 
Lajosmizse, Benkoczki Alíz / Jakab Adrienn 
– Szabadszállás, Miklós Emma Boglárka / Babik Tímea 
Boglárka – Kecskemét, Gödény Balázs Noel / Bodor 
Ildikó – Kecskemét, Kozák Jáde Valéria / Ajtai Valéria – 
Kiskunfélegyháza, Horváth Liza / Bencze Brigitta – 
Kecskemét, Dobos Dorka / Hol Adrienn – Kecskemét, 
Fekete Gergő / Sárvári Anett – Kecskemét, Jakus István 
/ Nagy Henrietta Katalin – Kecskemét, Németh Lili / 
Szemerédi Linda – Kecskemét, Szabó Hanna Kendra / 
Szabó Klaudia – Szabadszállás, Szvetnyik Csongor / 
Nikolity Krisztina – Budapest XXI., Karádi Miranda / 
Petrik Natasa – Kiskunfélegyháza, Weppert Zalán / Tóth-
Zsámboki Judit – Csengőd, Kállai Eszter / Bán Katalin 
– Kecskemét, Tóth Hédi / Bodor Piroska – 
Kiskunfélegyháza, Tiringer László / Őri Ildikó 

– Szabadszállás, Somi Szabolcs Milán / Csonka Tímea 
– Kerekegyháza, Konfár Adél / Barna Andrea – 
Kecskemét, Mester Angéla / Kutasi Boglárka – 
Kecskemét, Burai Rikárdó / Jankó Mercédesz – 
Nagykőrös, Samu-Szűcs Botond / Samu Krisztina 
– Bugac, Borbély István Máté / Deák Kata – Kecskemét, 
Sárközi Nauzika / Lévai Nauzika Margit – Kecskemét, 
Gödény Lia Nikoletta / Somodi Nikolett Erika 
– Kecskemét

Halottaink
Huszta János 1924. – Kecskemét, 
Szabó Pálné Fekete Erzsébet 1940. – 
Fülöpjakab, Szabó Ferencné Virág 
Erzsébet Ilona 1945. – Kecskemét, 
Csereklei Kálmánné Dézsi Ilona 1943. 
– Szabadszállás, Gonda Imre 1942. – 
Fülöpszállás, Kotroczó Gézáné Budai 

Juliánna 1923. – Kecskemét, Faragó Sándor József 
1940. – Kecskemét, Baksa István Menyhértné Szőke 
Irma 1942. – Kecskemét, Csapó Istvánné Hajdú Margit 
1942. – Kecskemét, Tóth Lászlóné Nagy Etel 1939. – 
Kecskemét, Hajagos Károly 1925. – Kecskemét, 
Malecz István 1944. – Kerekegyháza, Urbán László 
1970. – Izsák, Petróczki Lidia 1960. – Jakabszállás, 
Tarjányi Sándorné Ürmös Irén 1938. – Kiskunfélegyháza, 
Styop Ferencné Harmath Ilona 1939. – Budapest XI., 
Kerekes József Gyula 1956. – Lakitelek, Nagy János 
1967. – Nyárlőrinc, Földi Gáborné Német Ilona 1927. – 
Nyárlőrinc, Kovács Sándor 1951. – Szentkirály, Csősz 
Tibor 1953. – Kecskemét, Vrankó Mátyás István 1962. 
– Kecskemét, Steiner Tibor 1960. – Bugac, Gömbös 
Istvánné Csörgő Mária 1934. – Kunszentmiklós, Sági 
Mihályné Fekete Rozália 1939. – Kecskemét, Hojsza 
Gáborné Laczi Éva 1935. – Lajosmizse, Farkas Mihály 
1955. – Szabadszállás, Zubek-Szabó Istvánné Szíjártó 
Éva Ilona 1938. – Kecskemét, Tót Sándor 1955. – 
Izsák, Szabó István Zoltánné Tóth Emma 1943. – 
Kecskemét, Gömöri Ernőné Molnár Piroska 1930. – 
Kecskemét, Szepesi Sándorné Bracsok Magdolna 
1932. – Kecskemét, Padlás Jánosné Bózsó Mária 
Magdolna 1929. – Kecskemét, Szabó Mihály Sándorné 
Rajnai Éva Julianna 1948. – Kecskemét, Farkas 
Mihályné Benkó Juliánna Etelka 1932. – Szabadszállás, 
Papp János 1940. – Bugac, Fenyvesiné Garzó Mária 
Magdolna 1926. – Kerekegyháza, Kopa Sándor 1941. 
– Kecskemét, Domján Lajos János 1955. – Kecskemét, 
Rádi Zsigmond 1931. – Orgovány, Bársony Józsefné 
Ribár Rozália 1937. – Kecskemét, Józan Ambrusné 
Daróczi Mária 1930. – Kecskemét, Barna Sándor 1919. 
– Tiszaalpár, Ács Lászlóné Tóth Katalin 1938. – 
Kecskemét, Gál László 1956. – Öregcsertő, Farkas 
Gézáné Horváth Piroska 1933. – Kunszentmiklós, Tóth 
Tibor Ferenc 1942. – Budapest IX., Földi Lászlóné 
Bajzáth Katalin 1954. – Kecskemét, Alpári Julianna 
1944. – Kecskemét, Hegyi Gusztáv 1930. – Kecskemét, 
Gábor Imréné Kovács Mária 1957. – Kecskemét, 
Tompai József 1964. – Izsák, Nemes Lászlóné Hajma 
Sarolta 1950. – Kecskemét, Bense József Imre 1943. 
– Kecskemét, Bús Imre 1954. – Izsák, Nagy József Imre 
1938. – Lakitelek, Kovács György 1950. – Kecskemét, 
Baricza Sándor 1965. – Kecskemét, Szél János 1952. 
– Kecskemét, Ladányi Mihályné Szabó Julianna 1953. 
– Ágasegyháza, Szebellédi Árpád 1941. – Kecskemét, 
Peták Sándor 1935. – Kunszentmiklós

Házasságot 
kötöttek
Bernáth Attila és Weisz Krisztina, 
Nagy Viktor / Nagy Katalin, Rudasi 
Gábor / Balázs Nikolett, Bódi Tibor 

/ Ujlaky Zsanett Gabriella, Császár Botond / dr. Kardos 
Cintia Ildikó, Mikó Ferenc / Gyimesi Edina, Kis Nándor 
/ Keserű Klára, Béres Tamás / Kovács Szilvia, Fórián 
László / Tóth Réka, Bihari Szabolcs / Kovács Viktória, 
Osváth Bence / Bukovinszki Anita

ANYAKÖNYVI HÍREK

Ki ad ja a Kecskeméti Lapok Kft.  
megbízásából  

a Kecskeméti Televízió  
Hírszolgáltató Divíziója

Főszerkesztő: Bán János
Szerkesztő: Vandlik János

SZER KESZ TÕ SÉG  
ÉS KI ADÓ HI VA TAL:

6000 Kecs ke mét, Szabadság tér 2.
Telefon: 76/570–440  

E-mail: szerk@kecskemetilapok.hu
ISSN 0865–3194

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS:  
Euro Bioinvest Kft.

NYOMTATÁS: Lapcom Zrt. Szeged
Kéz ira to kat nem õr zünk meg  

és nem kül dünk vis  sza. 

A Szeptember 29-i lapszámunkban megjelent rejtvény megfejtése: 
„Marjai Judit, Hájas Réka, Libor Zoltán

Müller Péter Sziámi és a Helyi erők”
Nyertesek:

Kétszemélyes belépőt nyert a ballószögi Aranykor Wellness és Termálfürdőbe:
Andrási Erzsébet (Aradi vértanúk tere)

Két személyre szóló színházjegyet nyert  
a kecskeméti Katona József Színház Vízkereszt című előadására: 

Zónainé Balla Ágnes (Tinódi utca)

Kérjük a nyerteseket, hogy a 76/570–440-es telefonszámon  
egyeztessenek időpontot a nyereményük átvételéhez!

Nyugdíjas férfi részére keresünk segítőt, heti több alkalommal,  
délelőtti időre, kizárólag főzéshez, bevásárláshoz. Érdeklődni: 76/321-008
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MOZI
HÍRÖS AGÓRA – OTTHON MOZI
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Titkok és vallomások (16) – 10.13-
15. 18h, színes, olasz-francia thril-
ler 108’
A kis kedvencek titkos élete – 
10.14. 14h – Mikkamakka-bérlet 
színes szinkronizált amerikai ani-
mációs film
24 hét (12) – 10.14-15. 20h, színes, 
feliratos, német filmdráma 102’
Norma – Royal Opera House Cine-
ma – 10.16. 15h
A Londoni Royal Opera House 
előadása felvételről. A Szonja Jon-
cseva és Joseph Calleja fémjelezte 
szerep osztást Antonio Pappano 
vezényli egy fantasztikus új pro-
dukcióban, Bellini mesterművének 
legújabb színpadra állításában. A 
druidák főpapnője, Norma sze-
repét a 2010-es Operalia énekes 
világverseny győztese, a Metben 
debütált fiatal bolgár operacsillag, 
Szonja Joncseva énekli. Jegyár: elő-
vételben 2 300 Ft, a vetítés napján 
2 500 Ft.
Ernelláék Farkaséknál (16) – 10.22-
23. 16h, színes magyar film 81’
Olli Mäki legboldogabb napja (12) 
– 10.29 20.15h, 10.31. 20.30h
fekete-fehér, finn-svéd-német fil-
mdráma 92’
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

SZÍNHÁZ
KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 5.
Vízkereszt, avagy elmentek ti… – 
vígjáték 
10.15. 19h – Arany János-bérlet
10.21. 19h – Bessenyei György-bérlet
10.26. 19h – Latabár Kálmán-bérlet
Micsoda társaság! – mesejáték
10.18. 15h – Benedek Elek-bérlet
10.19. 15h – Jókai Mór-bérlet
10.25. 15h – Gárdonyi Géza-bérlet
10.26. 15h – Kodály Zoltán-bérlet
A fa fellobbant, a szén szerte-
szállt…
10.22. 17h – ünnepi est az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 60. 
évfordulója alkalmából

KELEMEN LÁSZLÓ KAMARASZÍNHÁZ
Kecskemét, Rákóczi út 15.
Tied a világ! – zenés társasjáték – 
10.18-19. 19h 
János vitéz – daljáték 
10.20. 17h – Ady Endre-bérlet – 
nulladik óra
10.21. 17h – nulladik óra
Macska a forró bádogtetőn – szín-
játék – 10.22. 19h
Requiem – 10.26. 19h bemutató, 
10.27. 19h

RUSZT JÓZSEF STÚDIÓSZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 10. 
Acélmagnóliák – színjáték – 10.14. 
19h, 10.15. 15h., 10.30. 15h

KÖNNYŰZENE
TECHNIKA HÁZA KÁVÉZÓ
Kecskemét, Rákóczi út 2. 
Paddy and The Rats – 10.21. 20h
Fish! – 10.29. 20h
Őszi Fish! koncert az új lemez leg-
jobbjaival, a régi lemezek legjobbja-
ival és a Useme vendégeskedésével. 
Jegyek: kedvezményes elővételes:  
1 590 Ft, normál: 1 990 Ft

GYERMEK
CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ
Kecskemét, Budai utca 15. 
Égigérő Mesefa első virága – Med-
ve ének – 10.16. 9.30h és 11h kis-
terem
A bagoly, aki félt a sötétben – 
10.18. 10h és 14h, 10.19. 10h és 
14h, 10.20 10h és 14h, 10.21. 10h 
és 14h, 10.25. 10h és 14h, 10.26. 
10h és 14h, 10.27. 10h és 14h, 
10.28. 10h és 14h kisterem
Az aranyhalacska, avagy a halász 
meg a nagyravágyó felesége – 
10.18. 14h, 10.19 14h, 10.20. 14h, 
10.21. 14h, 10.24. 14h, 10.25. 14h, 
10.26. 14h, 10.27. 14h – nagyterem
Kenyérből kelt mese – 10.30. 
9.30h

BÁCS-KISKUN MEGYEI KATONA JÓ-
ZSEF KÖNYVTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8. 
Babahancurka –10.13., 10.20. és 
10.27. 10.15h és 11h, 10.22. 11h 
és 16h. Mondókázó délelőtt ba-
báknak, mamáknak. Az ingyenes 

foglalkozásokra telefonon (76/500-
567) vagy a könyvtár honlapján 
lehet jelentkezni (www.bacstudas-
tar.hu).
Mesemorzsák – 10.15. és 10.29. 
11h és 15h. Játékos családi foglal-
kozások

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS 
IFJÚSÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Szüreti mulatság – 10.14. 16.30-
02h
Csimota topogtató: ölbeli játékok, 
topogtatók, vezeti: Réfi Ildikó
Aprók tánca: tánctanítás: népi játé-
kok, táncok, helyi őszi népszoká-
sok felelevenítése: számadás
Kézműves foglalkozás: őszi ter-
ménybábok készítése. Közreműkö-
dik: Berei Andrea szövő
Csutri bál: tánctanítás: Székelyföldi 
táncok
Felnőtt táncház: tánctanítás: kis-
kunsági, széki, kalotaszegi, ma-
gyarbődi, mezőségi, stb. Táncmes-
terek: Böde István és Harkai Csilla, 
Kalmár József, Márkli Zsuzsanna
Közreműködik: Suttyomba Zene-
kar. Belépődíj: 400 Ft
Tóth Ferenc Gyermektánc Ko-
reográfiai Verseny – 10.16. 10.30h, 
14h és 17h fordulókkal
Az Örökség Gyermek Népművésze-
ti Egyesület szakmai megmérette-
tése az ország gyermektáncosai, 
táncpedagógusai és koreográfusai 
részére. Rendező: Örökség Gyer-
mek Népművészeti Egyesület. Be-
lépés: ingyenes
Ránki György: Két bors ökröcske 
– 10.16. 11h. Családi matinékon-
certek első előadása a Kecskeméti 
Szimfonikus Zenekar fellépése. A 
bérlet ára: 4 000 Ft, belépődíj: 900 
Ft
Salátamánia – 10.19. 10.30h és 
14.30h. Mesemuzsika-bérlet első 
előadása – a Kiskalász Zenekar in-
teraktív koncertje. Belépődíj: 800 
Ft

HÍRÖS AGÓRA – IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4. 
A répa és más vidám mesék – 
10.15. 16h
Családi bábszínház – bábjáték, 
dalok, mondókák, bábkészítés. 
A foglalkozásokat 3 éves kortól 
ajánlják. Vezeti: Szirtes Józsefné 
bábos-játszóházvezető. Belépődíj: 
600 Ft gyermekeknek, 850 Ft fel-
nőtteknek.
Az égig érő paszuly – 10.22. 16h
Tükörtermi családi mesehangver-
seny. A klasszikus zenei foglalkozá-
sokat táncbemutatók és kézműves 
foglalkozások egészítik ki. A hang-
versenyeket 4 éves kortól ajánlják.
A magyar népmese közben nép-
dalfeldolgozások hangzanak fel a 
Magyar Népzene Tára című gyűj-
teményből énekelt és zenekari 
formában a gyerekek közreműkö-
désére építve. A hangversenyt kö-
vetően aranytojást tojó tyúkocska 
báb készítése. 
Tökös nap – 10.29. 
TÖKügyes kezek – kézműves fog-
lalkozások: töklámpás faragás 
Halloween tökből, üveglámpás dí-
szítés, csuhéboszi. TÖKjó játékok – 
szabadtéri népi ügyességi játékok. 
SütőTÖK sütés – kóstolás. TÖK-
lámpás felvonulás a belvárosban a 
TÖKbátor tűzzsonglőrök közremű-
ködésével. 
Babaváró kedd esték… 17h
A Tandem Kapcsolatműhely szak-
embereivel májusig minden hónap:
1. keddjén: Szülés – A pozitív szü-
lésélmény egyszerű titkai 
Néma Attiláné Ella szülésfelkészí-
tő, dúla
2. keddjén: Szoptatás – A csodála-
tos anyatej
Szabóné Kis Éva védőnő, IBCLC 
szoptatási szaktanácsadó
3. keddjén: Hordozás – A testkö-
zelség harmóniája és praktikuma
Lipcseiné Tolvaj Mária védőnő, 
hordozási tanácsadó, Patik Réka 
és Butkáné Kis Regina hordozási 
tanácsadók
4. keddjén: Babaápolás, babamasz-
százs – Természetesen jó! 
Néma Attiláné Ella babamasszázs 
oktató

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM
Kecskemét, Lánchíd u. 18/a
Dinoszauruszok bolygója – 
10.15. 15h, előadó: Balogh Gábor 
szakelőadó

Csillagok és lézerfény – új lézeres 
bemutató – 10.22. 15h, előadó: Ba-
logh Gábor szakelőadó
Csillagmese – igazmese – 10.29. 
15h, előadó: E. Kovács Zoltán csil-
lagász

SZÓRAKATÉNUSZ JÁTÉKMÚZEUM 
ÉS MŰHELY
Kecskemét, Gáspár András u. 11.
Kasírozott ablakdíszek készítése 
– őszi falevelek – 10.15. 0-12h és 
14.30-16.30h
Rongylabdakészítés – 10.22. 10-
12h
Aprók Tánca – kukoricamorzsoló 
– 10.22. 16-17.30h
Kézművesség: játék csuhéból
Agyagozás – 10.29. 10-12h és 
14.30-16.30h
Társasjátéknap – 10.29. 10-12h

KIÁLLÍTÁS
BOZSÓ GYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Klapka u.34
Könyv – Kép – Textil – 09.29. – 
10.23. Supka – Bényi család kiállítá-
sa. A tárlat csütörtöktől vasárnapig 
10 és 18 óra között látogatható.
Sorsfonók – 10.15. 15-17.30h – 
Múzeumok Őszi Fesztiválja
Bényi Eszter textilművész alkotásai 
kapcsán felelevenítik a szövés ősi 
mesterségét. Rendhagyó tárlatve-
zetésen ismerkedhetnek meg az 
érdeklődők a népi szőttesek és 
modern, művészi szőnyegek vi-
lágával. A kiállított szőnyegekbe 
szőtt szavak sugallatára ki lehet 
próbálni a tussal írást, de szövő-
keretet is készíthetnek az ideláto-
gatók. 

CIFRAPALOTA
Kecskemét, Rákóczi út 1.
Az orosz fémikonok művészete – 
09.17. – 10.16.
Az ikonokat, vagyis a keleti keresz-
ténység szentképeit, sokan ismerik 
és csodálják. Ám a fémikonokat, 
ezeket a rézből öntött, gyakran 
sokszínű zománccal díszített ki-
csiny műremekeket talán már ke-
vesebben ismerik. 
A háború pillangói (16) – 12.31-ig
A Kecskeméti Katona József Mú-
zeum idén egy rendhagyó, nem 
szokványos tárlattal folytatja első 
világháborús kiállításainak sorát, 
mely most a tábori bordélyok té-
máját járja körül.
Csapatépítő a múzeumban (16) – 
10. 14. 17h és 18h, 10.28. 17h és 
18h, 11.04. 17h és 18h – Múzeu-
mok Őszi Fesztiválja
A programra olyan 5-10 fős fiatalok 
jelentkezését várják, akik az első 
világháborús bordélyok témáját 
egy közös múzeumi nyomozáson 
keresztül szeretnék jobban meg-
ismerni. A csapatoknak – korabeli 
nyomozók bőrébe bújva – egy fik-
tív személy történetét kell felgön-
gyölíteniük. 

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS 
IFJÚSÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
A hónap alkotója – 10.03-31.
A bajai Kántor József grafikusmű-
vész tárlata
A minitárlat a Kulturális Központ 
II. és IV. emeleti panoráma társal-
gójában látogatható, az intézmény 
nyitva tartási idejében
Időtlen – 10.03-23.

A Kecskeméti Fotókör tagjainak 
bemutatkozó kiállítása
Hibaizmus – 10.13. 17h – 10.23.
A hibaisták fotókiállítása. Kiállító 
művészek: Acsai Miklós, A Fehér 
Vera, Altmőder Emese, Eperjesi Ág-
nes, Martinkó Márk, Vachter János.
Vasútmodell kiállítás – 10.15-23.
A „TGV2000” vasútmodellező klub 
kiállítása. Megújult, látványos te-
repasztalok, számítógépes vasúti 
játékok, modellvásárlási lehetőség, 
nagyszerű családi kikapcsolódás. 
Belépődíj: felnőtt: 600 Ft, gyerek- 
nyugdíjas: 400 Ft, csoportos: 300 Ft

KECSKEMÉTI KORTÁRS  
MŰVÉSZETI MŰHELYEK
KÁPOLNA GALÉRIA
Kecskemét, Kápolna u. 13.
Szakrális – 10.12. 17h – 10.28. 
Antal András Ferenczy Noémi-, Gá-
dor István- és Prima-díjas kerami-
kusművész kiállítása

KISKUNSÁGI NEMZETI PARK –  
TERMÉSZET HÁZA
Kecskemét, Liszt Ferenc u. 19.
Ötórai zöldtea – 10.18. 17h 
Az állatkertek szerepe a természet-
védelemben – természetismereti 
előadássorozat a Természet Házá-
ban, előadó: a Kecskeméti Vadas-
kert munkatársa
Időszaki kiállítás – 09.16. – 10.29.
Szekeres Levente (Szabadka), 2015. 
Ifjú természetfotósa

MAGYAR FOTOGRÁFIAI MÚZEUM
Kecskemét, Katona József tér 12.
Vissza – 10.07.–12.17.
Czigány Ákos a magyar kortárs fo-
tóművészet immár megkerülhetet-

len alkotója, akinek több képciklusa 
felkeltette a hazai és a nemzetközi 
galériák és múzeumok figyelmét. 
Ugyanakkor ezen ismert alkotások 
előtt is szinte kész sorozatokkal 
rendelkezett. Ezekből a korábbi, 
ritkán vagy még sosem látott mun-
kákból kínál a tárlat egy olyan válo-
gatást, amely a Darwin online vagy 
az Egek előtti években szemlélteti 
Czigány Ákos gondolkodásmódját.

NÉPI IPARMŰVÉSZETI GYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Serfőző u. 19.
A hímzés mestere és tanítványai – 
10.21. 15h – 12.10.
Dr. Varga Ferencné, a Népművé-
szet Mestere, Fekete Erzsébet és 
Mucsi Jenőné népi iparművészek 
munkáinak kiállítása.

RÁDAY MÚZEUM
Kecskemét, Kálvin tér 1.
Törékeny természet – 10.07. – 
12.31. Dr. Mező Tibor állatorvos 
kerámia kiállítása. „Próbálkozá-
saimból, természet iránti szere-
tetemből és az ősi anyagokból, 
elemekből, agyagból, vízből, néha 
sok-sok sikertelen kísérletből a 
Tűzben született végül az, ami itt 
látható” – vallja. 

MINDENMÁS
BÁCS-KISKUN MEGYEI KATONA  
JÓZSEF KÖNYTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8.
Kutatók-alkotók a könyvtárban – 
10.13. 17h
Fischer László: Bácska gyermeke 
könyvbemutató. Beszélgetőtárs: Kris-
kó János, közreműködik: Dóbiás Trió

Utazók a könyvtárban – 10.27. 
16.30h. Szászországi körutazás: 
Drezda, Lipcse, Meissen, Witten-
berg, idegenvezető: Varjú Zoltán

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS 
IFJÚSÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Városi Idősek Napja – 10.17. 15h
Az Egészségügyi és Szociális In-
tézmények Igazgatósága Idős-
gondozó Szolgálatának ünnepi 
gálaműsora az idősek tiszteletére. 
Szerkesztő-műsorvezető: Sirkó 
László színművész.  
Szüreti operett gála 2016 – 10.22. 
19h. A Kossuth-díjas Oszvald Mari-
ka és barátai koncertje. Belépődíj: 
3 800 Ft
Varga Gábor gyógygomba- és ha-
tóanyag szakértő – 10.24. 17h
A Gong Rádió Test-Lélek és Szel-
lem kapcsolata előadássorozatá-
nak vendége. Belépődíj: 1 200 Ft
„A Múló idő ablakai” – Balanyi ’70 – 
kiállítás és könyvbemutató – 10.26. 
17h – 11.14. Balanyi Károly Feren-
czy-díjas grafikus- és zománcmű-
vész 70. születésnapja tiszteletére. 
Megnyitja: P. Szabó Ernő művészet-
történész, az Új Művészet vezető 
szerkesztője. A kötetet bemutatja a 
szerző: ifj. Gyergyádesz László mű-
vészettörténész.
Az utolsó töltény után… – 10.26. 
18h – 11.13. Emlékkiállítás az 
1956-os forradalom és szabadság-
harc 60. évfordulója alkalmából.
’56 egy nép kiáltott… – ünnepi 
táncjáték – 10.26. 19h. Közremű-
ködők: Duna Művészegyüttes, Ma-
gyar Állami Népi Együttes, Magyar 
Táncművészeti Főiskola, Bartina 
Táncegyesület felnőtt, ifjúsági és 
gyermek csoportja, Pilisi Kolibri 
Táncegyesület. Belépődíj: diák, 
nyugdíjas, Kecskemét Kártyával: 
800 Ft, felnőtt: 1 500 Ft
Real Gamers rendezvény – 10.29. 20h

HÍRÖS AGÓRA – OTTHON MOZI
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Nem celeb, csak híres – 10.19. 19h 
Szegvári Katalin előadása. Belépő-
díj: 1 300 Ft

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM
Kecskemét, Lánchíd u. 18/a
Bolygónk története – 10.15. 16h
előadó: Balogh Gábor szakelőadó
Csillagok és lézerfény – új lézeres 
bemutató – 10.22. 16h, előadó: Ba-
logh Gábor szakelőadó
Valóság a sci-fi-ben sorozat – Már-
tix – 10.22. 18h, előadó: dr. Garzó 
László sci-fi író
Bolygók, csillagok, Világegyetem 
– 10.29. 16h, előadó: E. Kovács 
Zoltán csillagász

PROGRAMAJÁNLÓ  OKTÓBER 13-26.
TOVÁBBI PROGRAMOK!

Katona József Színház

Vízkereszt, avagy elmentek ti…
október 21., péntek 19h

Fotó: W
alter Péter
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 2016. november 19. 20.00 óra
Kecskemét, Messzi István Sportcsarnok

NEOTONNEOTON FAMILIAFAMILIA

SZUPERKONCERTSZUPERKONCERT

Belépőjegy: Elővételben  2.990 Ft, a helyszínen 3.500 Ft. Az első 300 db jegy 2.490 Ft! 

Jegyek kaphatók a készlet erejéig!

Jegyárusító helyek
Líra Könyv- és Zeneszalon, 

Kecskemét, Hornyik János krt  2 ., T.: 76/484-522
Fitt Woman Fitness, Kecskemét, Akadémia krt. 2, T.: 06-20/472 -7340
Fűszerkuckó Fűszerbolt, Kecskemét, Wesselényi u. 5., T.: 06-70/453-8888

ticketportal.hu

Program
19.00 óra kapunyitás, 20.00 óra Zoltán Erika 

21.15 óra Neoton Família - 130 perces koncert-show 
23.30 óra disco

Támogatók:

SZTÁRJAI

Kik a mai huszárok? Szente Vajk 
meglepő választ ad a kérdésre 
kecskeméti János vitéz-rende-
zésével. Sokan húzták fel a sze-
möldöküket, amikor megtudták, 
hogy a focistákkal azonosítja a 
legendás hősöket. A kamaraszín-
házban rendezett október 7-ei 
bemutató aztán a tamáskodókat 
is meggyőzte.

– Mi volt a kiindulópont? – kérdeztük 
Szente Vajktól, aki tavaly a Tied a vi-
lág!-ot, az évad egyik legnagyobb kö-
zönségsikerét rendezte Kecskeméten.

– Cseke Péter nézőbarát, ugyan-
akkor progresszív színházat csinál. 
Azzal, hogy felkért a János vitéz szín-
padra állítására, jelképesen a kezembe 
nyomott egy tollseprűt. Számomra az 
volt a kérdés, vajon kik harcolnak meg 
a nemzet becsületéért ma, a 21. szá-
zad elején? Kik azok, akik összemérik 
erejüket más nemzetek fiaival, akikért 
lelkesednek a lányok, és akik közé 
vágynak a fiatal srácok? Adekvát volt 
a párhuzam a focival a franciaországi(!) 
Európa-bajnokság miatt, ahol a magyar 
csapat derekasan helytállt, és ezzel ké-
pes volt felrázni az országot. Olyan hit-

tel, odaadással voltunk a fiainkért, mint 
amilyen odaadással voltak az emberek 
170 évvel ezelőtt a huszárokért.

– Labda lesz a színpadon?
– Nem egy! Túri Erzsivel olyan dísz-

letet álmodtunk meg, amely stadion-

ként is funkcionál, kapukkal, focipá-
lyával, de megjelenik benne Iluskáék 
háza vagy a nagy fa, ahol beteljesül 
Iluska és Jancsi szerelme.

– Számítasz megdöbbent nézőkre?
– Nem, mert nem ez a cél. A cél a Já-

nos vitéz eljátszása. Éppen ezért nem 
változtattam a Kacsóh-Bakonyi-Heltai 
szövegkönyvön. A nézők a János vitéz 
történetét látják, a jól ismert dalokat 
hallják.

– Nem befolyásolt, hogy mára 
alább hagyott a fociláz?

– Ez a gondolat akkor is élő lett vol-
na, ha nincs foci-Eb. Nem Dzsudzsák 
Balázs duplájáról szól a portugálok 
ellen – vagy legalábbis nem csak arról.

– Az érdeklődést mutatja, hogy ok-
tóberre már alig lehet jegyet kapni.

– A stadionunkba…? Az érdeklődés 

nyilván több dolognak tudható be. 
Szólhat magának a kecskeméti szín-
háznak, a műnek, a színészeknek, s 

ha egy kis százalékban annak is szól, 
hogy ott a nevem a plakáton, akkor 
boldog vagyok.

Matyó Chanel  
a színpadon
Kovács Yvette Alida jelmezei a hu-
szárgúnyát és a futballisták mezeit 
idézik egyszerre. – Ki kellett talál-
ni, hogy a huszáröltözetek miként 
illeszthetőek be ebbe a közegbe 
– mesélte a jelmeztervező. – A hu-
szárok focisták, így a Strázsamester 

lett a kapus. Bartolo, az udvari tudós 
kapta a sportriporter szerepkört. A 
lányok – Iluskával együtt – pompom 
szurkolólányokként jelennek meg. 
A falu csősze biztonsági őr, míg 
a   francia király az edző – mondja 
Kovács Yvette Alida, aki szerint az 
egyik legviccesebb a Mostoha jel-
meze, ahol sikerült a francia Chanel 
logót a magyaros sujtás-mintával 
ötvözni: így megszületett a „matyó 
Chanel-motívum”.

János vitéz – ahogy még soha nem láttad


